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ZUMMO-INNOVACIONES MECANICAS, S.A. en su constante afan por mejorar sus productos, se
reserva el derecho a cualquier modificacién en los mismos sin previo aviso. Por este motivo el
presente manual de instrucciones puede no contener las ultimas modificaciones efectuadas.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

e La maquina no es apta para instalaciones en el exterior; no hay que exponerla a
los rayos directos del sol, ni colocarla en lugares no protegidos de los agentes
atmosféricos y en ambientes donde se utilicen chorros de agua para limpiar.

¢ No lavar la maquina con chorros de agua directos y/o de alta presion.
e Para evitar riesgos, toda reparacion debe hacerse por personal técnico.

e No se acepta responsabilidad alguna si la razén del dafio es el mal uso del
aparato o el no haber seguido las instrucciones de este manual.

e Solicite el servicio de asistencia técnica a la empresa que le suministro la
maquina; en caso de no localizarla, contacte con la fabrica (datos en el apartado
garantia).

e La maquina exprimidora ejerce una gran presion al exprimir; por esta razén, no
introduzca nunca ni las manos ni objetos extrafios en la zona de exprimido.

¢ No se deje nunca flojas las tuercas de sujecidén de las copas ni de la bandeja
exprimidora; de lo contrario, podria ocasionar serios dafios en la maquina.

e Tenga especial cuidado con la cuchilla, podria cortarse al manipularla.

e Antes de proceder a su limpieza o mantenimiento, desconecte siempre la
maquina de la red eléctrica.

e Si el cable de alimentacion esta dafiado, debe ser sustituido por el fabricante, por
su servicio postventa o por personal cualificado similar con el fin de evitar un
peligro.

e La maquina dispone de unos topes traseros que garantizan la distancia minima
de ventilacion, aun asi se recomienda un espacio de 10cm entre la parte trasera
de la maquina y cualquier pared para asegurar la adecuada ventilacion interna.
La entrada y salida del aire no puede ser obstruida.

Si se va a encastrar la maquina en una caja cerrada, proporcione unos agujeros
en la entrada y salida de ventilacidon y equipe la caja con un sistema de
ventilacion forzado.

e El aparato no debe ser utilizado por nifios menores de 8 afos o personas con
capacidades fisicas, sensoriales 0 mentales reducidas, falta de experiencia y
conocimiento, a menos que hayan recibido supervisién o instruccién. Los nifios
deberian estar supervisados para asegurar que no juegan con el aparato. La
limpieza y el mantenimiento a realizar por el usuario no deben realizarlos los
nifos sin supervision.

Manual disponible en: http://www.zummo.es/uploads/011204-09-Manual_Instruccion_Z10.pdf
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1. INTRODUCCION
|

La presente documentacion constituye parte integrante de la maquina y por lo tanto debe
siempre acompanarla en cada cambio de propiedad o traslado de empresa.

Antes de proceder a la instalacion y al uso de la maquina es necesario leer el contenido de esta
documentacion ya que proporciona importante informacion relativa a la seguridad de la
instalacién, las normas de utilizacion y a las operaciones de mantenimiento.

El manual esta dividido en dos capitulos. El primer capitulo describe las operaciones ordinarias
de carga y limpieza de la maquina y el segundo capitulo contiene las instrucciones para la
correcta instalaciéon, programacion y mantenimiento de la maquina. Dichas operaciones
deberan ser efectuadas solamente por personal calificado y/o encargado del servicio de
asistencia técnica y/o mantenimiento.

La maquina debera ser destinada exclusivamente al uso para el que ha sido concebido.
Cualquier otro uso se considerara impropio.

La maquina se vende sin sistema de pagos, por lo tanto, cualquier averia de la maquina o
dafos a personas o aparatos que se verificasen como consecuencia de una instalacion, uso
incorrectos provocados por el sistema de pago, estaran solo y exclusivamente a cargo de quien
ha realizado la instalacion de la maquina.

1.1. DATOS TECNICOS

EXPRIMIDORA (W) 390
POTENCIA CARGADOR (W) 300
MAXIMA GRUPO DE FRIO (W) 750
ALUMBRADO (W) 3.2
CAPACIDAD ALIMENTADOR (kg.) 50
ALTO (cm) 183
DIMENSIONES | ANCHO (cm) 100
FONDO (cm) 68
LIMITES TEMPERATURA ENTRE +5°C y +50°C
AMBIENTALES | HUMEDAD ENTRE 45% y 70%
NIVEL DE PRESION SONORA PONDERADA “A” Inferior a 70 dB
PESO (kg.) (sin embalaje) 298,5
CARGA DE GAS REFRIGERANTE Tipo R-134A (kg) 0.30
- MOD. Z10A 230V-50Hz
TENSION Y FRECUENCIA MOD. Z10C 110V-60Hz
TENSION Y FRECUENCIA ELECTRICA.........cocceveene. Vea la placa de caracteristicas. (Fig. 7).

2. RESIDUOS Y RECICLABILIDAD

Equipos fuera de uso

Unioén Europea

Este simbolo indica que los aparatos eléctricos y electrénicos que lo llevan no
deben desecharse junto con la basura doméstica general. Si desea desechar este
equipo, jno utilice el cubo de basura ordinario! Existe un sistema de recogida
especial para estos productos.

Para obtener mas informacion sobre el punto de recogida y el reciclaje de este producto,

pongase en contacto con su servicio de recogida municipal, su gestor de residuos o el
distribuidor que le haya vendido el producto.
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Si desecha el producto adecuadamente, estara ayudando a preservar los recursos naturales
(recuperacion de materiales) y a prevenir los posibles efectos negativos en el medio ambiente y
en la salud de las personas que podria provocar el tratamiento incorrecto del producto
desechado.

La eliminacion inadecuada de estos desechos puede suponer sanciones, de acuerdo con la
legislacion nacional.

Otros paises no pertenecientes a la Union Europea

Si desea desechar este producto, hagalo de conformidad con la legislacién nacional vigente u
otras normativas de su pais para la gestion de residuos de equipos eléctricos y electrénicos
usados.

Embalaje

Para su eliminaciéon tenga en cuenta las normas locales de tratamiento de este tipo de
residuos. Separe los distintos materiales de desperdicio del embalaje y entréguelos al centro de
recogida selectiva de residuos mas cercano.

3. GARANTIA

ZUMMO-INNOVACIONES MECAN_ICAS, S.A. a través de su distribuidor oficial, garantiza sus
maquinas por un periodo de 3 ANOS o 70.000 servicios realizados, que entrara en vigor a
partir de la fecha de ENTREGA al distribuidor, de acuerdo a las siguientes condiciones:

Esta garantia cubre todo defecto de los materiales o fabricacion.

Si la maquina muestra algun defecto durante su uso normal dentro del periodo de garantia, las
piezas defectuosas seran reemplazadas sin cargo.

La garantia tendra validez solamente cuando se presente la factura original de compra.

La reparacion o sustitucion de piezas durante el periodo de garantia, no implica una extensién
de la fecha de finalizacion de esta.

Los repuestos originales ofrecen una garantia de 6 meses.

Esta garantia no cubre

Cualquier dafio no causado directamente por defecto de fabricacion o en los materiales.
Cualquier dafo debido a una incorrecta instalacion, abuso, uso indebido, alteracion, accidente
0 negligencia.

El rayado de cualquiera de las piezas de plastico por utilizar elementos que puedan ocasionar
rayado como los estropajos en la limpieza.

La deformacion de las piezas de plastico termoconformable, relacionadas al final del apartado
13 por exponerlas a temperaturas excesivas.

Mano de obra de reparaciones no incluida en esta garantia.

Cualquier dafio causado por personal o materiales no autorizados.

Los defectos causados por desgaste de uso; en particular el siguiente componente:

e 0505016 GOMA EXTRACCION CORTEZA.

Asistencia técnica

Para cualquier consulta técnica, preferentemente debe ponerse en contacto con su distribuidor
habitual, o puede dirigirse a Zummo a través de:

E-mail: sat@zummo.es

Teléfono: 961.301.246

Fax: 961.301.250

Cualquier reparacion durante el periodo de garantia, no autorizada por ZUMMO, causara
automaticamente la anulacion de esta.
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1. CARGA Y LIMPIEZA

e Elacceso al area de servicio soélo esta permitido a personas con formacién y conocimientos
adecuados para la carga y limpieza de la maquina, en especial en lo que concierne a los
aspectos de higiene y seguridad.

e El operador de la maquina es el responsable de su higiene y limpieza en base de las
normas de salud y seguridad vigentes.

e El producto que ofrece la maquina es zumo de citricos con un pH no superior a 4,5.

e La limpieza debe de hacerse con algun detergente para uso alimenticio el cual no necesite
aclarado de agua.

La dosificacién del producto debe de utilizarse la que se especifique en la ficha técnica.

e Se recomienda la utilizacion de agua blanda para efectuar la limpieza de la maquina.

e Se aconseja apagar la maquina con el interruptor general antes de iniciar las operaciones
de limpieza. No lavar la maquina con chorros de agua directos y/o de alta presion.

e Recomendamos que se realice, al menos, una limpieza semanal de las piezas de la zona
de exprimido (copas, bolas, bandeja exprimidora, cuchilla y caratula), puerta, rejilla de
bandeja posavasos, filtro y bandeja del filtro siguiendo las instrucciones de limpieza.

1.1. CARGA DE NARANJAS

e La maquina esta preparada para exprimir naranjas de 55 a 75 mm de diametro (con el
juego de copas y bolas de color gris oscuro), si usted desea exprimir naranjas de mayor
diametro debera adquirir un juego de copas y bolas de color gris claro que le permitiran
exprimir naranjas de 70 a 90 mm de diametro.

e En el cargador (Esquema 1 n° 14) caben de 45 a 50 kg. dependiendo del tipo de naranja.

e Cada vez que cargue la maquina, asegurese de colocar una naranja en la copa izquierda
(Esquema 1 n° 8).

e JATENCION!: No llene excesivamente la tolva, debe dejar al menos 15cm. libres por
debajo de los rodillos (Fig. 17) Si llena mas de este nivel puede ocurrir que las naranjas al
subir saquen los rodillos de sus alojamientos y la maquina sefalizaria averia y quedaria
fuera de servicio. (Fig. 18)

e No introducir naranjas en mal estado.

1.2. CARGA DE VASOS

e En el vasero (Fig. 19) tiene que colocar vasos de boca @70 éstos pueden ser de distintas

capacidades a elegir entre 150, 220 o 250cc de boca @73*.

Caben de 120 a 140 vasos dependiendo del fabricante y de la capacidad del vaso.

Recomendamos utilizar vasos con tratamiento antiestatico.

El color del vaso es indiferente.

Puede probar el funcionamiento del vasero manualmente mediante el pulsador S4 de la

placa de control.

e JATENCION!: Observe que los vasos no estén ovalados ni excesivamente pegados unos
con otros.

* Accesorio no incluido de serie.

1.3. LIMPIEZA

e ZONA DE EXPRIMIDO:

Desmontaje:

- Desenrosque la tuerca que sujeta la caratula, (Fig. 20) extraiga la caratula y limpiela
con un pafio bafiado en una solucion jabonosa neutra (JATENCION!: no limpiarla
NUNCA con productos que puedan rayarla).
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- La bandeja y la cuchilla se extraen desenroscando las tuercas de los ejes de la
bandeja y tirando hacia afuera horizontalmente. Desenrosque también las bolas que
estan dentro de la bandeja exprimidora (Fig. 21); debajo de cada una de ellas debe
haber una arandela, jtenga cuidado de no perderlas!. Al limpiar TENGA
ESPECIALMENTE MUCHO CUIDADO CON LA CUCHILLA (Fig. 5) ya que esta muy
afilada y podria cortarse.

- Para sacar las copas le aconsejamos que desenrosque ligeramente las tuercas de
sujecion y apoyandose en ellas, tire hacia afuera; quedaran sueltas y podra sacarlas
con facilidad.

- Descuelgue las caidas de las cortezas. (Esquema 1 n° 15).

- Pase un pano banado en una solucién jabonosa neutra por el frente y el techo de la
maquina exprimidora.

Montaje:

- Enrosque las bolas en la bandeja exprimidora. Tenga cuidado de volver a colocar
previamente la arandela y de apretar bien las bolas.

- Revise que la cuchilla tenga las gomas correctamente colocadas (Fig. 22). La goma
colocada paralela al frente de la maquina debe quedar por encima de la goma colocada
perpendicular al frente de la maquina. Introduzca la cuchilla en el interior de la bandeja.
Monte dicho conjunto por los tres ejes de la maquina simultaneamente. (Fig. 23).
iiNunca ensamble la cuchilla sobre la bandeja posteriormente!l. Al llegar al fondo,
encaje el saliente de la cuchilla en la guia del frente. (Fig. 24).

- Coloque las copas en los ejes y apriete bien las tuercas de sujecion.

- Antes de volver a poner en funcionamiento la maquina, observe:

e Sila bandeja y la cuchilla han quedado bien encajados y atornillados.
e Sila cuchilla ha quedado bien encajada y en posicion horizontal.
e Silas tuercas de las copas estan bien apretadas.

- En el caso de que la cuchilla, la bandeja, las bolas o las copas no quedaran bien
colocadas podrian ocurrir dafios en dichas piezas e incluso en el interior de la maquina.
(Problemas no cubiertos por la garantia por ser fallos del operador).

BOLSA DE RESIDUOS .- (Fig. 25) La bolsa de residuos debe ser retirada y sustituida cada

48 horas como maximo.

PUERTA.- Es importante que mantenga limpia la goma de cierre y la zona donde ella se

junta con el cuerpo puesto que la goma puede quedar pegada por la accion del zumo y

llegar a romperse al abrir la puerta. También debe mantener limpia la parte baja de la

puerta que debido a que es una zona que no se ve puede quedar sucia y atraer insectos
indeseables.

GARRAFA DE AGUA - Vacie la garrafa (Esquema 1 n°® 17) y coloquela de nuevo en su

sitio. Coloque el sensor de nivel en la boca y los tubos de desaglie de evaporador y de

autolavado en los agujeros.

REJILLA BANDEJA POSAVASOS.- Desenrosque la tuerca de plastico y tire hacia atras

para extraer la rejilla. (Fig. 26). La bandeja de recogida se puede desenroscar si desea

limpiarla exhaustivamente.

FILTRO Y BANDEJA FILTRO.- Afloje unas vueltas los pomos que sujetan este conjunto,

(Fig. 27) tire hacia arriba del lado derecho y luego hacia la derecha y quedara totalmente

suelto.

Extraiga el filtro con su bandeja fijandose en la colocacion original. Después de lavarlo,

coloquelo de nuevo y apriete los pomos ligeramente. jjNo utilice agua muy caliente para

lavar esta bandeja, pues se deformaria!!.

RODILLOS .- Cuando quiera limpiar los rodillos, puede extraerlos de sus alojamientos; para

ello tire hacia arriba del extremo izquierdo y luego hacia la izquierda. (Fig. 28 y 29). Si

extrae las espirales, fijese bien en la posicién porque cada rodillo la lleva a una mano.

ATENCION: Las ref. 1003005A canal izquierda, 1003007A canal derecha, 1003024B
caratula, 1003025 bandeja filtro exterior y 1004023 tapa inferior cargador, son de plastico
termoconformable. (No se pueden someter a mas de 40°C, por este motivo no las lave
nunca con agua caliente o lavavajillas, en caso de deformacién por calor, se desestimara la
garantia).
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1.4. CONSEJOS DE UTILIZACION

No utilice el hueco que hay en la tolva para guardar cosas. (Fig. 37).

Tenga cuidado con el tubo de desagtie no coloque objetos que puedan estrangular el paso
del agua. (Fig. 38).

Procure que las naranjas entren bien en las copas que elija para exprimir, pues si la copa
es demasiado pequefia, pellizcara la corteza y sacara aceite, en este caso el zumo tendra
sabor amargo.

Para obtener la mayor cantidad de zumo posible, es conveniente que las copas no sean
mucho mas grandes que las naranjas que esté utilizando.

Limpie a menudo las opticas de las fotocélulas.

1.5. SENALIZACIONES

SENALIZACION DE “FALTA CAMBIO”

Esta sefalizacion se programa desde el monedero, dependiendo de cada fabricante. En la
mayoria de los casos si la maquina esta sin cambio, s6lo acepta monedas que van a tubos
devolvedores.

SENALIZACION DE “FALTAN NARANJAS”

Si la fotocélula que hay en el lado derecho del transportador de rodillos (Fig. 40) no ve
naranjas, pone en funcionamiento el cargador y éste se detiene cuando vuelven a caer
naranjas; pero si esta el cargador funcionando durante 1 minuto y la fotocélula sigue sin ver
naranjas, sefaliza “faltan naranjas” y queda la maquina fuera de servicio.

SENALIZACION DE “FALTAN VASOS”

Al iniciar un servicio, el proceso es el siguiente: El vasero (Fig. 19) suelta un vaso y si la
fotocélula de vasos (Fig. 39) no ve el vaso, vuelve a repetir la operacion hasta tres intentos
y si sigue sin ver vasos, sefializa “faltan vasos” y queda la maquina fuera de servicio.
SENALIZACION DE “RETIRE EL VASO”

Siempre que hay algo delante de la fotocélula de vasos (Fig. 39) se ilumina esta
sefalizacion.

SENALIZACION DE “AUTOLIMPIEZA”

Esta sefializacion se ilumina durante el proceso de limpieza y escurrido.

SENALIZACION DE “AVERIA”

Se ilumina en los siguientes casos:

- Si durante un servicio se atascan las naranjas en los rodillos y la maquina exprimidora
hace 5 ciclos sin que al sensor magnético (Fig. 31) le lleguen las naranjas.

- Si al iniciar o acabar un servicio, el transportador de vasos, (Fig. 32) en su recorrido,
tarda mas de 8 segundos en llegar al final de carrera.

- Sila maquina exprimidora (Esquema 1 n° 5) queda bloqueada por algun atasco.

- Si en cualquier momento se abre el circuito de seguridad de la exprimidora, que
consiste en dejarse la bandeja exprimidora fuera del sitio o que salte el térmico del
motor.

NO CHANGE | NO ORANGES
NO GLASSES WITHDRAW GLASS
SELF-CLEANING FAULT

DISPLAY
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1. INSTALACION, PROGRAMACION Y MANTENIMIENTO

1.1.

La maquina debe conectarse obligatoriamente a tierra para evitar posibles descargas sobre
personas o dafos al equipo.

La maquina se debe conectar segun las normativas y legislacién locales y/o nacionales en
cada caso.

La maquina tiene que alimentarse a través de un interruptor diferencial (RCD) que no
exceda de 30 mA.

Se recomienda tener en cuenta que la red de alimentacion eléctrica del distribuidor debera
estar dotada de un dispositivo de desconexién con apertura de los contactos de al menos 3
mm.

El enchufe sera de facil acceso con la instalacion terminada. No esta admitido el uso de
prolongadores, adaptadores ni tomas multiples.

Estas operaciones deben ser realizadas unicamente por personal con un conocimiento
especifico de la maquina desde el punto de vista de seguridad eléctrica y las normas
sanitarias.

DESEMBALAJE

Eleve la maquina y retire los soportes metalicos. Utilice para ello una llave plana del n° 24
(Fig. 1).

Enrosque los soportes en los agujeros donde estaban los tornillos del embalaje (Fig. 2).

La altura entre la base de la maquina y el suelo debe ser de 90mm. aprox.

Abra la puerta y retire unas tiras de madera que son sélo para el transporte. (Fig. 3).

Retire todas las cintas adhesivas que sujetan los elementos moviles.

Retire los tacos de poliestireno que sujetan la exprimidora. (Fig. 3A)

1.2. INSTALACION

Coloque la maquina en un lugar aireado y alejado de fuentes de calor (estufas, rayos del
sol, lluvia, etc.)

Nivele la maquina hasta que esté en posicidén perfectamente horizontal, para ello actue
sobre los soportes hasta que la puerta ajuste perfectamente. (Fig. 2).

Mantenga la maquina en posicion vertical una hora antes de su conexién, con el fin de que
el aceite del compresor vuelva a su lugar de origen y no resulte danado el mismo.

Deje un espacio libre de 10 cm detras de la maquina y no coloque nada debajo de ella
para facilitar la ventilacion del grupo de frio. (Fig. 6)

Antes de conectar a la red, asegurese de que la tension y frecuencia de la maquina
coinciden con su instalacion eléctrica. Vea la placa de matricula. (Fig. 7).

Utilice una base de enchufe provista de una eficaz toma de tierra protegida por un
diferencial de 0.03 A y un interruptor general.

El aparato debe ser empleado en interiores bien ventilados.

La maquina no esta disefiada para estar expuesta a la intemperie.

Se recomienda que antes de poner en funcionamiento la maquina, se efectie una limpieza
de las piezas que van a estar en contacto con el zumo, es decir, copas, filtro, bandeja,
cuchilla, bandeja exprimidora, bolas y caratula.

1.3. PUESTA EN MARCHA INICIAL

o owp

Deje la maquina en posicion vertical, sin funcionar durante una hora.

Accione el interruptor verde (Esquema 1 n° 18).

Llene la garrafa (Esquema 1 n° 2), de agua potable e introduzca el tubo de aspiracion
hasta el fondo de la misma.

Asegurese de que el desaglie del evaporador (Esquema 1 n° 16) esta colocado de
manera que el agua caiga dentro de la garrafa de agua sucia (durante el proceso de carga
de naranjas o limpieza de maquina en los cuales la puerta de la maquina esta abierta es
normal que caiga agua).
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E. Enlaboca de la garrafa de agua sucia (Esquema 1 n° 17) debe colocar el sensor de nivel,
(Fig. 10) (Este sensor hace que no desborde el agua sucia).

F. En la parte superior interna del lateral izquierdo de la maquina existe un interruptor
puerta (Esquema 1 n° 10) con tres posiciones.

- “Hundido” con la puerta cerrada: Hay comunicacion entre la placa de control y el
monedero y si no hay naranjas en los rodillos, entran en funcionamiento
automaticamente éstos y el cargador de la tolva. (Esquema 1 n° 13y 14)

- ‘“Libre” con la puerta abierta: No funciona nada automaticamente ni hay comunicacion
entre la placa de control y el monedero, pero funcionan los pulsadores de la placa de
control.

- “Estirado” con la puerta abierta: Misma funcién que hundido con la puerta cerrada. Util
durante la operacion de carga ya que asi conseguimos llenar el cargador y los rodillos,
aprovechando al maximo la capacidad de la maquina.

1.4. PROGRAMACION

FUNCIONES DE LOS BOTONES

Los pulsadores de la placa de control (Esquema 2) (que funcionan con el interruptor de la
puerta “libre” guiones en el display) tienen las siguientes funciones:

S1. Seleccién del campo de programacion.
S2. Modificar el campo de programacion.
S3. Bomba de agua.

S4. Accionador vasero.

S5. Motor transportador de vasos atras.
S6. Motor transportador de vasos adelante.
S7. Sin servicio.

S8. Maquina exprimidora.

S9. Rodillos transportadores de naranjas.
S10. Cargador.

S11. Grupo compresor.

PROGRAMACION 1° NIVEL DE ACCESO:

Para entrar a programar debera tener el interruptor de la puerta en la posicién “libre” (puerta
abierta y en el display se mostraran 4 guiones).

Mediante los pulsadores S1 y S2 puede acceder a: Ver el contador de servicios, establecer el
numero de naranjas a exprimir en cada zumo y precio del servicio. En el display (Fig. 30) se
mostraran los siguientes campos:

e Campos 1y 2: Contador.
Accione el pulsador S1, accedera al primer campo.
El campo 1 le dice las ventas de 1 a 9.999.
El campo 2 le dice cuantas vueltas a dado el campo n° 1.
Para pasar de un campo al siguiente accione el pulsador S1.

e Campo 3. Numero de naranjas por servicio.
Pulse de nuevo S1, accedera al tercer campo, en el que podra seleccionar la cantidad de
naranjas a exprimir por servicio. En la pantalla del display aparecera un mensaje de este
tipo , ello significa que esta en el campo 3 y hay seleccionadas 4 naranjas por servicio.
Si quiere modificar la cantidad de naranjas accione el pulsador S2 hasta que obtenga la
cantidad deseada.

e Campo 5. Precio servicio.
Mediante el pulsador S1 llega al campo 5 y aparece un mensaje en pantalla de este tipo
. Esto significa que el precio son “20 monedas base” por servicio (la moneda base
que habitualmente viene programada en los monederos para Europa es la de 5 CENT.).
Accionando intermitentemente el pulsador S2 se va aumentando el precio y si se mantiene
presionado, el precio va decreciendo.
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PROGRAMACION 2° NIVEL DE ACCESO:

Para acceder a este 2° nivel, haga lo siguiente: Con la puerta abierta (display con guiones),
estire hacia afuera el interruptor de puerta (Esquema 1 n° 10) y cuando el display haya
cambiado los guiones por numeros, pulse “S1” (Esquema 2) y sin soltarlo devuelva el
interruptor de la puerta a su posicion intermedia (el display pasara a guiones) y después suelte
el pulsador “S1”.

Campos 1y 2: Contador.

Como en el 1° nivel de acceso.

Campo 3. Numero de naranjas por servicio.

Como en el 1° nivel de acceso.

Campo 5. Precio servicio.

Como en el 1° nivel de acceso.

Campo 6. Tipo de monedero.

Pulse S1 pasara al campo 6 y aparecera en pantalla . Esto significa que el monedero
que va a instalar es de protocolo Ejecutivo. Si pulsa S2 cambiara a y esto significa
que la maquina se comunicara con un monedero MDB.

Campo 7. Posicion de la parada de las copas (Esquema 1 n° 8).

Después de haber utilizado la maquina durante algun tiempo es muy probable que las
copas de la maquina exprimidora paren después de haber pasado por la vertical y queden
un poco inclinadas, hacia adentro.

Para hacer que las copas paren verticalmente, pulse S2 hasta que cambie el n°
programado a una o dos unidades de menos. Al modificar este valor la parada de las copas
se adelanta o se atrasa.

Campo t. Temperatura de funcionamiento.

Pulse S1 pasara al campo “t “y aparecera en pantalla . Esto significa que en el interior
de la maquina se mantendra una temperatura entre 6° y 12°C. Con el pulsador S2 puede
modificar la temperatura desde 10° hasta 50°.

Campo 8. Duracion del tiempo de lavado.

Este campo determina el tiempo de entrada de agua en cada lavado y se puede variar
desde 7 hasta 20 segundos.

Campo 9. Actuacion del botén.

En este campo podemos determinar la funcién del botén si es que la maquina dispone de
él. Se pueden elegir tres opciones:

9__0: en esta posicion la maquina no obedece al botén para nada y la maquina vende en el
momento en el que el crédito es suficiente. (Si existe botdn deberia desconectarse)

9 1: la maquina, aunque tenga el crédito suficiente, no vendera hasta que se le pulse el
botén.

9__ 2: la maquina vendera gratis cuando se pulse el boton. (En este caso no deberia haber
monedero conectado)

Campos A, b, c, d, e.

Estos campos se utilizan cuando se instala un lector de billetes MDB, en ellos podra
asignar valor a cinco billetes.

En nuestra maquina prevalece el valor de moneda base que ofrece el monedero, pero en
muchas ocasiones el lector de billetes tiene una moneda base distinta a la del monedero.
En estos campos se pueden asignar valores a cinco billetes indiferentemente de lo que
diga el billetero.

Ejemplo: Los monederos USA suelen tener como moneda base la de 5 céntimos, pero los
lectores de billetes suelen utilizar como moneda base 1 ddlar, en este caso al billete de un
dolar se le asignaria un valor de “20 monedas de 5 céntimos” y al de 5 dodlares se le
asignaria un valor de “100 monedas de 5 céntimos”.

En el caso de que usted quiera funcionar sin monedero, solo con lector de billetes, tendra
que pedir a Fabrica un microprocesador especial.

BORRADO DE CONTADORES: Si entra en cualquiera de las opciones del campo 9 y pulsa S7
se borrara el contador pero tendra que volver a reprogramar todos los campos segun su
maquina los necesite.
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INTERRUPTOR PUERTA: Al abrir la puerta, un interruptor de seguridad corta la comunicacion
a la placa electrénica de la maquina. Para simular el funcionamiento de la maquina con la
puerta abierta, hay que estirar el interruptor de la puerta y comprobar que hay comunicacion
con la placa.

TENGA ESPECIAL CUIDADO CON LAS PIEZAS QUE TIENEN MOVIMIENTO COMO
PUEDEN SER EL CARGADOR, LOS RODILLOS, LA CUCHILLA, EL LIMPIA-FILTRO.

1.5. AUTOLIMPIEZA

e La maquina dispone de un sistema de autolimpieza que consiste en :
a) Una boquilla de aspersion, situada en el techo de la maquina exprimidora, que
enjuaga la cuchilla y la caratula de la misma. (Fig. 11).
b) Dos boquillas situadas en el interior de la bandeja que enjuagan la pulpa de naranja
que se acumula en su interior. (Fig. 12).
e [Estas tres boquillas entran en funcionamiento cada vez que concurre una de estas
circunstancias.
1) Que se hayan hecho 10 zumos sin que entre dos de ellos hayan pasado mas de 45
minutos.
2) Que pasen 45 minutos después del ultimo zumo.
3) Que después de una limpieza correspondiente al caso 2 pasen 4 horas.
e Para realizar esta funcion, la maquina dispone de:
Una garrafa (Esquema 1 n° 2) situada detras de la bolsa de residuos que debera
llenarse de agua potable. Una vez llena y colocada en su sitio, introduzca hasta el
fondo la goma de aspiracion de agua en el tubo que sobresale de la garrafa.
e El agua utilizada en la limpieza y la procedente de la condensacion caen a la garrafa de
agua sucia.

1.6. REGULACION DEL FRIO

En el campo de programacion “t” puede seleccionar la temperatura que desee desde 10° hasta
50°C. (Los 50° son para el caso en el que se quiera que nunca se conecte el compresor).
Aconsejamos que programe entre 10-12°C.

El sistema de frio funciona del siguiente modo:

- Los ventiladores del evaporador siempre estan en marcha.

- Con la puerta abierta el compresor siempre esta parado.

- Al cerrar la puerta si la temperatura interior es igual o superior a la programada, a
los dos minutos se conecta el compresor.

- El tiempo de marcha maximo del compresor es de 30 minutos, si pasados estos no
se ha alcanzado la temperatura de paro, (seis grados por debajo de la programada)
se para el compresor durante 8 minutos para hacer un desescarche, a continuacion
reanuda la marcha hasta conseguir la temperatura de parada.

1.7. SISTEMAS DE SEGURIDAD

La maquina dispone de varios sistemas de seguridad:

e Si la maquina durante un servicio queda fuera de servicio, el monedero devuelve el
importe.

e Si la bandeja exprimidora y la cuchilla no estan bien colocadas y con sus tuercas
apretadas, (Fig. 33) la exprimidora no funciona y el display muestra averia.

e Si por algun motivo la maquina exprimidora, estando en marcha, queda bloqueada,
automaticamente pasados unos segundos se para el motor y el display muestra averia.

e La maquina dispone de sistemas de proteccion térmica en los motores de la exprimidora y
del cargador, por ello en caso de recalentamiento, se detienen y en el caso el motor de la
exprimidora el display muestra averia pero en el caso del motor del cargador simplemente
se detiene.
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El motor del transportador de vasos tiene una proteccion que consiste en que si mueve el
transportador y pasados 8 segundos el vasero no ha llegado al final del recorrido, el motor
se detiene y el display muestra averia.

En la placa de control (Esquema 2) existen dos fusibles de 6,3A que protegen el circuito de
baja tension.

Un fusible general de 10A (Esquema 1 n° 9)

1.8. MANTENIMIENTO

Maquina exprimidora: Engrasar periédicamente el eje de la teja. (Fig. 34). (Grasa gruesa
de consistencia grado 2 DIN 51818 y resistencia a la corrosion al agua destilada grado 0).
Transportador de vasos: Engrasar las guias (Fig. 35 y 36) (grasa repelente al agua).
jAtencion no utilizar lubricantes en aerosol porque se engrasa la correa y luego patina.
Grupo de frio: Limpiar las rejillas de aireacion (Fig. 42).

Cargador: Engrasar los cojinetes superiores e inferiores. (Grasa gruesa de consistencia
grado 2 DIN 51818 y resistencia a la corrosion al agua destilada grado 0).

1.9. LOCALIZACION DE AVERIAS

TRANSPORTADOR DE VASOS: (Fig. 32, 35, 36).

Verificar que la polea de accionamiento no patina sobre su eje. Si fuera esto, apretar el
esparrago de sujecion de la polea.

Verificar que la correa no patina en la polea de accionamiento. Si fuera esto, tensar mas la
correa o aplicar un producto antideslizante.

Verificar que el led de la fotocélula se encienda y apague cuando el vaso se coloca frente a
ella. En caso necesario limpiar la éptica. (Fig. 39).

Si se encuentra vasos en la repisa inferior, seguramente es que éstos estan ovalados.
Almacene los vasos de manera que no se deformen.

DOSIFICADOR DE VASOS: (Fig. 19).

Si sefaliza que faltan vasos y si que los hay, es que el vasero ha hecho tres intentos de
soltar un vaso y no ha caido ninguno. Verifique que los vasos no estén excesivamente
pegados u ovalados.

CARGADOR Y TRANSPORTADOR DE RODILLOS: (Esquema 1 n° 14 y 13)

Si el cargador no se pone en marcha aunque no haya naranjas en los rodillos, verificar que
el led de la fotocélula de los rodillos se encienda y apague al aproximarle la mano. En
caso necesario limpiar la éptica de la fotocélula. (Fig. 40).

Verificar que el extremo izquierdo de cada rodillo esté correctamente encajado. (Fig. 28). Si
se han salido los rodillos puede ser debido a haber llenado excesivamente el depdsito de
naranjas. (Fig. 18).

SISTEMA DE FRIO:

Si observa que dentro de la maquina hay condensacion de agua, es que hace mas frio
fuera que dentro de ella. Seguramente es que tiene el termostato regulado a una
temperatura demasiado alta. En invierno conviene bajar la temperatura para evitar esto.
También puede ser que se haya obstruido la ventilacion de las rejillas de aireacion, separe
la maquina de la pared.

Desmonte las rejillas de aireacion y verifique: a) El ventilador del grupo compresor que
debe funcionar siempre que el compresor esté en marcha. (Fig. 41). b) que la entrada de
aire al condensador esté libre de suciedad. (Fig. 42).

SISTEMA DE AUTOLIMPIEZA:

Observe si el tubo de aspiracion de agua estéd metido hasta el fondo. (Esquema 1 n° 3)
Compruebe que el sensor de nivel esté colocado y que funciona correctamente (Fig. 10).
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Compruebe que la bomba del agua funcionan, accionando el pulsador 83 (Esquema 2).
(Recuerde tener el interruptor de la puerta en la posicion “libre”). (apart. 6 punto F)

Si lo que esta utilizando es la bomba del agua y cuando usted acciona el pulsador S3 oye
su ruido caracteristico pero observa que el agua no sube a las boquillas, tendra que
desmontar la bomba del agua y limpiarle la membrana de goma donde seguramente

encontrara alguna piedrecilla.

MONEDERO:

Compruebe que el campo n° 6 estd programado para el tipo de monedero que tiene

instalado.

Para cualquier consulta o peticién de repuestos, debera indicar el numero de su

maquina (Fig. 7)

1.10. LISTADO DE COMPONENTES

Codigo Descripcion Codigo Descripcion

0502004 CUBRE CORREDERA CUCHILLA 0505010A-1 | TUERCA COPAS
0502005 CUBRE CORREDERA COPAS 0505010A-2 | JUNTA @20 PARA TUERCA
0503001 TEJA ALIMENTADORA 0505011A EJE CON PLETINA
0503003 EJE PALANCA ALIMENTADOR 0505016 GOMA EXTRACCION CORTEZA
0503004A PALANCA 0506002B SOPORTE MICRO CONTADOR
0503005A VASTAGO ALIMENTADOR 0506006/1 FLEJE MICRO BANDEJA
0504001A ?Ci?]%;TOR CUNAT TIPO SX-50 i=36:1 0506007 MICRO BRAZO CORTO

0506008 MICRO BRAZO LARGO
0504002B MOTOR 0.33CV 225v 50Hz (11-02-99) 0506011 FUSIBLE @5X20 DE 6A
0504003B MOTOR BIFAS 0.33CV 110v-60hHz PATAS 0506023 CABLE RED HOMOL. UL, CSA
0504003C MOTOR BIFAS 0.33CV 220v-60hHz 10110 INTERRUPTOR CON PILOTO
0504005 PO~LEA ENTRADA REDUCTOR (60 XL 037) 10/21 CONDENSADOR 30 pF
0504006 PINON _ 10/25 CONDESADOR 100uF
0504007 ARANDELA BULON ¥ PINONES 1000002A BIDON 19,5X23,5X38 B/ESTRECHA 16L
0504008 PUENTE 1000006 ADHESIVO NEGRO 200x200
0504009 BULON BIELA SUPERIOR 1000007 ADHESIVO NEGRO 180x95
0504010 BIELA 1000016 TAPON @42mm
0504012 CORREDERA PUENTE 1001010 ARANDELA BISAGRA INFERIOR
0504013 PASADOR CHAPA EMPUJADORA 1001015 SOPORTE MAQUINA COMPLETO
0504014-1 CORREDERA COPAS CON INSERTO 1001016 HUSILLO SOPORTE MAQUINA
05040175A CORREDERA CUCHILLA 1001026 ZOCALO SOPORTE MAQUINA
0504016 TIRANTE CORREDERA COPAS 1002003A VENTANA METACRILATO
0504019 CORREA DENTADA 190 XL 037 1002006 MARCO 190X208 CROMADO
0504020 JUNTA PLANA GOMA @7.5/15X1.5 1002009 CRISTAL PUERTA
0504026 EJE SALIDA REDUCTOR SX-50 1002011A BANDEJA POSAVASOS (SERIE 2002)
0504A00 CONJUNTO EMPUJADOR 1002012A REJILLA POSAVASOS (SERIE 2002)
0504B00 CONJUNTO EJE SOPORTE CUCHILLA 1002013 MARCO EXTERIOR CRISTAL (SILVATRIN
0504B04 CHAVETA EJE CUCHILLA PLATA)
0505003G CUCHILLA Z05 GRIS 1002020 ADHESIVO PUERTA
0505004G BOLA 80 (GRIS) 1002023 MANETA BOMBILLO BOTELLERO
0505005G BOLA 67 (GRIS) 1002023-1 LLAVE BRUTA
0505006G COPA 90 (GRIS) 1002023-2 BCE)I\QEICL;IL_JORI%aEELLERO CON LLAVE PLANA
0505007G COPA 75 (GRIS)
0505009A EJE COPAS 1002023-3 TUERCA 1/2 SELLER
0505010A TUERCA COPAS CON JUNTA 1003001 BANCADA MAQUINA EXPRIMIDORA

ZUMMS

15




Codigo Descripcion Codigo Descripcion
1003005A | CANAL IZQUIERDA 1005004 BARANDILLA INTERIOR
1003005A-1 | CANAL IZQUIERDA COMPLETA 1005012A | TUBO
1003006A | SOPORTE CANAL IZQUIERDA 1005013 PINON Z50
1003007A | CANAL DERECHA 1005014 PINON 215
1003007A-1 | CANAL DERECHA COMPLETA 1005015 COJINETE TRASERO
1003008 SUPLEMENTO SUJECION TECHO 1005016A | EJE T. RODILLO IZQUIERDO
1003010G | TECHO EXPRIMIDORA GRIS 1005018A | ESPIRAL IZQ.
1003012 RAMPA ALIMENTACION VENDING 1005019-1 | MOTOR RODILLOS Y VASERO 24VDC
1003013 TAPAJUNTAS INFERIOR 1005019.2 | REDUCTOR VASERO Y RODS. (METAL)
(W02.00.0A.BZ.22)
1003014G | BANDEJA EXPR. Z10 GRIS
1003015 FILTRO INTERIOR 1005019-3 %QI%E%EADE;ZVQ?ERO Y RODS. (METAL)
1003016 FRENTE 1005020A | EJE RODILLO DERECHO
1003021 ANCLAJE AL TRASERO 1005021 ESPIRAL DER
1003022 SOPORTE MUELLE ALIMENTADOR 1006002 CORREDERA
1003023 MUELLE ALIMENTADOR VENDING 1006004 RASQUETA
1003024B | CARATULA MAQUINA EXPRIMIDORA 1006006A | SOPORTE VASOS
1003025 BANDEJA FILTRO EXTERIOR (PLASTICO) 1006007 VARILLA GUIA
1003026 SOPORTE BANDEJA 1006008 POLEA CONDUCIDA
1003027 FILTRO EXTERIOR 1006009 SOPORTE MICRO
1003028 ALA CANAL IZQUIERDA 1006010 POLEA MOTOR
1003029 ENGANCHE CANAL IZQUIERDA 1006011 SUJECION GUIA SUPERIOR
1003030 ENGANCHE CANAL DERECHA 1006014 CORREDERA MAESTRA MANUAL (ref.7439)
1003031A | TUERCA CARATULA 1006015 ANCLAJE SUPERIOR
1003033 CUBO 55 LITROS 1006016 GUIA SUPERIOR (ref. 7300)
1003800 CHASIS EXPRIMIDORA VENDING 1006020 CORREA POLY V-1016.51
1004001 BANCADA MOTORREDUCTOR 1006021 SITUADOR VASO
1004002A | PALETA DE CARGA 1006023 TAPA VASERO
1004003 PINON SUPERIOR P5/8"-210 1006032 CANAL VASOS 278
1004004 PINON INFERIOR P5/8" -Z10 1006033 SOPORTE VASOS 076
1004005 PINON ACCIONAMIENTO P8-Z38 1006A00A | BASTIDOR
1004006 PINON SALIDA REDUCTOR P8-Z12 1007002A | EVAP. 4T4R 450A 4S (Cod. INVB0013)
1004007 CADENA ACCIONAMIENTO 1007006 DESHIDRATADOR DS.40 1/4-CAPILAR
1004008 CADENA TRANSPORTADOR 1007007 BANGCADA CONDENSADOR
1004009 EJE REDUCTOR 10070135 | CONDENSADOR 9X3 NEUTRO CON BAFLE
1004010 EJE ACCIONAMIENTO (Cod. CBI3G)
1004011 EJE INFERIOR 1007025 COMPRESOR CAE4440Y tipo F 220/240V-
1004012 COJINETE 50Hz-1~
1004016 BASTIDOR 1007025A | COMPRESOR CAE4440Y tipo A 115V-60Hz-1~
1004017A PALETA PLANA 1007025B COMPRESOR AE4440Y GS1B 220V-60Hz
1004018 REDUCTOR MVF 44V rel1:100 Gr63 B-14 1007027 MOTOR 10W 230-240V~ 50/60Hz
(NET3T10ZVS003)
1004019 MOTOR 0,16HP Il 230v-50Hz B-14 M-63
1007028 MOTOR 9W 115V~ 60Hz (4860053)
1004019A | MOTOR 0.16HP I 110V-60Hz B-14 M-63
1007029 SOPORTE RECTO TIPO A (1038113)
1004022 U/RECTA 5/8" SIMPLE -
HELICE @254x22° (4VEAQ08)
1004023 TAPA INFERIOR CARGADOR 1007030 TERMOPLASTICO
1004024 ARANDELA EJE REDUCTOR 1007031 BANDEJA EVAPORADOR
1004025 PROTECCION CADENA 1007032 CAJA EVAPORADOR
1005001 BANCADA ACCIONAMIENTO 1007033 VENTILADOR AXIAL 4715KL 24VDC CON
1005002 BANCADA FINAL CONECTOR
1005003 BARANDILLA EXTERIOR 1008001 HUCHA
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Codigo Descripcion Codigo Descripcion
1008002 EMBUDO CAJETIN DEVOLUCION 1011035 HIDROTUBO @20 (MTS)
1008004 BOQUILLA MONEDAS AMBAR 1011036 CODO PRESION @20 X 90°
1008008 CAJETIN CITY REF. 13 1011037 ABRAZADERA SIN-FIN 15-25.
1008010A (SNOUPE?/RO'I;E PULSADOR DEVOLUCION 1011038 TUBO 3/8", LONGITUD 152 metros.
1012001 REJILLA GALV. 385x285
1008011 EMPUJADOR PULSADOR 1012002 BURLETE PUERTA (metro)
1008012 FLEJE PULSADOR 1012003 BURLETE CONTRAPUERTA
1008A00 CAIDA MONEDAS COMPLETA 1012004 ASE BISAGRA INFERIOR
1009001 FOTOCELULA 60cm (RODILLOS) 1012005A | ENGANGHE CONTRAPUERTA
1009004 SOPORTE INTERRUPTOR PUERTA 1012006 ARCO SUJEGION CRISTAL
1000006-1 | JRANSFORMADOR ENTRADA 115V 24+18 1012007 EMBELLECEDOR LATERAL PUERTA
1009007 FOTOGELULA 200m (VASOS) 1012008 EMBELLECEDOR SUPERIOR PUERTA
100900 CABLE RED 3ML 1012009 EMBELLECEDOR INFERIOR PUERTA
1009010 TR0 RED 6 ANP. 1012013 SUJECION BURLETE
1009010-1 | FILTRO DE RED 110v -10Amp(UL) 1012014 SUJECION BURLETE
1009011 SERIGRAFIA CARATULA 1012015 SUJECION BURLETE
1009012 PLACA ELECTRONICA DISPLAY 1012020 LENGUETA DE CERRADURA
1009013A | PLACA ELECTRONICA CPU 1012025 BURLETE PUERTA
1009015 PLACA BASE ALUMINIO 1012A00 TRASERO
1009030 PRENSA CABLE SALIDA (para agujero de 1012800 TECHO
14x15,9) 1012D00 LATERAL IZQUIERDO
1009031 INTERRUPTOR DE PUERTA 1012E00 LATERAL DERECHO
1009038 LATIGUILLO EJECUTIVO 1012F00 LATERAL COMPRESOR
1009067 TRANSFORADOR 230-24V 125VA 1012600 | TECHO COMPRESOR
1009068 TRANSFORMADOR 230-18V 75VA 1012400 PUERTA
1009069 SENSOR MAGNETICO 1212K00A | TAPA COMPRESOR (2005)
1009070 UNIDAD MAGNETICA 1012L00 CONTRAPUERTA
1009071 SOPORTE SENSOR MAGNETICO 1012M1 CHAPA SUPERIOR BASE
1009072 PENDULO UNIDAD MAGNETICA 1012M00 | BASE
1009073 RELE G7L-1A-TUB 120Vac 1404004 RESORTE CORREDERA COPA
1009075 PORTAFUSIBLE 6,3X32 1606007 ANILLO VASERO 24VDC-70
1009076 FUSIBLE 6,3X32 16 Amp, 1606008 ANILLO VASERO 24VDC-73
1009077 FUSIBLE 6,3X32 10 Amp, 1606009 ANILLO VASERO 24VDC-76
1009079 PORTA TUBO @12.7 1601018 TOPE TRASERO VENDING
1009081 PULSADOR INOX. @19 1610015 SENSOR TEMPERATURA
1011001A | BOMBA DE AGUA REF .R3626-344 1610014 TUBO LEDS INTERIOR
1011002 BOQUILLA 4/9 POLEA MOTOR (14 XL 037)
1011003 TUBO PVC @25X16ATS 6/2 BULON PORTARRODAMIENTO
1011004 ABRAZADERA CREMALLERA @8-16 1-471-E12 | INOX. ANILLO DE SEGURIDAD @12 DIN-471
1011006 | ELECTROVALVULA p oz s | INOX.TORRCHAP.@2.9X9.5 DIN-7982
1011007 BOQUILLA TECHO
1011013 SOPORTE BOMBA AGUA o INOX. ESP. ALLEN P. PLANA M5X25 DIN-913
1011024 | ALARG. CILIND. 3/4"X40 CROMO 1934-M8 | INOX. TUERCA HEXAG. M8 DIN-934
1011029A | ADAPTADOR 1/2"-3/8" oo,
1011030 DIVISOR DE 3 VIAS 3/8"-1/4" M4X10 INOX. TOR. AVELLAN. M4x10 DIN-963
1011031 ADAPTADOR HEMBRA 1/4" ROD. 608ZZ | RODAMIENTO 6082Z-C3 SKF
1011032 TUBO 1/4"-0,17" NSF T-30/15-M8 | AMORTIGUADOR CILIND. @30X15-M8
1011033 ABRAZADERA MIKALOR @8 REF. 0301052-8 T-916-M4x8 | ESPARRAGO ALLEN M4X8 DIN-916
1011034 DETECTOR NIVEL T-471-E8 | ANILLO DE SEGURIDAD E-8 DIN-471
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Codigo Descripcion Codigo Descripcion
;\I'Ag)szgg TOR. ALLEN AVELL. M6x30 DIN-7991 V0018 EMPALME DE CADENA 06B-1 9.525x5.72
V0031 MANGUERA TRANSPARENTE @12/15
T-9021-M8 INOX. ARAND. PLANA ANCHA M8 D (metros)
T-934-M16 TUERCA EXAG. M-16 DIN-934 CINCAD. V0133 ARANDELA SUPLEMENTO BOLA
PLASTOMET CON TUERCA M5 NYLON V0230 ABRAZADERA CABLE RED
V0009 NEGRO (BPF 183)
V0231 ADHESIVO ADVERTENCIA ATRAPAMIENTO
V0017 TUER. RAPIDA DE SEG. NUL-515-1B

2. ACCESORIOS

La maquina dispone de los siguientes accesorios no incluidos de serie:

2.1.

Se le pueden sustituir los soportes por ruedas.

Existen adhesivos para los laterales de la maquina.

Se le puede acoplar un lector de billetes.

Se puede conectar una bomba de desague.

Se puede acoplar un modem telefénico para que transmita via SMS mensajes con el
estado de la maquina.

Vasero para vasos de boca @73-74.

Vasero para vasos de boca @76.

Vasero para vasos de boca &78.

Se le puede acoplar un kit conexién entrada y salida de agua.

CONEXIONES PARA ENTRADA'Y SALIDA DE AGUA

ENTRADA DE AGUA.

En el caso de disponer de una toma de agua potable cerca de la maquina puede conectar
la maquina directamente, para ello necesitara una toma roscada de G 3/47-14.

En la maquina proceda del siguiente modo:

Quite el tapon superior de los dos que hay en el trasero y atornille la electrovalvula al
trasero con los dos tornillos de rosca chapa que se suministran, coja el tubo transparente
que aspira el agua de la garrafa y conéctelo a la electrovalvula directamente y asegurelo
con la abrazadera que se adjunta. (Fig. 13)

Desconecte el conector de la bomba de agua, que esta detras de la maquina exprimidora,
en la parte baja de la misma y conéctelo al conector de la electrovalvula. (Fig. 14y 15)
Coloque el tubo de goma entre la toma y la maquina con sus respectivas juntas. (Fig. 16).
Pruebe el funcionamiento. Para ello presione el pulsador “S3” de la placa electronica y el
agua debera salir por las boquillas.

DESAGUE.

La maquina dispone de una preinstalacion para bomba de desagule que consiste en:

- una toma eléctrica (a la tensién de red -230 o 110V-) situada dentro del tramo de canaleta
inferior junto a la entrada de agua.

- y una salida para la manguera de desagtie, situada 30cm por debajo de la entrada de
agua.

INNOVACIONES MECANICAS S.A. no suministra ni la bomba ni la manguera de desagiie.

En el caso de querer conectar la maquina a un desague exterior, puede utilizar una bomba y
una manguera estandar como las utilizadas en lavadoras domésticas. Cuide que el voltaje de la
bomba coincida con el de la placa de caracteristicas de la maquina.
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La bomba se conectara y desconectara automaticamente al mismo tiempo que se conecte
el lavado automatico.
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2.2. CONEXION MONEDERO
- == == = ===

e La maquina esta preparada para colocar monederos de protocolo EJECUTIVO o MDB:

iATENCION: PARA CONECTAR O DESCONECTAR EL MONEDERO DESCONECTE LA
MAQUINA MEDIANTE EL INTERRUPTOR VERDE! (Esquema 1 n° 18)

- EJECUTIVO: Conecte el monedero al latiguillo que se suministra con la maquina y éste al
conector J2 de la placa de control (Esquema 2 J2) y (Fig. 8). Programe el campo n° 6 en
“0”; vea el apartado 7 de este manual.

- MDB: Conecte el monedero al conector J1B de la placa de control (Esquema 2 J1B) y (Fig.
9). Programe el campo n° 6 en “1”.

- Regule la posiciéon de la pieza empujador pulsador (Fig. 9A) de manera que al cerrar la
puerta de la zona de pagos y accionar el empujador pulsador, acciona la palanca superior
del monedero (Fig. 9B).

ZUMMS
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ZUMMO-INNOVACIONES MECANICAS, S.A., in an ongoing effort to enhance its products, reserves
the right to modify machines without prior notice; for this reason, this user's manual may not contain
the latest changes made.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

The machine is not suitable for outdoor use; it should not be exposed to direct
sunlight or located anywhere that is unprotected from weather conditions or
places where water jets are being used for cleaning purposes.

Do not clean the machine with direct jets of water or water at high pressure.
To avoid risks, any repairs must be carried out by technical staff.

No responsibility is accepted should damage be caused through misuse of the
machine and not having followed the instructions in this manual.

Request technical assistance from the company that supplied the machine. If not
located, please contact the factory (information on the cover of this manual).

The squeezing machine uses a great deal of pressure when extracting the juice;
therefore, never introduce hands or foreign objects into the squeezing area.

Never leave the FASTENING NUTS loose as this may cause serious damage to
the machine.

Take special care with the BLADE, as this may cut you when being handled.

Always unplug the machine from the power supply before cleaning or
maintenance.

If the power cable is damaged, it must be replaced by the manufacturer either by
its after-sales service or by similarly qualified professionals to avoid danger.

The machine is equipped with rear buffers which guarantee a minimum space for
ventilation but, even so, a minimum gap of 10 cm is recommended between the
back of the machine and the nearest wall to ensure adequate internal ventilation.
The air inlet and outlet should not be obstructed.

If the machine is to be encased in a closed cabinet, inlet and outlet ventilation
holes should be provided and the cabinet equipped with a forced ventilation
system.

The machine should not be used by children younger than 8 years old, anybody
with impaired physical, sensory or mental capacities, or those lacking in
experience and knowledge, unless they are supervised or have received training.
Children should be supervised to ensure they do not play with the machine.
Cleaning and maintenance that is the responsibility of the user should not be
undertaken by unsupervised children.

Manual available at: http:/www.zummo.es/uploads/011204-09-Manual_Instruccion_Z10.pdf
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1. INTRODUCTION

This document is an integral part of the machine and, as such, should always accompany it in
any change of ownership or company move.

Before installing and using the product it is essential to read the content of this document as it
provides important information regarding its safe installation, correct use and maintenance
procedures.

The manual is divided into two chapters. The first chapter describes the routine loading and
cleaning of the machine and the second chapter contains instructions for the correct installation,
programming and maintenance of the machine. These procedures must be performed only by
qualified staff and/or professionals contracted to provide technical and/or maintenance support.

The machine should only be used for the purpose for which it was intended. Any other use will
be considered as improper.

The machine is sold without a payment system and therefore any malfunction or damage to
people or equipment that is shown to be a consequence of the installation or incorrect use of a
payment system will be the sole responsibility of those who installed the system.

1.1. TECHNICAL DATA

SQUEEZER (W) 390
MAXIMUM LOADER (W) 300
POWER COLD UNIT (W) 750

LIGHTING (W) 3.2
STORAGE CAPACITY (kg.) 50

HEIGHT (cm) 183
SIZE WIDTH (cm) 100

DEPTH (cm) 68
ENVIRONMENTAL |TEMPERATURE BETWEEN +5°C and +50°C

LIMITS HUMIDITY BETWEEN 45% and 70%
WEIGHTED SOUND PRESSURE LEVEL “A” Less than 70 dB
WEIGHT (kg.) (unpacked) 298,5
COOLANT GAS LOAD Type R-134A (kg) 0.30
Ref. Z10A 230V-50Hz

VOLTAJE AND ELECTRICAL FREQUENCY Ref. Z10C 110V-60H2
VOLTAGE AND FREQUENCY ....ccoiiiiiiiiiiiiieeeeiiieee e See the registration plate. (Fig. 7).

2. WASTE AND RECYCLING

Out of use equipment

European Union

This symbol indicates that electric and electronic equipment bearing it must not be
disposed of together with general domestic rubbish. If you wish to dispose of this
equipment, do not use normal rubbish bins! There is a special collection system for
these products.
T
To obtain further information in the collection and recycling of such products, contact your
municipal waste disposal service, your waste disposal manager or the distributor that sold the
product.
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If you correctly dispose of the product, you will be helping to conserve natural resources
(recovery of materials) and in preventing possible harmful effects to the environment and
personal health, which might be caused by incorrect treatment of the waste product.

Inappropriate disposal of this waste may involve sanctions, depending on the national
legislation.

Other countries not belonging to the European Union

If you wish to dispose of this product, do so in accordance with the national legislation in force
and other regulations in your country concerning the disposal of used electric or electronic
equipment.

Packaging

To dispose of it, bear in mind the local regulations for the treatment of this kind of waste.
Separate the different waste packaging materials and deliver them to the nearest selective
collection point.

3. GUARANTEE

ZUMMO-INNOVACIONES MECANICAS S.A,, through its official distributor, guarantees their
machines for a period of 3 YEARS or 70.000 servings, valid from the date of delivery to the
distributor, in accordance with the following conditions:

This guarantee covers all material or manufacturing defects.

If any faults are found during normal use and within the guarantee period, the defective parts
will be replaced free of charge.

Repair or replacement of machine parts during the guarantee period, does not imply and
extension in guarantee expiration.

The guarantee shall be valid only when presented with the original purchase invoice.

The original parts are covered by a six-month guarantee.

This guarantee does not cover

Any damages not directly caused by a fault of manufacturing or materials.

Any damages due to incorrect installation, abuse, improper use, modifications, accidents or
negligence.

Any parts scratched due to use of improper washing.

The distortion of heat-formed plastic parts, listed at the end of section 13, due to exposure to
excessively high temperatures.

Labour not covered by this guarantee.

Any damages caused by unauthorised staff or materials.

Any defects caused by use wearing down; in individual the following component:

e 0505016 PEEL EXTRACTING BANDS.

Technical assistance

In case of damages caused during the guarantee period, we suggest you contact the
Authorised Dealer who supplied the unit, or call ZUMMO:

E-mail: sat@zummo.es

Tel: +34.96.1301246

Fax: +34.96.1301250

Any repairs not authorized by ZUMMO during the guarantee period will cause immediate
termination of the guarantee.

ZUMMS
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1. LOADING AND CLEANING

1.1.

Access to the service area is only permitted to people with the appropriate training and
knowledge to load and clean the machine, especially regarding matters of hygiene and
safety.

Machine operators are responsible for their personal hygiene and cleanliness in compliance
with current health and safety regulations.

The product provided by the machine is citrus fruit juice with a pH level no higher than 4.5.
Cleaning must be undertaken using a detergent suitable for foodstuffs which does not
require rinsing with water.

Product dosage should follow the amounts specified in the technical data sheet.

It is advisable to use soft water for cleaning the machine.

It is advisable to turn off the main switch of the machine before starting any cleaning
procedures. Do not clean the machine with direct jets of water or water at high pressure.

We recommend a thorough wash of the parts that are in the squeezing area unless once a
week (CUPS, INTERIOR FILTER, SQUEEZING TRAY, BLADE and SQUEEZER FRONT
COVER), MACHINE DOOR, DRIP GRILLE, EXTERIOR FILTER and EXTERIOR FILTER
TRAY following the cleaning instructions.

ORANGE LOADING

The machine is prepared to squeeze oranges with a diameter of 55 to 75 mm. (with the set
of green cups and balls), if you wish to squeeze oranges with a larger diameter, use red
cups and balls that allow oranges with a diameter of 70 to 90 mm. to be squeezed.

45 to 50 kg. fit on the loader (Scheme 1, No. 14), depending on the type of orange.

Every time the machine is loaded, ensure that an orange is placed in the left hand cup
(Scheme 1, No. 8).

ATTENTION!: Do not excessively fill the hopper. There must be a gap of at least 15cm.
underneath the rollers (Fig. 17). If you fill it over this level, when the oranges rise, the rollers
may come out of their housing and the machine will signal a fault and will become out of
service. (Fig. 18).

Do not fill with oranges in bad condition.

1.2. GLASS LOADING

@70 glasses must be placed in the glass loader (Fig. 19), which may have different
capacities of 150, 220 or 250cc with @73*.

120 to 140 glasses fit, depending on the manufacturer and glass capacity.

We recommend the use of antistatic treated glasses.

The colour of the glasses is indifferent.

You can test the working of the glass loader manually by pressing button S4 on the control
plate.

ATTENTION!: Please observe that the glasses are not oval nor are they excessively stuck
together.

* Optional accessories, not included as standard

1.3. CLEANING

e SQUEEZING AREA:

Dismantling:
- Unscrew the nut holding the FRONT COVER, (Fig. 20) remove the FRONT COVER

and clean it with a cloth and soapy water. (ATTENTION!: Do not use abrasives
and NEVER clean with product that may scratch).
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The SQUEEZING TRAY and the BLADE are removed by unscrewing the nuts from the
SQUEEZING TRAY SHAFT and pulling out sideways. Also unscrew the GREEN BALLS
inside the SQUEEZING TRAY (Fig. 21); under each one are one washer, be careful not
to lose them! When cleaning TAKE SPECIAL CARE WITH THE BLADE (Fig. 5), as it is
very sharp and you may cut yourself.

To remove the CUPS, unscrew the FASTENING NUTS slightly and push them down and
pull outwards. They will become lose and can be easily removed.

Remove the fallen peel. (Scheme 1, No. 15).

Wipe the FRONT and ROOF of the squeezing machine with a cloth and soapy water.

Assembly:

Screw the BALLS onto the SQUEEZING TRAY. Be careful to replace the washer
beforehand and to screw the BALLS tightly into position.
Check that the BLADE has its PEEL EXTRACTING BANDS correctly positioned (the
Extracting Band parallel to the FRONT of the machine must be above the perpendicular
Extracting Band see (Fig. 22)) and place the BLADE into the SQUEEZING TRAY.
Assemble the unit (SQUEEZING TRAY + BLADE) simultaneously on the three
machine Shafts. (Fig. 23). Never assemble the BLADE onto the tray afterwards!!
When it reaches the bottom, fit the BLADE lip onto the front guide. (Fig. 24).
Place the Cups onto the Shafts and tighten using the nuts.
Before restarting the machine, observe:

That the Squeezing Tray and the Blade are well fitted and screwed in tightly.

That the BLADE is well fitted and in a horizontal position.

That the Cup Nuts are well tightened.
In the event of the BLADE, the Squeezing Tray, the balls or the cups not being well placed,
damage may be caused to these parts and even to the inside of the machine. (Problems
not covered by the guarantee, these being operator faults).
WASTE BAG. - The waste bag must be replaced unless every 48 hours. (Fig. 25)
MACHINE DOOR.-To keep the door rubber seal in good condition, it is very important to
clean it frequently. Also remember to keep clean the lower part of the machine’s door to
prevent proliferation of unwanted insects.
WATER CONTAINER. - Empty the WATER CONTAINER (Scheme 1 No. 17) and place it
back. Place the WATER LEVEL SENSOR above the mouth and the EVAPORATOR
DRAIN HOSE and HYDROTUBE in its holes.
DRIP GRILLE. - Unscrew the plastic nut and pull backwards to remove the Drip Grille. (Fig.
26). The Drip Tray can be unscrewed should it require thorough cleaning.
EXTERIOR FILTER and EXTERIOR FILTER TRAY. - Loosen the handles fastening this
unit, (Fig. 27) pull the right hand side upwards and then to the right until completely loose.
Remove the filter and its tray, paying attention to the original position. After washing,
replace it and tighten the handles slightly. Attention! Never use hot water to wash the
exterior filter tray, it will get distorted!
FEED ROLLERS. - When you want to wash the Feed Rollers, these can be removed from
their housing. To do so, pull the left hand side upwards and then to the left. (Fig. 28 and
29). If the coils are removed, pay attention to their position because each roller has one on
each side.

IMPORTANT: Refs. 1003005A left channel, 1003007A right channel, 1003024B front
cover, 1003025 exterior filter tray and 1004023 lower plastic lid, are made from heat-
formed plastic. They must not be subjected to temperatures higher than 40°C, so they
should never be washed in very hot water or in a dishwasher; if they are deformed by heat,
the warranty will not apply.

1.4. ADVICE FOR USE

Do not use the gap in the hopper for storage (Fig. 37).

Make sure not any objects block the drainage tube. (Fig. 38)

Make sure the oranges fit easily into the cups chosen for squeezing, because if the cup
is too small it will pinch the peel and draw out oil which will make the juice taste bitter.

To get the maximum amount of juice, it is better for the cups not to be too much bigger
than the oranges being used.

Clean the photocell lenses regularly.

ZUMMS
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1.5. SIGNALS

“NO CHANGE” SIGNAL

This is programmed from the coin box, depending on each manufacturer. In most cases, if
the machine has no change, it will only accept coins that go to return tubes.

“NO ORANGES” SIGNAL

If the photocell on the right of the roller conveyor sees no oranges (Fig. 40), it starts the
loader and this is stopped when it sees oranges fall. If, however, the loader is working for 1
minute and the photocell continues to see no oranges, it signals “no oranges” and the
machine becomes out of service.

“NO GLASSES” SIGNAL

When the service is started, the process is as follows: The glass loader (Fig. 19) releases a
glass and if the glass photocell (Fig. 39) sees no glasses, it repeats the operation three
times and, if it continues to see no glasses, it signals “no glasses” and the machine
becomes out of order.

“WITHDRAW GLASS” SIGNAL

Whenever there is something in front of the glass photocell (Fig. 39), this signal is lit up.
“SELF-CLEANING” SIGNAL

This signal is lit up during the cleaning and draining process.

“FAULT” SIGNAL

This lights up in the following cases:

- If, during a service, the oranges get stuck on the rollers and the squeezing machine
carries out 5 cycles without any oranges reaching the MAGNETIC SENSOR (Fig. 31).

- If, when starting or finishing a service, the glass conveyor, (Fig. 32) on its run, takes
over 8 seconds to reach the end of the run.

- If the squeezing machine (Scheme 1, No. 5) is blocked by something.

- If at any time the squeezer safety circuit is opened, which implies leaving the
SQUEEZING TRAY out of place or tripping the motor heat switch.

NO CHANGE NO ORANGES

NO GLASSES WITHDRAW GLASS

SELF-CLEANING FAULT

DISPLAY
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1.

INSTALLATION, PROGRAMMING AND MAINTENANCE

1.1.

It is compulsory for the machine to be earthed to avoid the possibility of people being given
shocks or damage to the equipment.

In all cases, the machine should be connected in compliance with local and/or national
regulations and legislation.

The machine should be powered via a differential switch (RCD) not exceeding 30 mA.

It is advisable to ensure that the mains power distributor is equipped with a disconnect
device with a contact separation of at least 3 mm.

The plug must be easily accessible once the installation is complete. The use of extension
cables, adaptors and multiple sockets is not permitted.

These procedures must be carried out only by personnel with specific knowledge of the
machine in terms of electrical safety and health regulations.

UNPACKING

Raise the machine and withdraw the metal supports using a No. 24 spanner (Fig. 1).

Screw the supports into the holes where the packaging screws were located (Fig. 2).

The height between the base of the machine and the ground must be approx. 90mm.

Open the door and remove the wooden strips that are merely for transportation purposes.
(Fig. 3).

Remove the adhesive tape holding the movable elements in place.

Remove the expanded Polystyrene holding the machine. (Fig. 3A)

1.2. INSTALLATION

Position the machine in an aired place away from rain and heat sources (heaters, sunrays,
etc.)

Level the machine by manipulating the supports until it is in a fully horizontal position and
the door fits perfectly. (Fig. 2).

Keep the machine upright one hour before connecting so that the compressor oil returns to
its original place and is not damaged.

Leave a gap of 10 cm behind the machine to ventilate the Cooling Unit and do not place
anything below it. (Fig. 6)

Before connecting to the mains, ensure that the machine voltage and frequency coincide
with your electrical installation. See the registration plate. (Fig. 7).

Use a socket with an efficient earth protected by a 0.03A trip switch and a general switch.
The machine must be installed in a place with good ventilation.

The machine is not prepared to be installed outdoors.

Before switching the machine on it is advisable to clean all the parts that will come into
contact with the juice, i.e. the cups, filter, tray, blade, squeezing tray, balls and cover.

1.3. INITIAL START-UP

O owy

Leave your ZUMMO VENDING in an upright position, without working, for one hour.
Activate the green switch (Scheme 1, No.18).

Fill the WATER CONTAINER (Scheme 1, No. 2 with drinking water and introduce the
suction pipe to the bottom.

Ensure that the evaporator waste pipe (Scheme 1, No. 16) is positioned so that the waste
water falls into the WASTE WATER CONTAINER ( Attention: During the orange loading or
machine cleaning process, in which the machine door is open, it is normal that some water
may fall).

Place the WATER LEVEL SENSOR hanging above the mouth of the WASTE WATER
CONTAINER (Scheme 1, No. 17) (Fig. 10) (This sensor serves as a ballcock so that the
waste water does not overflow).

At the inner top left of the machine is a Door Switch (Scheme 1, No. 10) with three
positions:

ZUMMS
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- “Sunken” with the door closed: There is communication between the control panel and
the coin box and if there are no oranges on the rollers these and the hopper loader will
begin to work automatically. (Scheme 1, No. 13 and 14)

“Free” with the door open: Nothing working automatically and no communication
between the control plate and the coin box, although the control plate buttons are
working.

“Stretched” with the door open: The same function as sunken with the door closed.
Useful during the loading operation, as the loader and rollers can be filled, using
machine capacity to a full.

1.4. PROGRAMMING

FUNCTION OF THE CONTROL SWITCHES

The control panel switches (Scheme 2) (that work with the door switch “free”) have the
following functions:

S1. Programming field selection.

S2. Modifying field selection.

S3. Water pump.

S4. Cup loader activator.

S5. Cup conveyor motor — backwards.
S6. Cup conveyor motor — forwards.
S7. Free sale (with door switch “stretched”)
S8. Squeezing machine.

S9. Orange conveyor rollers.
S10.Loader

S11.Compressor unit.

PROGRAM SETTING ACCESS LEVEL 1

To enter to program, you must have the door switch in “free” position (Scheme 1 No. 10) (Door
open, the display will show 4 dashes).

By S1 and S2 you will have access to: see the counter of cups sold, set the number of oranges
to squeeze per cup and the sale price per cup. The display (Fig. 30) will show the following
fields:

e Fields 1 and 2: Meter.
Activate switch S1 to access the first field.
Field 1 displays sales from 1 to 9,999.
Field 2 displays the number of entire cycles of Field 1.
To pass from one field to the next, activate switch S1.

e Field 3. Number of oranges per serving.
Press S1 again to access the third field, where the number of oranges to be squeezed per
serving can be selected. A message will appear on the screen, which means that you
are in field 3 and 4 oranges per serving have been selected. If you want to modify the
number of oranges, press button S2 until the desired number is shown.

¢ Field 5. Serving price.
Switch S1 leads to field 5 and a message appears on the screen. This means that the
price is “20 base coins” per serving (in Spain, the base coin normally programmed on coin
boxes is 5 cent.). By intermittently pressing button S2, the price increases and when held
down, the price decreases.

PROGRAM SETTING ACCESS LEVEL 2:

To enter program setting level 2 please do the following: With the door open (dashes on the
display), pull the door switch towards you (Scheme 1 No. 10) and when the on the display
shows numbers instead of dashes, press S1 (Scheme 2) and hold, return the door switch to its
normal position (middle position) and release S1.

e Fields 1 and 2: Meter.
The same as in the first access level.
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Field 3. Number of oranges per serving.

The same as in the first access level.

Field 5. Serving price.

The same as in the first access level.

Field 6. Type of coin box.

Press S1 to pass to field 6 and the screen 6 0 will appear. This means that the coin box to
be installed is Executive. If you press S2 again, it will change to 6 1, which means that the
machine will communicate with an MDB coin box.

Field 7. Stopping position the cups. (Scheme 1 No. 8)

After having used the machine for a while, it is likely that the cups in the squeezing unit will
not stop at upright position, and lean slightly inwards.

To ensure the cups stop vertically, press switch S2 until you lower the number that initially
appeared one or two units. So, when modifying this value, the cups will stop a Little forward
or a Little backwards.

Field t. Operating temperature

Press S1 to enter field “t” it will appear t12° on the display. This means that inside the
machine there will be a temperature between 6 °C and 12 °C. Press S2 to modify the
temperature from 10 °C to 50 °C.

Field 8. Duration of the automatic washing.

Entering field 8 you can select the how many seconds will last the automatic washing from 7
to 20 seconds.

Field 9. Enable Sale Button

Entering field 9 you can set sale button (only those versions where the button is installed)
There are 3 options available:

9__ 0: the button is disabled

9__1: the machine will operate after having completed the credit and only when the button
is pushed

9__ 2: the machine will operate once the button is pushed (no need to insert any credit).

Fields A, b, c, d, e.

Fields A, b, c, d, e are used only when a MDB Notes Reader has been installed. The five
fields are used to set the value of the notes.

In order to set the value of each note, please remember that you have to use the Coin
Operator multiplier (value of the base unit given by your Coin Operator). In case your MDB
Notes Reader has its own multiplier, please disregard it.

Example:

US $ Coin Readers normally have as base unit (multiplier) the number 5 (= 5 cents coin).
But the US $ MDB Notes Readers use as base unit (multiplier) the number 1 (= 1 US
Dollar).

To set the value of the 1 US $ and 5 $ US notes in the Notes Reader:

1$ =100 c (cents)

1 $ - 100 ¢
5 ¢ per base unit

=20 ( b.u ) base units

500 ¢

5%= 5 G per base unit =100 ( b.u ) base units

Note: In case you wish the machine to work only with your MDB Notes Reader (without
Coins Reader), please ask the factory.

ERASE ALL SET VALUES: By entering field 9 and pressing S7, all the values set in the
machine will be erased.

DOOR SWITCH: When you open the door, a safety switch cuts the communication to the
electronic circuit board of the machine. To simulate the operation of the machine with the door
open, pull out the door catch and check whether there is any communication with the control
panel.

TAKE SPECIAL CARE WITH MOVING PARTS SUCH AS THE LOADER, THE ROLLERS,
THE BLADE AND THE FILTER CLEANER.
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1.5. AUTOMATIC CLEANING

The machine is equipped with a self-cleaning system that consists of:
a) A suction nozzle, located on the roof of the squeezing machine that rinses the
BLADE and its blade. (Fig. 11).
b) Two nozzles located inside the SQUEEZING TRAY that rinse the orange pulp
accumulated inside. (Fig. 12).
These three nozzles start working every time that one of these circumstances are brought
about:
1) 10 juices have been made without over 45 minutes having gone by between two of
them.
2) 45 minutes have gone by since the last juice.
3) After cleaning corresponding to case 2, 4 hours have gone.
To carry out this task, the machine has:
A water container (Scheme 1, No. 2), located behind the waste bag, that must be
filled with drinking water. Once full and placed in its position, introduce the rubber
water suction pipe sticking out of the container to the bottom.
The water used for cleaning and from condensation falls into the WASTE WATER
CONTAINER.

1.6. COLD ADJUSTMENT

In programming field “t”, the temperature required from 10° to 50°C can be chosen (50° for
when the compressor is never to be connected). We recommend it be programmed between
10-12°C.

The Cooling System works in the following manner:

- The evaporator ventilators are always operating.

- With the door open, the compressor is always at a standstill.

- When the door is closed, if the inside temperature is equal to or above that
programmed, the compressor will start up after two minutes.

- The maximum running time of the compressor is 30 minutes. If this time is exceeded
and the stoppage temperature has not been reached, (six degrees below that
programmed), the compressor will stop for 8 minutes for defrosting and will then start to
run again until the stoppage temperature is achieved.

1.7. SAFETY SYSTEMS

The machine has various safety systems:

e If, during a service, the machine becomes out of order, the Coin Operator returns the
money introduced.

o If the Squeezing Tray and the Blade are not well positioned and their Fastening Nuts
are tightened, (Fig. 33) the squeezer will not work and the display will show a fault.

e If, for some reason, the squeezing machine, when working, becomes blocked, after a
few seconds the motor will automatically stop and the display will show a fault.

e The machine has heat protection systems in the Squeezer Machine and Loader motors
that, in the event of overheating, stop working. In the case of the Squeezer Motor the
DISPLAY will show Fault. In case the Loader Motor the Loader simply will stop.

e The glass conveyor motor is protected in such a way that if the conveyor moves and
after 8 seconds the Cup Transporter has not reached the end of its run, the motor stops
and the display shows a fault.

e There are two 6.3A fuses on the control panel (Scheme 2) that protect the low voltage
circuit.

e A general fuse 10A (Scheme 1 No. 9)
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1.8. MAINTENANCE

e Squeezer Machine: Grease the roof hinge occasionally. (Fig. 34). (Thick grease —
consistency grade 2 DIN 51818 and distilled water grade 0 corrosion resistance).

e Glass conveyor: Grease the guides (Fig. 35 and 36) (water repellent grease).
Attention! Do not use aerosol lubricants, as these would grease the belt, causing it
to slip.

e Cooling Unit: Clean the ventilation grilles (Fig. 42).

e Loader: Grease the upper and lower bearings. (Thick grease —consistency grade 2 DIN
51818 and distilled water grade 0 corrosion resistance).

1.9. TROUBLESHOOTING

1N
e GLASS CONVEYOR: (Fig. 32, 35, 36).

- Check that the drive pulley does not slip on its axis. Should this be the case, tighten the
fastening stud on the pulley.

- Check that the belt does not slip on the drive pulley. Should this be the case, tighten the belt
or apply a non-slip product.

- Check that the photocell led turns on and off when the glass is placed in front of it. Where
necessary, clean the lens (Fig. 39).

- If glasses are on the lower stool, probably is because they have an oval shape. Please
store the glasses so that they are not misshapen.

« CUP DISPENSER (Fig. 19).

- Ifthe “No Glasses” signal appears when there are glasses, It means that the Cup Dispenser
tried three times to dispense a glass but none have fallen. Check that the glasses are not
overly stuck together or misshapen.

e LOADER AND ROLLER CONVEYOR: (Scheme 1, No. 14 and 13)

- If the loader does not start, despite there being no oranges on the rollers, check that the
rollers photocell led turns on and off by bringing your hand towards it. Where necessary,
clean the photocell lens (Fig. 40).

- Check that the left end of each roller is in its correct position (Fig. 28). If the rollers have
come out of their housing then the orange tank may be too full (Fig. 18).

e COOLING SYSTEM:

- If there is condensation inside the machine, this implies it is colder outside the machine than
in. This is because the thermostat is adjusted to a temperature that is too high. In winter, the
temperature should be lowered to avoid this. It may also be that the ventilation grilles are
obstructed. Pull the machine away from the wall.

- Remove the ventilation grilles and check: a) the compressor unit ventilator that must always
be working when the compressor is working (Fig. 41). b) That the condenser air inlet is not
dirty (Fig. 42).

e SELF-CLEANING SYSTEM:

- Check that the water suction pipe is pushed to the bottom (Scheme 1, No. 3).

- Check that the Water Level Sensor is in position and that works correctly (Fig. 10).

- Check that the water pump are working by pressing button S3 (Scheme 2). (Remember to
place the door switch at “free”). (Sect. 6, point F)

- If the water pump is being used and when button S3 is pressed a characteristic noise is
heard but the water does not reach the nozzles, dismantle the water pump and clean the
rubber membrane, which is bound to contain a small stone of some kind.

e COIN OPERATOR:

- Check that field 6 is programmed for the type of Coin Operator installed.

For any queries or a request for response, please indicate your
machine number (Fig.7)
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1.10. LIST OF COMPONENTS

Code Description Code Description

0502004 BLADE SLIDE COVER 1000002A WATER CONTAINER 16L

0502005 CUP SLIDE COVER 1000006 BLACK STICKER 200x200

0503001 FEED PADDLE 1000007 BLACK STICKER 180X95

0503003 FEEDER LEVER SHAFT 1000016 CAP @42mm

0503004A FEEDER LEVER 1001010 LOWER HINGE WASHER

0503005A FEED PADDLE ROD 1001015 COMPLETE MACHINE FOOT

0504001A GEAR BOX TYPE SX-50 i=36:1 (BOX) 1001016 MACHINE FOOT SCREW

0504002B MOTOR 0,33CV 225v 50Hz 1001026 RUBBER BASE ( MACHINE FOOT)

0504003B MOTOR BIPHAS 0,33CV 110V-60Hz (FEET) 1002003A METHACRILATE WINDOW (2001)

0504003C MOTOR BIFAS 0.33CV 220v-60hHz 1002006 WINDOW FRAME 190X208

0504005 GEAR BOX POLEY (60XL 037) 1002009 DOOR GLASS (25-11-99)

0504006 PINION 1002011A DRIP TRAY (SERIES 2002)

0504007 BOLT & PINIONS WASHER 1002012A DRIP GRILLE (SERIES 2002)

0504008 RACK 1002013 gfl(_-(/l;:z?;;)R GLASS FRAME (SILVATRIN

0504009 BOLT (UPPER CONNECTING ROD)

0504010 CONNECTING ROD 1002020 DOOR ADHESIVE

0504012 RACK SLIDE 1002023 LOCK HANDLE

0504013 PRESS PLATE FASTENER 10020231 BLANK KEY

0504014-1 CUP SLIDE 1002023-2 DOOR LOCK + SAFETY KEY

0504015A BLADE SLIDE 1002023-3 SELLER NUT 1/2

0504016 CUP SLIDE BAR 1003001 SQUEEZER SUPPORT

0504019 BELT 190XL 037 1003005A LEFT CHANNEL

0504020 PLASTIC WASHER 7.5/15 X 1.5 1003005A-1 | COMPLETE LEFT CHANNEL

0504026 SHAFT (GEAR BOX SX-50) 1003006A RIGHT CHANNEL HOLDER

0504A00 PRESS SET 1003007A RIGHT CHANNEL

0504800 BLADE SHAFT 1003007A-1 | COMPLETE RIGHT CHANNEL

0504804 BLADE SHAFT COTTER 1003008 MACHINE ROOF SUPPORT SUPPLEMENT

0505003G BLADE 705 (GREY) 1003010G SQUEEZER ROOF(GREY)

0505004G BALL 80 (BRIGHT GREY) 1003012 FEED RAMP

0505005G BALL 67 (DARK GREY) 1003013 LOWER BEADING

0505006G CUP 90 (BRIGHT GREY) 1003014G SQUEEZING TRAY (GREY)

0505007G CUP 75 (DARK GREY) 1003015 INTERIOR FILTER

0505009A CUP SHAFT 1003016 FRONT

0505010A FASTENING NUT WITH RAKED JOINT 1003021 BACK ANCHOR

0505010A1 | CUP NUT 1003022 FEEDER SPRING SUPPORT

0505010A-2 | FASTENING NUT JOINT @20 1003023 FEEDER SPRING

0505011A SQUEEZING TRAY SHAFT 1003024B SQUEEZER FRONT COVER

0505016 PEEL EXTRACTING BANDS 1003025 EXTERIOR FILTER TRAY (PLASTIC)

05060028 MICRO-COUNTER HOLDER 1003026 EXTERIOR FILTER TRAY HOLDER

0506006/1 SQUEEZING TRAY MICRO CLAMP 1003027 EXTERIOR FILTER

0506007 MICRO (SHORT) 1003028 LEFT CHANNEL GUIDE

0506008 MICRO (LONG) 1003029 LEFT CHANNEL HOOK

0506011 FUSE @5X20 6A 1003030 RIGHT CHANNEL HOOK

0506023 ELECTRIC LEAD (UL-CSA Standard) 1003031A SQUEEZER FRONT COVER NUT

10/10 SWITCH + LED LIGTH 1003033 PEELS BASKET

10/21 CONDENSER 30 pF 1003B00 SQUEEZER CHASSIS

10/25 CONDENSER 100pF 1004001 fAL_JGF;I;ORT /MOTOR 0,16HP Il 230v-50Hz B-14
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Code Description Code Description
1004002A | LOAD PADDLE 1006021 CUPS PLACER
1004003 UPPER PINION P5/8"-210 1006023 CUPS TRANSPORTER LID
1004004 LOWER PINION P5/8" -Z10 1006032 CUPS' CHUTE 978
1004005 PINION P8-Z38 1006033 CUP TRANSPORTER @76
1004006 GEAR BOX PINION P8-Z12 1006A00A | CUPS TRANSPORTER FRAME
1004007 LOADER CHAIN EVAPORATOR. 4T4R 450A 4S (Cod.
1007002A | |\VB0013)
1004008 TRANSPORTER CHAIN
1004009 GEAR BOX SHAFT 1007006 DEHYDRATATOR DS.40 1/4-CAPILAR
1004010 UPPER SHAFT 1007007 CONDENSER SUPPORT
CONDENSER 9X3 NEUTER WITH BAFLE
1004011 LOWER SHAFT 1007013A | &4 CB93G)
1004012 BEARING COMPRESSOR CAE4440Y type F 220/240V-
1007025
1004016 LOADER FRAME 50Hz-1~
1004017A FLAT PADDLE 1007025A ?E)MPRESSOR CAE4440Y tipo A 115V-60Hz-
1004018 GEAR BOX MVF 44V rel1:100 Gr63 B-14
10070258 | COMPRESOR AE4440Y GS1B 220V-60Hz
1004019 MOTOR 0,16HP Il 230v-50Hz B-14 M-63
1007027 MOTOR 10W 230-240V~ 50/60Hz
1004019A MOTOR 0.16HP Il 110V-60Hz B-14 M-63 NET3T102VS003
1004022 U/STRAIGTH 5/8" SIMPLE 1007028 MOTOR 9W 115V~ 60Hz (4860053)
1004023 LOWER PLASTIC LID 1007029 MOTOR SUPPORT TYPE A( 1038113)
1004024 GEAR BOX SHAFT WASHER 1007030 HELIX @254x22° (4VEA008) THERMOPLASTIC
1004025 CHAIN PROTECTOR 1007031 EVAPORATOR TRAY
1005001 ROLLERS SUPPORT (RIGHT) 1007032 EVAPORATOR BOX
1005002 ROLLERS SUPPORT (LEFT) 1007033 AXIAL VENTILATOR 4715KL 24VDC WITH
1005003 EXTERIOR RAIL CONNECTOR
1005012A | ROLLER 1008002 COIN FUNNEL
1005014 PINION 215 1008008 COINS COLLECTOR (CITY REF. 13)
1005015 ROLLER BEARING 1008010A | AMBER COIN SLOT HOLDER (NEW)
1005016A LEFT ROLLER SHAFT 1008011 AMBER COIN SLOT OPERATOR
1005018A | LEFT SPIRAL 1008012 COIN SLOT SPRING
1005019-1 | CUPS TRANSPORTER MOTOR 24VDC 1008A00 COINS OUTLET
(W02.00.0A.BZ.22) 1009004 DOOR SWITCH HOLDER
1005019-3 (CSL‘JI'FI)E?E E)RANSF’ORTER GEARED MOTOR 1009006-1 | TRANSFORMER 115V 24+18 220VA. UL
1009007 PHOTOCELL 20cm (CUPS)
1005020A | RIGHT ROLLER SHAFT
1009009 ELECTRIC LEAD 3M
1005021 RIGHT SPIRAL
1009010 MAINS FILTER 6 AMP.
1006002 SLIDE
1009010-1 | MAINS FILTER 110v -10Amp(UL)
1006004 PULP SCRAPER
1009011 DISPLAY SERIGRAPHY
1006006A | CUP TRANSPORTER
1009012 DISPLAY ELECTRONIC PLATE
1006007 GUIDE ROD
1009013A | CPU ELECTRONIC PLATE
1006008 GUIDED POLEY
ALUMINIUM DISPLAY ELCTRONIC PLATE
1006009 MICRO HOLDER 1009015 BASE
1006010 ';8'['5; ég)EARED MOTOR CUP HOLDER AND 1009030 WIRE PRESS OUTLET (14x15,9mm)
1009031 DOOR SWITCH BUTTOM
1006011 UPPER GUIDE SUPPORT
1009038 EXECUTIVE CONNECTION WIRING
1006014 MASTER MANUAL SLIDE (ref.7439)
1009067 TRANSFORMER 230-24V 124VA
1006015 CUPS TRANSPORTER UPPER ANCHOR
1009068 TRANSFORMER 230-18V 75 VA
1006016 CUPS TRANSPORTER UPPER GUIDE ( REF.
7300) 1009069 MAGNETIC SENSOR
1006020 POLY V-1016-S1 BELT 1009070 MAGNETIC UNIT
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Code Description Code Description

1009071 MAGNETIC SENSOR HOLDER 1012D00 SQUEEZER LEFT SIDE
1009072 MAGNETIC UNIT PENDULUM 1012E00 MACHINE RIGHT SIDE
1009073 RELAY G7L-A-TUB 120Vac 1012F00 COMPRESSOR SIDE
1009075 FUSE 6,3X32 SUPPORT 1012G00 COMPRESSOR TOP LID
1009076 FUSE 6,3X32 16 A 1012J00 MACHINE DOOR
1009077 FUSE 6,3X32 10 A 1212K00A COMPRESSOR LID
1009079 LIGHT TUBE HOLDER @12.7 1012L00 INNER DOOR
1009081 PUSH BUTTOM @19 1012M-1 UPPER BASE PLATE
1011001A WATER PUMP REF.R3626-344 1012M00 BASE
1011002 MOUTHPIECE 1404004 CUP SLIDE SPRING
1011003 TUBE PVC @25X16ATS 1606007 CUPS DISPENSER 24VDC-70
1011004 RACK CLAMP @8-16 1606008 CUPS DISPENSER 24VDC-73
1011006 ELECTROVALVE 1606009 CUPS DISPENSER 24VDC-76
1011007 SQUEEZER ROOF NOZZLE 1601018 REAR BUMPER VENDING
1011013 WATER PUMP SUPPORT 1610015 TEMPERATURE SENSOR
1011024 EXTENSION 3/4"X40 CHROME 1610014 INTERIOR LED TUBE
1011029A ADAPTOR 1/2"-3/8" 4/9 MOTOR POLEY (14 XL 037)
1011030 DIVIDER ( 3 WAY 3/8"-1/4") 6/2 BOLT (BALL BEARING HOLDER)
1011031 FEMALE ADAPTER 1/4" 1-471-E12 CIRCLIP @12 DIN-471
1011032 TUBE 1/4"-0,17" NSF Standard 1-7982- COUNTERSUNK HEAD SCREW @2.9X9.5 DIN-
1011033 CLAMP MIKALOR @8 REF. 0301052-8 02.9%9.5 7982

1-913- SOCKET SET SCREW FLAT POINT M5X25
1011034 WATER LEVEL DETECTOR M5X25 DIN-913
1011035 HYDROTUBE @20 (MTS) 1-934-M8 S. STEEL HEXAGON NUT M8
1011036 PRESSURE ELBOW 1-963- COUNTERSUNK HEAD SCREW M4X10 DIN-
1011037 TUBE CLAMP 15-25 M4X10 963
1011038 TUBE 3/8", 152 meters. ROD. 608ZZ | BALLS BEARING 608ZZ-C3 SKF
1012001 GRILL 385x285 T-30/15-M8 | RUBBER SUPPORT @30X15-M8
1012002 DOOR SEAL (by the meter) T-471-E8 SAFETY RING E-8 DIN-471
1012003 INTERIOR DOOR SEAL T-916-M4x8 | FIXING STUD M4x8
1012004 LOWER HINGE BASE T-7991- COUNTERSUNK HEAD SCREW M6X30 DIN-

M6X30 7991
1012005A INNER DOOR HOOK

1-9021-M8 S. STEEL WASHER DIN-9021 M8
1012006 GLASS HOLDER FRAME

T-934-M16 | EXAGON NUT M-16 DIN 934
1012007 DOOR SIDE COVER

V0009 NYLON NUT M5 (BPF 183)
1012008 UPPER DOOR SIDE COVER

V0017 SAFETY NUT NUL-515-1B
1012009 LOWER DOOR SIDE COVER

V0018 CHAIN JOINT 06B-1 9,525x5,72
1012013 DRAUGHT EXCLUDER FASTENING

V0031 HOSE @12/15 (transparent) (by the meter)
1012014 DRAUGHT EXCLUDER FASTENING

V0133 JUICE TRAY WASHER
1012015 DRAUGHT EXCLUDER FASTENING

V0230 RED WIRE CLAMP
1012020 LOCK FLAP

V0231 ADHESIVE SECURITY TRAPPED
1012025 DOOR SEAL
1012A00 MACHINE BACK
1012B00 MACHINE ROOF

2. ACCESSORIES

The machine also has the following accessories that are not included as standard:
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Set 4 vending casters to replace the supports.
Zummo vending side stickers.
Note readers.
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Outlet water pump.

Gsm modem. Provides information on the status of the machine via sms.
Cup dispenser set @73

Cup dispenser set @76

Cup dispenser set @78

A connection kit can be fitted to provide a water inlet and outlet.

2.1. CONNECTION FOR WATER ENTRY AND DRAINAGE

WATER ENTRY

e You can connect your ZUMMO VENDING machine to an exterior drinking water source
by using a G %"-14 threaded tap.

e Carry out the following on the machine:

e Remove the upper cap positioned on the rear and screw the solenoid valve to the rear
of the machine using the two self-tapping screws supplied with your machine.

e Take the transparent hose that sucks the water from the container and connect it
directly to the solenoid valve, fastening it with the enclosed clamp. (Fig. 13)

e Disconnect the water pump connector located on the lower rear of the squeezing unit
and connect it to the solenoid valve. (Fig. 14y 15)

e Position the rubber hose between the tap and the machine with its respective joints.
(Fig. 16)

e Test the machine by pressing button “S3” on the electronic plate. Water should come
out of the jets.

DRAINAGE
e ZUMMO VENDING has a discharge water pump pre-installation consisting of:

- An electric outlet (230 V or 110 V according to your ZUMMO VENDING machine
standard) located inside the wall wiring conduit beside the water entry.
- And an exit for a drainage discharge hose, located 30cm below water entry.

INNOVACIONES MECANICAS, S.A. does not supply neither the discharge water pump nor the
discharge water hose.

A standard discharge water pump and hose can be used (used in domestic washing machines).
Attention! Make sure that electricity supply of your discharge water pump coincide with the
electricity supply of your ZUMMO VENDING.

e The pump turns on and off automatically while the cleaning system is in use

2.2. COIN BOX CONNECTION

e The machine is prepared to work with EXECUTIVE or MDB Coin Operators:

ATTENTION: BEFORE CONNECTING OR DISCONNECTING THE COIN OPERATOR,
DISCONNECT ZUMMO VENDING BY USING THE GREEN SWITCH! (Scheme 1, No. 18)

- EXECUTIVE COIN OPERATORS: Connect the Coin Operator to the cable supplied with
the machine and connect this to the J2 connector on the control panel (Scheme 2, J2 and
Fig. 8). Program field No. 6 to “0”; see Section 7 of this manual.

- MDB COIN OPERATORS: Connect the Coin Operator to the J1B connector on the control
panel (Scheme 2, J1 and Fig. 9). Program field No. 6 to “1”.

- Adjust the position of the amber coin slot operator part (Fig. 9A) so when you close the

payment door and you activate the amber coin slot operator, this part activates the top
lever of the coin box (Fig. 9B).

ZUMMS
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ZUMMO-INNOVACIONES MECANICAS, S.A., souhaitant toujours améliorer ses produits, se réserve
le droit de modifier les machines sans préavis; ainsi, il est possible que certaines omissions,
concernant les derniers changements réalisés, apparaissent dans ce manuel d'instructions.

INSTRUCTIONS IMPORTANTES SUR LA SECURITE
|

e La machine n’est pas apte pour son utilisation en extérieur ; elle ne doit pas étre
exposée a la lumiére directe des rayons du soleil, ni étre installée dans des
endroits non protégés des conditions atmosphériques, ni dans des espaces ou
des jets d’eau sont utilisés pour le nettoyage.

e Ne pas laver la machine a coups de jets d’eau et/ou a haute pression.
e Pour éviter les risques, toute réparation doit étre faite par le personnel technique.

e Nous n’acceptons aucune responsabilité si le dégat causé est du a un mauvais
usage.

e Demandez le service d’assistance technique a I'entreprise qui vous a cédez la
machine; si vous ne pouvez pas la localiser, contactez avec le fabricant.
(informations sur la couverture du manuel)

e Le presse-agrumes exerce une grande pression lorsqu’elle exprime.

¢ Ne laissez jamais les vis de sujétion des coupes ou du plateau mal serrées; sinon
I'appareil risque d’étre endommage.

o Faites spécialement attention avec la lame, vous pouvez vous couper.

e Avant de procéder a son nettoyage ou a sa maintenance, débranchez toujours la
machine du courant électrique.

e Sile fil électrique est endommagé, il devra étre remplacé par le fabricant, par son
service aprés-vente ou par du personnel qualifié similaire afin d’éviter tout risque.

e La machine est dotée a l'arriere de butées qui servent a garantir la distance
minimum de ventilation, mais il faut savoir qu’'un espace minimum de 10 cm est
de toute fagcon recommandé entre la partie arriéere de la machine et le mur pour
garantir une ventilation interne adéquate.

L’entrée et la sortie d’air ne devront pas étre obstruées.

Si la machine va étre encastrée dans un caisson fermé, prévoyez des trous
d'entrée et de sortie d’air et équipez le caisson d’'un systéme de ventilation
forcée.

e La machine ne convient pas aux enfants de moins de 8 ans ni aux personnes
ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales limitées, ou manquant
de I'expérience et des connaissances nécessaires, a moins d’étre supervisées ou
d’avoir regcu une formation pour son utilisation. On veillera a ne pas laisser les
enfants jouer avec la machine. Le nettoyage et la maintenance a réaliser par
I'utilisateur ne devront pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

Manuel disponible sur: http://www.zummo.es/uploads/011204-09-Manual_Instruccion_Z10.pdf
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1. INTRODUCTION

La documentation présente fait partie intégrante de la machine et devra par conséquent
I'accompagner dans tout changement de propriétaire ou d’une entreprise a une autre.

Avant de procéder a l'installation et a l'utilisation de la machine, il est indispensable de lire le
contenu de cette documentation, car elle contient des informations importantes relatives a la
sécurité de l'installation, aux normes d’utilisation et aux opérations de maintenance.

Le manuel est divisé en deux chapitres. Le premier décrit les opérations ordinaires
d’alimentation et nettoyage de la machine, et le second contient les instructions pour
l'installation, la programmation et la maintenance correctes de la machine. Ces opérations
devront étre effectuées uniquement par du personnel qualifié et/ou chargé du service
d’assistance technique et/ou de la maintenance

La machine devra étre exclusivement destinée a I'utilisation pour laquelle elle a été congue.
Tout autre usage sera considéré impropre.

La machine est vendue sans systéme de paiement, par conséquent, toute panne sur la
machine ou tout dommage a des personnes ou appareils qui seraient réputés comme étant le
résultat d’'une installation ou utilisation incorrectes du systéme de paiement, seront uniquement
et exclusivement sous la responsabilité de la personne ou entreprise ayant réalisé I'installation
de la machine.

1.1. INFORMATIONS TECHNIQUES

PRESSE-AGRUMES (W) 390
PUISSANCE |CHARGEUR (W) 300
MAXIMUM GROUPE FROID (W) 750
ECLAIRAGE (W) 3.2
CAPACITE DE LA LIGNE D’ALIMENTATION (kg.) 50
AUTEUR (cm) 183
MESURES LARGEUR (cm) 100
FOND (cm) 68
CONDITIONS TEMPERATURE ENTRE +5°C et +50°C
ENVIRONNEMENTALES HUMIDITE ENTRE 45% et 70%
NIVEAU DE PRESSION ACOUSTIQUE PONDEREE « A » Inférieur a 70 dB
POID (kg.) (sans embalage) 298,5
CHARGE DE GAZ REFRIGERANT TYPE R-134A (kg) 0.30
PRESSION MAXIMUM D’ENTREE D’EAU (bar) 6
. MOD. Z10A 230V-50Hz
TENSION ET FREQUENCE MOD. Z10C 110V-60Hz
TENSION ET FREQUENCE ELECTRIQUE ..................... Voir plaque de caractéristiques. (Fig.7)

2. RESIDUS ET RECYCLAGE

Equipements hors d'usage

Union Européenne

Ce symbole indique que les appareils électriques et électroniques qui en sont
pourvus ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageres. Si vous souhaitez
vous débarrasser de cet équipement, n'utilisez pas votre conteneur poubelle
quotidien! Il existe un systéme de ramassage spécial pour ces produits.

Pour obtenir plus d'informations sur le ramassage et le recyclage de ce produit, contactez votre

service municipal de ramassage des ordures, votre administrateur de résidus ou le distributeur
qui vous a vendu le produit.
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Si vous vous débarrassez du produit correctement, vous contribuerez a préserver les
ressources naturelles (récupération de matériaux) et a éviter I'éventuel impact négatif sur
I'environnement et la santé des personnes d au traitement incorrect du produit éliminé.

L'élimination incorrecte de ces déchets peut donner lieu a des sanctions, conformément aux lois
nationales en vigueur.

Autres pays n'appartenant pas a I'Union Européenne

Si vous souhaitez éliminer ce produit, faites-le conformément aux lois nationales en vigueur ou
autres normes de votre pays concernant la gestion des résidus d'équipements électriques et
électroniques usés.

Emballage

Si vous souhaitez I'éliminer, tenez compte des normes locales concernant le traitement de ce
type de résidus. Séparez les différents matériaux a jeter de I'emballage et remettez-les au
centre de ramassage sélectif de résidus le plus proche.

3. GARANTIE

ZUMMO-INNOVACIONES MECANICAS, S.A., a travers son distributeur officiel, garantit ses
machines pendant 3 ANS ou 70.000 services rendus, a compter de la date de LIVRAISON au
distributeur, conformément aux conditions suivantes :

Cette garantie couvre tous les défauts de fabrication et des matériaux.

Si un défaut quelconque apparait lors de l'utilisation normale de la machine au cours de la
période de garantie, les pieces défectueuses seront remplacées sans frais.

La garantie n'est valable que lorsqu'elle est présentée avec la facture originale.

La réparation et remplacement de piéces durant la période de garantie, n'implique pas une
prolongation de la date de fin de la méme.

Les pieces de rechange originales offrent une garantie de 6 mois.

Cette garantie ne couvre pas

Tout dommage non causé directement par un défaut de fabrication ou des matériaux.

Tout dommage did a une installation incorrecte, a un abus, a une utilisation incorrecte,
modification, accident ou négligence.

Si jamais le plastique est abimé pour la mauvaise utilisation de produits ou éponges.

La déformation, due a des températures excessives, des piéces en plastique thermoformable
mentionnées a la fin du chapitre 13.

Main d’ceuvre de réparation n’est pas inclue dans cette garantie.

Tout dommage causé par le personnel ou des matériaux non autorisés

Les problémes occasionnés par une usure d’utilisation ; en particulier pour la piéce suivante :

e 0505016 Elastique d’extraction des pelures.

Service technique

Pour toute consultation technique, veuillez contacter de préférence votre distributeur habituel.
Vous pouvez également vous adresser a Zummo par :

E-mail : sat@zummo.es

Téléphone : 961.301.246

Fax : 961.301.250

Toutes réparation pendant la période de garantie, non autorisée par ZUMMO, causera
automatiquement I'annulation de la méme.
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1. ALIMENTATION ET NETTOYAGE

1.1.

L’acces a la zone de service n'est autorisé qu’aux personnes ayant recu la formation et
possédant les connaissances adéquates pour I'alimentation et le nettoyage de la machine
et notamment en ce qui concerne les aspects relatifs a I'hygiéne et a la sécurité.
L’opérateur de la machine sera seul responsable de son hygiéne et de son nettoyage, qu’il
réalisera conformément aux normes d’hygiéne et de sécurité en vigueur.

Le produit délivré par la machine est du jus d’agrumes ayant un pH non supérieur a 4,5.

Le nettoyage devra étre effectué avec un détergent a usage alimentaire ne requérant pas
de rincage a l'eau.

Ce détergent sera dosé conformément aux spécifications de la fiche technique
correspondante.

Il est recommandé d'utiliser de I'eau douce pour le nettoyage de la machine.

Il est conseillé d’éteindre la machine avec linterrupteur général avant de procéder aux
opérations de nettoyage. Ne pas laver la machine a coups de jets d’eau et/ou a haute
pression.

Nous recommandons qu’au moins une fois par semaine toutes les piéces de la zone de
pressage soient lavées.

CHARGEMENT D'ORANGES

L’appareil est préparé pour exprimer des oranges de 55 a 75 mm de diameétres (avec le jeu
de coupes et boules de couleurs vertes), si vous désirez exprimer des oranges de plus
grand diameétres vous devrez obtenir un jeu de coupes et de boules de couleurs rouge qui
vous permettront exprimer des oranges de 70 a 90 mm de diamétre.

Dans le chargeur (schéma 1 n° 14) la capacité est de 45 a 50 kg. Selon le type d’oranges.
A chaque fois que vous chargez I'appareil, assurez-vous de bien mettre une orange dans la
coupe gauche. (Schéma 1 n2 8).

ATTENTION! Ne remplissez pas excessivement la trémie, vous devez laisser au moins 15
cm. Libres sous les rouleaux. (Fig. 17) Si vous le remplissez plus, les oranges ne peuvent
déplacer les rouleaux et I'appareil sera hors service. (Fig. 18)

Ne pas introduir d’'oranges en mauvais état.

1.2. CHARGEUR DE VERRES

Dans le porte-verres (Fig. 19) vous devez mettre des verres de @70, ceux-ci peuvent étre
de différentes capacités, 150, 220 ou 250cc des verres de @73*.

Il y a capacité pour 120 a 140 verres selon le fabricant et la capacité du verre.

Nous recommandons d’utiliser des verres traités antistatiquement.

La couleur du verre est inferent.

Vous pouvez essayer le fonctionnement du porte-verres avec le bouton S4 de la plaque de
controle.

ATTENTION! Vérifiez que les verres ne soient pas déformés ou excessivement collés.

* Accessoire de série non inclus.

1.3. NETTOYAGE

ZONE DE PRESSAGE:
Démontage:

- Retirez la vis qui soutient le cadran. (fig. 20) retirez le cadran et nettoyez le avec un
torchon mouillé avec un peu de savon neutre. (ATTENTION! ne pas laver avec des
produits qui peuvent rayer).

- Le plateau et la lame se retirent en dévissant les écrous des axes qui soutiennent le
plateau et en tirant vers I'extérieur horizontalement. Dévissez aussi les boules qui
sont a l'intérieur du plateau presse-agrumes (fig. 21), sous chacune d’elles il devrait y
avoir une rondelle. Faites attention de ne pas les perdre! Pendant le nettoyage faite
extrémement attention avec la lame (fig. 5) car elle est trés aiguisée et vous pouvez
VOUS couper.
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- Pour retirez les coupes nous vous conseillons de dévisser Iégerement les écrous de
sujétion et en s’appuyant sur elles, tirez vers I'extérieur; elles se lacheront et vous
pourrez les enlever facilement.

- Décrochez les épluchures tombées. (Schéma 1 n° 15).

- Passez un torchon mouillé avec du savon neutre sur I'avant et le toit de I'appareil.

Montage:

- Vissez les boules dans le plateau presse-agrumes. Faites attention de bien replacer la
rondelle et de bien resserrer les boules.

- Reévisez que les bandes en caoutchouc de la lame soient bien fixées (fig. 22). La
bande paralléle sur le front de la machine doit étre par-dessus de celle qui est mise
perpendiculaire au front de la machine. Introduisez la lame a l'intérieur du plateau.
Faites le méme procés pour les 3 axes simultanément. (Fig. 23). Ne jamais mettre
la lame sur le plateau postérieurement!!

- Mettez les coupes dans les axes et serrez bien les écrous de sujétion.

- Avant de remettre en fonctionnement I'appareil, observez:

e Sile plateau et la lame sont restés bien assemblés.
e Silalame est bien assemblée et en position horizontale.
e Siles écrous des coupes sont bien serrés.

- Dans le cas ou la lame, le plateau, les boules, ou les coupes ne restent pas bien
assemblés il pourrait y avoir des dégats. (Problémes non couverts par la garantie).

e SAC DE DECHETS.- (Fig. 25) Le sac de déchets doit étre retiré chaque 48 heures au
maximum.

e PORTE.- C’est important que le bande en caoutchouc de fermeture et la zone ou elle se
joint avec le corp de la machine car la bande peut rester collée a cause du jus et se casser
a l'ouverture. Vous devez maintenir propre aussi la partie basse de la porte qui est une
partie qui ne se voit pas et qui peut attirer des insectes.

e CARAFE D’EAU .- Videz la carafe (Schéma 1 n° 17) et mettez Ia a nouveau a sa place.
Mettez le capteur de niveau dans 'embouchure et les tuyaux d’écoulement de I'évaporateur
et d’auto-nettoyage dans les trous.

e GRILLE PLATEAU DESSOUS DE VERRES.- Dévissez les écrous en plastique et tirez en
arriére pour retirer la grille. (Fig. 26). Le plateau de remassage peut se retirer si vous
désirez un nettoyage approfondi.

e FILTRE ET PLATEAU DU FILTRE.- Desserrez quelques tours les boutons qui soutiennent
cet ensemble, (Fig. 27) tirez vers le haut du coté droit et aprés vers la droite et il se lachera.
Retirez le filtre avec son plateau en mémorisant sa position originale. Aprés l'avoir lavé
remettez-le et serrez les boutons légérement. N'utilisez pas d’eau chaude car elle peut
déformer le plastique!

e ROULEAUX- Si vous désirez nettoyer les rouleaux, vous pouvez les retirer; Tirez vers le
haut du c6té gauche et aprés tirez vers la gauche. (Fig. 28 y 29). Si vous retirez les
spirales, rappelez-vous bien de leur position, trés important.

ATTENTION : Les réf. 1003005A canal gauche, 1003007A canal droit, 1003024B plaque
protection, 1003025 plateau filtre extérieur et 1004023 couverture inferieur chargeur en
plastique thermoformable. (Elles ne peuvent étre exposées a des températures supérieures
a 40°C ; c’est pourquoi elles ne doivent jamais étre lavées avec de I'eau chaude ou en
machine ; la garantie ne couvrira pas les déformations dues a la chaleur).

1.4. CONSEILS D’UTILISATION

e N'utilisez pas I'espace vide qu’il y a sur la trémie pour garder des choses. (Fig. 37).

e Faites attention avec le tuyau d’évacuation, ne mettez pas d’objet qui peuvent étrangler
I'eau. (Fig. 38).

e \Veillez a ce que les oranges entrent bien dans les godets que vous avez choisis, car si le
godet est trop petit, il pincera la peau en libérant une huile qui donnera au jus un go(t amer.

e Pour obtenir la plus grande quantité de jus possible, il est préférable que les godets ne
soient pas beaucoup plus grands que les oranges que vous utilisez.

e Nettoyez régulierement les lentilles des cellules photoélectriques.
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1.5. SIGNALISATIONS

e SIGNAL “MANQUE DE CHANGE”
Vous pouvez programmer cette signale depuis le porte-monnaie, selon chaque fabricant.
Dans la majorité des cas si I'appareil n’a plus de monnaie, elle n’acceptera que I'import
exact.

¢ SIGNAL “MANQUE D’ORANGES”
Si la cellule photoélectrique qui est du cbté droit du transporteur de rouleaux (Fig. 40) ne
détecte pas d’oranges, il met en marche le chargeur et celui-la s’arréte lorsqu’il y a a
nouveau des oranges; mais si le chargeur fonctionne pendant plus d’'une minute et la
cellule photoélectrique n’apercgoit toujours pas d'oranges, vous verrez affiché “manque
d’oranges” et 'appareil se mettra hors service.

e SIGNAL “MANQUE DE VERRES”
Lorsque vous commencez un service, le proces est le suivant: Le porte-verres (Fig. 19)
lache un verre et si la cellule ne détecte pas le verre (Fig. 39), elle recommence la méme
opération 3 fois maximum mais si le verre ne tombe toujours pas, vous verrez “manque de
verres” et 'appareil sera hors service.

e SIGNAL “RETIREZ LE VERRE”
A chaque fois qu’il y a quelque chose devant la cellule, (Fig. 39) vous verrez cette
signalisation.

e SIGNALE “AUTO-NETTOYAGE”
Cette signalisation s’illumine pendant le procés de nettoyage.

e SIGNALE “PANNE”
Elle s’illumine dans les cas suivants:

- Si pendant un service des oranges restent bloquées dans les rouleaux et I'appareil fait
5 cycles sans qu’ils arrivent d’oranges au capteur magnétique (Fig. 3).

- Siau démarement ou a la fin d'un service, le transporteur de verres, (Fig. 32) dans son
trajet met plus de 8 secondes.

- Sile presse-agrumes (Schéma 1 n° 5) reste bloqué.

- Si vous ouvrez le circuit de sécurité, ou vous laissez le plateau presse-agrumes hors
de sa place.

MANQUE CHANGE MANQUE D'ORANGES

MANQUE VERRES | RETIREZ VERRE

AUTO-NETTOYAGE | . PANNE

DISPLAY
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1. INSTALLATION, PROGRAMMATION ET MAINTENANCE
|

1.1.

La machine devra obligatoirement étre reliée a la terre pour éviter d’éventuelles décharges
aux personnes ou des dommages sur I'équipement.

La machine devra étre branchée suivant la réglementation et la Iégislation locales et/ou
nationales en vigueur dans chaque cas.

La machine devra étre alimentée a travers un interrupteur différentiel (RCD) n’excédant pas
30 mA.

Le réseau dalimentation électrique du distributeur devra étre doté d’'un dispositif de
déconnexion avec ouverture des contacts d’au moins 3 mm.

La prise sera facilement accessible une fois l'installation terminée. L’utilisation de rallonges,
d’adaptateurs ou de prises multiples est interdite.

Ces opérations devront uniquement étre réalisées par du personnel possédant une
connaissance spécifique de la machine en matiére de sécurité électrique et de normes
sanitaires.

DEBALAGE

Levez I'appareil et retirez les supports métaliques. Utilisez pour cela une cléf n2 24 (Fig. 1).
Vissez les supports ou se trouvaient les vis de I'emballage (Fig. 2).

La hauteur entre la base de |'appareil et le sol doit étre de 90mm. aprox.

Ouvrez la porte et retirez les morceaux en bois qui ne sont que pour le transport. (Fig. 3).
Retirez toutes les bandes adhésives qui soutiennent les unités méviles.

Retirez les morceaux de polystyréne qui soutiennent le presse-agrumes. (Fig. 3A)

1.2. INSTALATION

Mettez I'appareil dans un endroit aéré et loin des sources de chaleur (rayon du soleil,
radiateur, etc.)

Nivelez la machine jusqu’a ce qu’elle soit en position parfaitement horizontale ; pour cela,
servez-vous des supports jusqu’a ce que la porte s’ajuste parfaitement (Fig. 2).

Maintenez I'appareil en position horizontale une heure avant sa connexion, a fin que 'huile
du compresseur retourne a sa place et I'appareil ne soit pas endommageé.

Laissez un espace vide derriere I'appareil d’environ 10 cm et ne laissez rien dessous du
méme pour faciliter I'aération. (Fig. 6)

Avant de connecter I'appareil, assurez-vous que la tension et la fréquence coincident avec
l'installation électrique. Voir plaque de matricule (Fig. 7).

Utilisez une base de pise de courant pourvue d’'une prise de terre protégée par un
différentiel de 0.03 A et d’un interrupteur général.

L’appareil doit étre utilisé dans des espaces intérieurs bien aérés.

L’appareil n’est pas pensé pour étre laissé a l'intempérie.

Avant la premiére mise en fonctionnement de la machine, nous recommandons d’effectuer
un nettoyage des piéces qui vont étre en contact avec le jus, autrement dit : les godets, le
filtre, le plateau, la lame, le plateau de pressage, les boules et la fagade.

1.3. MISE EN MARCHE INITIALE

A
B.
C.
D

Laissez I'appareil en position verticale avant de fonctionner pendant une heure.

Appuyez sur I'interrupteur vert (Schéma 1 n° 18).

Remplissez la carafe (Schéma 1 n° 2) d’eau potable, et introduisez le tuyau d’aspiration
jusqu’au fond de la méme.

Assurez-vous que la bouche d’égout (Schéma 1 n°16) est bien mise de fagon que I'eau
tombe dans la carafe d’eau sale (pendant le procés de chargement d’oranges ou pendant
le nettoyage de l'appareil quand la porte de I'appareil est ouverte, c’est normal que I'eau
tombe.

Dans le bec de la carafe d’eau sale (Schéma 1 n°® 17) vous devez mettre le capteur de
niveau, (Fig. 10) (le capteur sert pour que I'eau ne déborde pas).

Sur la partie supérieure interne du latéral gauche de I'appareil, il y a un interrupteur-porte
(Schéma 1 n° 10) avec 3 positions.
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- “Enfoncé” avec la porte fermée: il y a communication entre la plaque de contrdle et le
porte-monnaie et s’il n'y a pas doranges dans les rouleaux, ceux-ci entre en
fonctionnement automatiquement et le chargeur de la trémie. (Schéma 1 n° 13 et 14)

- ‘“Libre” avec la porte ouverte: rien ne fonctionne automatiquement, ni de
communication entre la plaque de controle et le porte-monnaie mais les boutons de la
plaque de contrdle fonctionnent.

- “Etiré” avec la porte ouverte: méme fonction qu’Enfoncé. Utile pendant le chargement
puisqu’ainsi nous pouvons remplir les chargeurs au maximum.

1.4. PROGRAMMATION

FONCTIONS DES BOUTONS

Les boutons de la plaque de contréle (Schéma 2) (qui fonctionnent avec linterrupteur de la
porte “libre”) ont ces fonctions:

S1. Sélection du champ de programmation.
S2. Modifier le champ de programmation.
S3. Bombe d’eau.

S4. Mise en marche du porte-verres.

S5. Moteur transportateur de verres arriére.
S6. Moteur transportateur de verres avant.
S7. Sans service.

S8. Machine presse-agrumes.

S9. Rouleaux transportateurs d’oranges.
S10. Chargeur.

S11. Groupe compresseur.

PROGRAMMATION 1° NIVEAU D’ACCES:

Pour pouvoir programmer, l'interrupteur de la porte doit étre en position “libre” (porte ouverte et
sur le display apparaissent 4 options).

Par moyen des boutons S1 et S2 vous pouvez accéder a: voir le conteur des services, établir le
n°® d’oranges a exprimer a chaque jus et prix de service. Sur le display s’afficheront ces champs:

e Champs 1 et 2: Conteur.
Appuyez le bouton S1, vous accéderez au champ 1.
El champ 1 vous dit les ventes de 1 a 9.999.
El champ 2 vous dit combien de tour a fait le champ 1.
Pour passer d’'un champ a l'autre appuyez S1.

e Champ 3. Numéro d’oranges par service.
Appuyez a nouveau S1, vous acceéderez au champ 3, ou vous pouvez choisir la quantité
d’oranges par service. Sur I'écran du display apparaitra un message du type , cela
veut dire que vous étes dans le champ 3 et que 4 oranges sont sélectionnées par service.
Si vous voulez modifier la quantité d’oranges, appuyez sur S2 jusqu’a obtener la quantité
désirée.

e Champ 5. Prix du service.
Grace au bouton S1 vous accédez au champ 5, vous verrez un message du type .
Cela veut dire que le prix est de “20 monnaie base” par service. (La monnaie base qui est
normalement programmée en Europe, est celle de 5 cent.) En appuyant de facon
intermittente le bouton S2 le prix augmente et si vous maintenez le bouton, le prix baisse.

PROGRAMMATION 2° NIVEAU D’ACCES:
Pour accédez au 2° niveau: avec la porte ouverte, tirez sur I'interrupteur de porte (Schéma 1 n°
10) et quand sur le display apparaissent des numéros, appuyez S1 (Schéma 2) et sans le

lacher remettez I'interrupteur de porte a sa position intermédiaire (sur le display apparaitront
des tirets) et aprées lachez le bouton S1.

e Champs 1 et 2: Conteur.
Comme dans le 1° niveau d’acces.
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e Champ 3. Numero d’oranges par service.
Comme dans le 1° niveau d’acces.

e Champ 5. Prix du service.
Comme dans le 1° niveau d’acces.

e Champ 6. Type de porte-monnaie.
Appuyez S1 vous passerez au champ 6 et vous verrez sur I'écran . Cela veut dire que
le porte-monnaie que vous allez installer est de protocole Exécutif. Si vous appuyez S2
'écran changera a et cela veut dire que 'appareil sera connecté a un porte-monnaie
MDB.

e Champ 7. Position de I'arrét des coupes (schéma 1 n° 8).
Apres avoir utilisé I'appareil pendant un temp, il est trés probable que les coupes du presse-
agrumes s’arrétent en position verticale et se maintiennent un peu inclinées vers l'intérieur.
Pour faire que les coupes s’arrétent verticalement, appuyez S2 jusqu’a ce que le numéro
programmé change une ou deux unités en moins. Lorsque vous modifiez cette valeur,
I'arrét des coupes s’avance ou se retarde.

e Champ t. Température de fonctionnement.
Appuyez S1 vous passerez au champ “t” et vous verrez sur I'écran . Cela veut dire
qu’a l'intérieur de I'appareil se maintiendra entre 6° y 12°C. Avec le bouton S2 vous pouvez
modifier la température de 10° a 50°.

e Champ 8. Durée des lavages.
Ce champ détermine le temp de I'entrée d’eau a chaque lavage et il peut varier de 7 a 20
secondes.

e Champ 9. Réle du bouton.
Dans ce champ nous pouvons déterminer la fonction du bouton si I'appareil en dispose.
Vous pouvez choisir 3 options:

9__0: dans cette position I'appareil n’obéit pasa au bouton et I'appareil vend que si le crédit
est suffisant. (Si le bouton existe, il devrait étre déconnecté)

9__1: l'appareil, méme si le crédit est suffisant, ne vendra pas jusqu’a ce que le bouton soit
appuyé.

9 2: l'appareil vendra gratuitement lorsque nous appuyons le bouton.( dans ce cas il ne
devrait pas y avoir de porte-monnaie connecté)

e ChampsA,b,c,d,e.
Ces champs s'utilisent lorsqu’il s’installe un lecteur de billets MDB, et vous pouvez attribuer
une valeur a 5 billets.
Dans nos appareils prédomine la valeur de la monnaie base qu’offre le porte-monnaie, mais
dans beaucoup de cas le lecteur de billets a une monnaie base différente a celle du porte-
monnaie. Dans ces champs vous pouvez attribuer une valeur a 5 billets indifféremment du
lecteur de billet.

Exemple: Los monederos USA ont I'habitude d’avoir comme monnaie base 5 cent, mais les
lecteurs de billets utilisent normalement comme monnaie base 1 délar, dans ce cas au billet
de 1 dolar on lui attribue une valeur de “20 monnaie de 5 cent” et a celui de 5 ddlar on lui
attribue une valeur de “ 100 monnaies de 5 centimes”.

Dans le cas ou vous voulez que I'appareil fonctionne sans porte monnaie, seulement avec
le lecteur de billets, vous devrez demander au fabricant un microprocesseur spécial.

EFFACAGE DES CONTEURS: Si vous entrez dans n’'importe quelle options du champ 9 et
vous appuyez sur S7, le conteur s’effacera mais vous devrez reprogrammer touts les champs
selon ce dont vous avez besoin.

INTERRUPTEUR PORTE: Lorsque vous ouvrez la porte, un interrupteur de sécurité coupe la
communication a la carte électronique de la machine. Pour simuler le fonctionnement de la
machine avec la porte ouverte, tirez sur linterrupteur de la porte et vérifiez qu'l y a
communication avec la plaque.

FAITES PARTICULIEREMENT ATTENTION AUX PIECES MOBILES, COMME
L’ALIMENTEUR, LES CYLINDRES, LA LAME, LE NETTOYEUR DU FILTRE.
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1.5. AUTO-NETTOYAGE

e L’appareil dispose d’un systéme d’auto-nettoyage qui consiste :
a) Un tuyau d’aspersion, situé sur le toit du presse-agrumes, qui nettoie la lame et le
cadran de la-méme. (Fig. 11).
b) Deux tuyaux situés a l'intérieur du plateau qui rince la pulpe qui s’accumule a
l'intérieur. (Fig. 12).
e Ces 3 tuyaux entre en fonctionnement a chaque fois qu’'une de ces circonstances arrivent:
1) Aprés 10 jus san savoir passer entre 2 d’entre eux plus de 45 min.
2) 45 min aprés le dernier jus.
3) Qu’aprées un nettoyage correspondant au cas 2, passent 4 heures.
e Pour réaliser cette fonction, 'appareil dispose de:
Une carafe (Schéma 1 n° 2) située derriére le sac de déchets qui doit étre remplie
d’eau potable. Une fois pleine et mise a sa place, introduisez jusqu’au fond le tuyau
d’aspiration d’eau en caoutchouc dans le tube qui sort de la carafe.
e L’eau utilisée pour le nettoyage et celle de la condensation tombent dans la carafe d’eau
sale.

1.6. REGULATION DU FROID

Dans le champ de programmation “t” vous pouvez choisir la température que vous désirez de
10° a 50°C. (A 50°, c’est pour les cas ou nous voulons que le compresseur ne se connecte
jamais). Nous conseillons que la température soit programmée a 10-12°C.

Le systeme de froid fonctionne de la fagon suivante:

- Les ventilateurs de I'évaporateur sont toujours en marche.

- Avec la porte ouverte le compresseur est toujours éteint.

- Lorsque vous fermez la porte si la température intérieure est égale ou supérieure a
celle programmeée, aprés deux minutes le compresseur se connecte.

- Le temp de marche maximum du compresseur est de 30 min, si aprés ceux-cCi la
température d’arrét (6° par dessous la programmeée) le compresseur s’arréte pendant 8
min pour faire un déglagage, a continuation il reprendra son activité.

1.7. SYSTEMES DE SECURITE

L’appareil dispose de plusieurs systémes de sécurité:

e Sil'appareil pendant un service reste hors service, le porte-monnaie rend 'argent.

e Sile plateau du presse-agrumes et la lame ne sont pas bien mis et avec ses boulons bien
serrés, (Fig. 33) 'appareil ne fonctionne pas et le display marquera “panne” = “averia”

e Si pour n'importe quelle raison le presse-agrumes, étant en marche se bloque,
automatiquement aprés quelques secondes le moteur s’arréte et le display marque
“panne’="averia”

e L’appareil dispose de systémes de protection thermique dans les moteurs du presse-
agrumes et du chargeur, pour cela, en cas de réchauffement, I'appareil s’arréte et le display
marque “panne”="averia”.

e Sur la plaque de contréle (Schéma 2) il y a 2 fusibles de 6,3A qui protegent le circuit de
base tension.

e Un fusible général de 10A (Schéma 1 n°9).

1.8. MAINTENANCE

e Machine Presse-agrumes: Graissez chaque jour I'axe de la tuile. (Fig. 34). (Graisse
épaisse de consistence 2 DIN 51818 et résistante a la corrotion, a I'eau distillée 0°).

e Transporteur de verres: Graissez les guides (Fig. 35 y 36). Attention ne pas utilisez de
lubricant en aerosol parceque la courroie peut patiner.

e Groupe de froid: Lavez les grilles d’aération (Fig. 42).

e Chargeur: Graissez les cojinetes supérieur et inférieur. (Graisse de consistence 2 DIN
51818 et résistante a la corrotion de I'eau distillée).
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1.9. LOCALISATIONS DE LA PANNE

TRANSPORTEUR DE VERRES: (Fig. 32, 35, 36).

Vérifiez que la poulie ne patine pas sur son axe. Si cela arrive, serrez la piéce qui soutient
la poulie.

Vérifiez que la courroie ne patine pas sur la poulie d’actionnement. Si cela arrive, tendez
plus la courroie ou appliquez un produit antidérapant.

Vérifiez que le led de la cellule photoélectrique s’allume et s’éteint quand le verre se met
devant elle. Nettoyez I'optique si nécessaire. (Fig. 39).

Si vous trouvez des verres sur la corniche inférieur, c’est surement parce qu’ils sont
déformés. Gardez-les de fagon qu'ils ne perdent pas sa forme originale.

DISTRIBUTEUR DE VERRES: (Fig. 19).

Si I'appareil marque qu’il manque des verres alors qu’il y en a, c’est que le porte-verres a
fait 3 essais mais le verre ne s’est pas laché. Vérifiez que les verres ne sont pas collés ou
déformés.

CHARGEUR ET TRANSPORTEUR DE ROULEAUX: (Schéma 1 n° 14y 13)

Si le chargeur ne se met pas en marche méme s'il n'y a pas d’oranges dans le rouleau,
vérifiez que le led de la cellule photoélectrique des rouleaux s’allume et s’éteint lorsque
vous approchez la main. Nettoyez I'optique si nécessaire. (Fig. 40).

Vérifiez que I'extréme gauche de chaque rouleau soit correctement mis. (Fig. 28). Si les
rouleaux sont hors de leur place la raison peut étre qu'’il y a trop d’oranges. (Fig. 18).

SYSTEMES DE FROID:

Si vous observez qu’a l'intérieur de I'appareil il y a condensation d’eau, c’est parcequ’il fait
plus froid a I'extérieur qu’a l'intérieur. Vous avez surement le termostat reglé a une
température trop élevée. En hiver il convient baisser la température pour éviter cela. Une
autre raison posible est que la ventilation des grilles d’aération soit bouchée.

Démontez les grilles d’aération et vérifiez: a) le ventilateur du groupe compresseur qui doit
fonctionner a chaque fois que le compresseur est en marche. (Fig. 41). b) que I'entrée d’air
au condensateur soit libre de saletés. (Fig. 42).

SYSTEMES D’AUTO-NETTOYAGE:

Observez si le tuyau d’aspiration d’eau soit introduis jusqu’au fond. (Schéma 1 n° 3)
Vérifiez que le capteur de niveaux soit bien mis et fonctionne correctement. (Fig. 10).
Vérifiez que la bombe d’eau fonctionnent, en appuyant 83 (Schéma 2). (Rappelez-vous que
l'interrupteur de la porte doit étre en position “libre”). (apart. 6 point F)

Si vous utilisez la bombe d'eau et vous appuyez S3, vous entendrez un bruit tres
caractéristique mais vous observerez que I'eau ne monte pas, vous devrez démonter la
bombe d’eau et nettoyer la membrane en caoutchouc ou surement vous trouverez des
saletés.

PORTE MONNAIE:

Vérifiez que le champ n® 6 est programmé pour le genre de porte-monnaie que vous avez
installé.

Pour n’importe quelle question ou demande de piéce de rechange, vous devez
indiquer le numéro de votre appareil. (Fig. 7)

1.10. LISTE D’ELEMENTS

Codes Description Codes Description
0502004 CACHE COULISSE LAME 0503003 AXE A LEVIER D’ALIMENTATION
0502005 CACHE COULISSE GOBELETS 0503004A LEVIER
0503001 GOULOTTE D’ALIMENTATION 0503005A TIGE ALIMENTATION
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Codes Description Codes Description
0504001A | REDUCTEUR TYPE SX-50 i=36:1 (BOITE) 1001026 SOCLE SUPPORT MACHINE
05040028 | MOTEUR 0.33CV 225v 50Hz (11-02-99) 1002003A | FENETRE METHACRYLATE
05040038 | MOTEUR BIFAS 0.33CV 110v-60hHz PATTES 1002006 CADRE 190X208 CROME
0504003C | MOTEUR BIFAS 0.33CV 220v-60hHz 1002009 VERRE PORTE
0504005A | POULIE ENTREE REDUCTEUR (60 XL 037) 1002011A | PLATEAU PORTE-VERRES (SERIE 2002)
0504006 PIGNON 1002012A | GRILLE PORTE-VERRES (SERIE 2002)
0504007 RONDELLE BOULON ET PIGNONS 1002013 ggggﬁ _I\_/)ITRE EXTERIEUR (SILVATRIN
0504008 PLAQUE DE CONNEXION
0504009 BOULON BIELLE SUPERIEUR 1002020 ADHESIF PORTE ‘
0504010 BIELLE 1002023 '\B"QSEEEECSY LINDRE CASIER A
0504012 COULISSE PLAQUE DE CONNEXION 020551 | CLE BRUTE
0504013 VERROU PLAQUE POUSSOIR 10020252 | CYLINDRE CASIER A BOUTEILLE AVEC CLE
0504014-1 | COULISSE COUPES AVEC INSERTION PLATE DE SECURITE
0504015A | LAME COULISSANTE 1002023-3 | ECROU 1/2 SELLER
0504016 BRETELLE COUPES COULISSANTES 1003001 BANC MACHINE PRESSE-ORANGES
0504019 COURROIE DENTELE 190 XL 037 1003005A | CANAL GAUCHE
0504020 JOINTURE PLATE CAOUTCHOU @7.5/15X1.5 1003005A-1 | CANAL GAUCHE COMPLET
0504026 AXE SORTIE REDUCTEUR SX-50 1003006A | SUPPORT CANAL GAUCHE
0504A00 ENSEMBLE POUSSEUR 1003007A | CANAL DROIT
0504800 ENSEMBLE AXE SUPPORT LAME 1003007A-1 | CANAL DROIT COMPLET
0504804 CLAVETTE AXE LAME 1003008 SUPLEMENT SUJETION TOIT
0505003G | LAME Z05 GRIS 1003010G | PARTIE SUPERIEURE GRIS Z10
0505004G | BOULE 80 (GRIS CLAIR) 1003012 RAMPE ALIMENTATION VENDING
0505005G | BOULE 67 (GRIS FONCE) 1003013 COUVRE JOINTS INFERIEUR
0505006G | GOBELET 90 (GRIS CLAIR) 1003014G | PORTE BOULES GRIS Z10
0505007G | GOBELET 75 (GRIS FONCE) 1003015 FILTRE INTERIEUR
0505009A | AXE COUPE 1003016 FAGADE
0505010A | ECROUS COUPES AVEC JOINTES 1003021 ANCRAGE A L'ARRIERE
0505010A-1 | ECROUS COUPES 1003022 SUPPORT RESSORT ALIMENTATION
0505010A-2 | JOINTES @20 POUR ECROUS 1003023 RESSORT ALIMENTATION VENDING
0505011A | AXE AVEC PLAQUE 1003024B | PLAQUE PROTECTION
0505016 ELASTIQUE D'EXTRACTION DES PELURES 1003025 PLATEAU FILTRE EXTERIEUR (PLASTIQUE)
05060028 | SOPPORT MICRO CONTEUR 1003026 SUPPORT PLATEAU
0506006/1 | FEUILLARD MICRO PLATEAU 1003027 FILTRE EXTERIEUR
0506007 MICRO BRAS COUT 1003028 AILE CANAL GAUCHE
0506008 MICRO BRAS LONG 1003029 CROCHET CANAL GAUCHE
0506011 FUSIBLE @5X20 DE 6A 1003030 CROCHET CANAL DROIT
0506023 CABLE RED HOMOL. UL, CSA 1003031A | ECROU CADRAN
1010 INTERRUPTEUR AVEC VOYANT VERT 1003033 CUBE 55 LITRES
10/21 CONDENSSATEUR 30 pF 1003B00 CHASSIS PRESSE-AGRUMES VENDING
10/25 CONDENSSEUR 100F 1004001 BANC MOTEUR REDUCTEUR
1000002A | BIDON 19,5X23,5X38 B/ETROIT 16L 1004002A | PALETTE DE CHARGEMENT
1000006 ADHESIF NOIR 200x200 1004003 PIGNON SUPERIEUR P5/8"-Z10
1000007 ADHESIF NOIR 180x95 1004004 PIGNON INFERIEUR P5/8" -Z10
1000016 BOUCHON @42mm 1004005 PIGNON ACTIONNEMENT P8-238
1001010 RONDELLE CHARNIERE INFERIEUR 1004006 PIGNON SORTIE REDUCTEUR P8-Z12
1001015 SOPPORT MACHINE COMPLETE 1004007 CHAINE ACTIONNEMENT
1001016 VIS SUPPORT MACHINE 1004008 CHAINE TRANSPORTEUR
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Codes Description Codes Description
1004009 AXE REDUCTEUR 1007006 DESHIDRATEUR DS.40 1/4-CAPILAIRE
1004010 AXE ACTIONNEMENT 1007007 BANC CONDENSATEUR
1004011 AXE INFERIEUR 1007013 | CONDENSATEUR 93 NEUTRE AVEC
BAFFLE (Cod. CB93G)
1004012 COUSSINET
1004076 ARVATURE 1007025 ggxiFiESSEUR CAE4440Y type F 220/240V-
1004017A | PALETTE PLATE 1007025 | COMPRESSEUR CAE4440Y type A 115V-
1004018 REDUCTEUR MVF 44V rel1:100 Gré3 B-14 60Hz-1~
1004019 MOTEUR 0,16HP Il 230v-50Hz B-14 M-63 10070258 | COMPRESSEUR AE4440Y GS1B 220V-60Hz
1004019A | MOTEUR 0.16HP Il 110V-60Hz B-14 M-63 1007027 MOTEUR 10W 230-240V~ 50/60Hz
(NET3T10ZVS003)
1004022 U/DROITE 5/8" SIMPLE
100702 MOTEUR 9W 115V~ 60Hz (4
1004023 COUVERTURE INFERIEUR CHARGEUR 007028 OTEUR 9W 115V~ 60Hz (4860053)
1007029 SUPPORT DROIT TYPE A (1038113)
1004024 RONDELLE AXE REDUCTEUR :
- HELICE @254x22° (4VEAQ08)
1004025 PROTECTION CHAINE 1007030 T HERMOPLASTIOUE
1005001 BANC ACTIONNEMENT 1007031 PLATEAU EVAPORATEUR
1005002 BANC FINAL 1007032 BOITE EVAPORATEUR
1005003 BARRE DE PROTECTION EXTERIEURE VENTILATEUR AXIAL 4715KL 24vD0 AVEG
1007033
1005004 BARRE DE PROTECTION INTERIEURE CONNECTEUR
1005012A | TUBE 1008001 MONNAYEUR
1005013 PIGNON Z50 1008002 CAISSE REMBOURSEMENT
1005014 PIGNON Z15 1008004 BEC MONNAIE AMBAR
1005015 COUSSINET ARRIERE 1008008 CAISSE CITY REF. 13
1005016A | AXE T. ROULEAU GAUCHE 1008010A | SUPPORT BOUTON REMBOURSEMENT
(NOUVEAU)
1005018A | GAUCHE SPIRALE
1008011 POUSSEUR A BOUTON
10050191 | MOTEUR ROULEAU ET PORTE-VERRES
- 24VDC 1008012 STRAP BOUTON
1005019.2 | REDUCTEUR PORTE-VERRES ET ROULEAU. 1008A00 TOMBE MONNAIE COMPLETE
(METAL) (W02.00.0A.82.22) CELLULE PHOTOELECTRIQUE 60cm
1009001
1005019-3 | MOTEURRED. PORTE-VERRES ET (ROULEAUX)
ROULEAU. (METAL) (G71.C2.0A.BZ.22) 1009004 SUPPORT INTERRUPTEUR PORTE
1005020A | AXE ROULEAU DROIT TRANSFORMATEUR ENTREE 115V 24+18
1009006-1
1005021 SPIRALE DROIT 220VA. UL
1006002 COULISSANT 1009007 CELLULE PHOTOELECTRIQUE 20cm
(VERRE)
1006004 GRATTOIR
1009009 CABLE RED 3M.
1006006A | SUPPORT VERRES
1009010 FILTRE RED 6 AMP.
1006007 BAGUETTE GUIDE
1009010-1 | FILTRE DE RED 110v -10Amp(UL)
1006008 POULIE CONDUITE
1009011 SERIGRAPHIE FAGADE
1006009 MICRO SUPPORT
1009012 PLAQUE ELECTRONIQUE DISPLAY
1006010 POULIE MOTEUR
1009013A | PLAQUE ELECTRONIQUE CPU
1006011 FIXATION GLISSIERE SUPERIEURE
1009015 PLAQUE BASE ALUMINIUM
1006014 COULISSANT MANUEL (ref.7439)
PRESSOIR CABLE SORTIE (pour trous de
1006015 ANCRAGE SUPERIEUR 1009030 14x15,9)
1006020 COURROIE POLY V-1016-S1 1009038 STOLON EXECUTIF
1006021 POSITIONNEUR VERRES 1009067 TRANSFORMATEUR 230-24V 125VA
1006023 COUVERCLE DISTRIB. GOBELETS 1009068 TRANSFORMATEUR 23018V 75VA
1006032 CANAL PORTE-VERRES @78 1009069 CAPTEUR MAGNETIQUE
1006033 SUPPORT VERRES @76 1009070 UNITE MAGNETIQUE
1006A00A | ARMATURE TRANSPORT VERRES 1009071 SUPPORT CAPTEUR MAGNETIQUE
1007002A | EVAP. 4T4R 450A 4S (Cod. INVB0013) 1009072 BALANGIER UNITE MAGNETIQUE
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2. ACCESSOIRES

Codes Description Codes Description
1009073 RELAIS G7L-1A-TUB 120Vac 1012F00 LATERAL COMPRESSEUR
1009075 PORTE-FUSIBLE 6,3X32 1012G00 TOIT COMPRESSEUR
1009076 FUSIBLE 6,3X32 16 Amp, 1012400 PORTE
1009077 FUSIBLE 6,3X32 10 Amp, 1212K00A | COUVERTURE COMPRESSEUR (2005)
1009079 PORTE TUBE 912.7 1012L00 CONTRE PORTE
1009081 BOUTON INOX. @19 1012M-1 TOLE SUPERIEUR BASE
1011001A | BOMBE D'EAU REF.R3626-344 1012M00 BASE
1011002 BEC 1404004 RESSORT COULISSE COUPE
1011003 TUBE PVC @25X16ATS 1606007 ANNEAU TOMBE DE VERRES 24VDC-70
1011004 ATTACHE A GLISSIERE @12-22 1606008 ANNEAU TOMBE DE VERRES 24VDC-73
1011006 ELECTROVALVE 1606009 ANNEAU TOMBE DE VERRES 24VDC-76
1011007 BEC TOIT 1601018 PARE-CHOCS ARRIERE
1011013 SUPPORT BOMBE D'EAU 1610015 CAPTEUR TEMPERATURE
1011024 RALLONGE CYLIND. 3/4"X40 CHROME 1610014 TUBE LEDS INTERIEUR
10110294 | ADAPTATEUR 1/2"-3/8" 4/9 POULIE MOTEUR (14 XL 037)
1011030 DIVISEUR DE 3 VOIES 3/8"-1/4" 6/2 BOULON PORTE-ROULEMENT
1011031 ADAPTATEUR FEMELLE 1/4" 1-471-E12 | INOX. ANNEAUO DE SECURITE @12 DIN-471
1011032 TUBE 1/4"-0,17" NSF ;72?98)2(5.5 INOX.VIS.R.TOLE @2.9X9.5 DIN-7982
1011033 ATTACHE MIKALOR @8 REF. 0301052-8
1011034 CAPTEUR DE NIVEAU :\A?xszs INOX. ESP. ALLEN P. PLATE M5X25 DIN-913
1011035 HIDROTUBE 220 (MTS) 1934-M8 | INOX. ECROU HEXAG. M-8 DIN-934
1011036 COUDE PRESSION @20 X 90° ooa. T
1011037 ATTACHE SANS-FIN 15-25. M4X10 VIS
1011038 TUBE 3/8", LONGUEUR 152 mtres. ROD. 608ZZ | ROULEMENT 608ZZ-C3 SKF
1012001 GRILLE GALV. 385x285 T-30/15-M8 | AMORTISSEUR CILIND. @30X15-M8
1012002 BOURRELET PORTE (métre) T-471-E8 ANNEAU DE SECURITE E-8 DIN-471
1012003 BOURRELET CONTREPORTE T-916-M4x8 | GOUJON M4X8
1012004 BASE CHARNIERE INFERIEUR L—gﬁg;— TOR. ALLEN AVELL. M6x30 DIN.7991
1012005A | ATTACHE CONTREPORTE
1012008 CADRE DE SOUTIEN VERRE 1-9021-M8 | INOX. RONDELLE PLAT LARGE M8
912007 N JOLVEUR LATERAL PORTE T-934-M16 | ECROU HEXAG. M-16 DIN-934 CINCAD.
1012008 ENJOLIVEUR SUPERIEUR PORTE V0009 (PBLF/,A‘FS Ig\;'ET AVEC ECROU M5 NYLON NOIR
1012009 ENJOLIVEUR INFERIEUR PORTE V0017 ECROU RAPIDE DE SECURITE. NUL-515-1B
1012013 SUJETION BOURRELET V0018 RACCORD CHAINE 06B-1 9.525x5.72
1012014 SUJETION BOURRELET V0031 TUYAU TRANSPARENTE @12/15 (métres)
1012015 SUJETION BOURRELET V0133 RONDELLE SUPLEMENT BOULE
1012020 LENGUETTE DE SERRURE V0230 FIL ROUGE CLAMP
1012025 BOURRELET PORTE V0231 AVERTISSEMENT LABEL TRAPPED
1012A00 ARRIERE
1012B00 TOIT
1012D00 LATERAL GAUCHE
1012E00 LATERAL DROIT

L’appareil dispose des accessoires suivants, qui ne sont pas inclus avec la machine:
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Il existe des rubans adhésifs pour les cétés de I'appareil.

Vous pouvez y connecter un lecteur de billets.

Vous pouvez connecter une bombe d’évacuation.

Vous pouvez incorporer un modem téléphonique pour qu’il transmette par SMS [I'état de
'appareil.

Porte-verres @73.

Porte-verres a76.

Porte-verres @78.

Il est possible de monter sur la machine un kit de raccordement d’entrée et de sortie d’eau.

2.1. CONNEXIONS POUR L’ENTREE ET LA SORTIE D’EAU

ENTREE D’EAU.

e Dans le cas ou vous disposez d’une entrée d’eau potable prés de 'appareil vous pouvez le
connecter directement, pour cela vous aurez besoin de d’une douille filetée de G 3/4"-14.

e Faites ceci sur I'appareil:

e Retirez le bouton supérieur des 2 qu’il y a sur la partie postérieur et vissez I'électrovalve au
derriére avec les deux vis qui vous sont données, prenez le tuyau transparent qui aspire
l'eau de la carafe et connectez-le a I'électrovalve directement. Assurez vous le avec
'anneau qui vous est adjoint. (Fig. 13)

e Déconnectez le connecteur de la bombe d’eau, qui est derriére le presse-agrumes en bas
de 'appareil et connectez-le au connecteur de I'électrovalve. (Fig. 14y 15)

e Mettez le tuyau en caoutchouc entre la douille et I'appareil avec ses joints respectifs. (Fig.
16).

e Testez le fonctionnement. Pour cela appuyez sur S3 de la plaque électronique.

EVACUATION.

e L’appareil dispose d’une preinstallation pour la bombe d’évacuation qui consiste de:

- une prise électrique (tension du réseau -230 ou 110V-) située sur le conduit inférieur prés
de I'entrée d’eau.
- et une sortie pour le tuyau d’évacuation, située 30 cm sous I'entrée d’eau.

INNOVATIONS MECANIQUES S.A. ne distribue ni la bombe ni le tuyau d’évacuation. Si vous
désirez connecter l'appareil a un conduit d’évacuation extérieur, vous pouvez utiliser une
bombe et un tuyau standard comme ceux utilisés pour les machines a laver. Faites attention a
ce que le voltaje de la bombe coincide avec celui de la plaque de caractéristiques de I'appareil.

e La bombe se connectera et déconnectera automatiquement en méme temp que se
connecte le lavage automatique.

2.2. CONNEXION PORTE-MONNAIE

e L’appareil peut incorporer un de protocol EJECUTIVO o MDB:

ATTENTION POUR CONNECTER OU DECONNECTER LE NNNN DECCONECTEZ
L’APPAREIL GRACE A L'INTERUPTEUR VERT! (Schéma 1 n° 18)

- EJECUTIF: Connectez le porte-monnaie au stolon qui vous est donné avec l'appareil et
celui-la au connecteur J2 de la plaque de contréle (Schéma 2 J2) et (Fig. 8). Programmez
le champ n° 6 en “0”; voir point n° 7 de ce manuel.

- MDB: Connectez le porte-monnaie au connecteur J1B de la plaque de contréle (Schéma 2
J1B) et (Fig. 9). Programmez le champ n° 6 en “1”.

- Reégulez la position de la piéce poussour a bouton (Fig. 9A) de fagon que quand la porte

de la zone de payement se ferme et nous actionnons le poussour a bouton, le levier
supérieur du porte monnair se met en marche. (Fig. 9B)
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ZUMMO-INNOVACIONES MECANICAS, S.A. nel suo constante impegno per a migliorare i suoi
prodotti, si riserva il diritto di modificare le macchine senza preavviso; per questo motivo il presente
manuale di istruzioni potrebbe omettere le ultime modifiche realizzate.

INSTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTATI

e |’apparecchio non €& adatto a installazioni esterne. Non esporla ai raggi diretti del
sole, non posizionarlo in luoghi esposti agli agenti atmosferici e in ambienti che
vengono lavati con getti d’acqua.

¢ Non utilizzare getti d’acqua diretti e/o ad alta pressione.

e Per evitare rischi, qualsiasi riparazione deve essere effettuata da personale
qualificato.

e La ditta non si assume nessuna responsabilita per danni provocati dal cattivo uso
dell'apparecchio o dalla mancata osservanza delle istruzioni di questo manuale.

¢ Richiedere il servizio di assistenza tecnica alla ditta fornitrice; nel caso di non
riuscire a localizzarla, contattare con la fabbrica (dati nella copertina di questo
manuale).

e La macchina spremiagrumi esercita una grande pressione quando € in
funzionamento, per questo motivo, evitare assolutamente di mettere mani od
oggetti estranei nella zona di spremitura.

e Non lasciare mai lenti i dadi di sostegno delle coppe né della vaschetta
spremiagrumi; altrimenti, cid potrebbe provocare seri danni alla macchina.

e Prestare particolare attenzione alla lama, onde evitare di tagliarsi.

e Prima di procedere alla pulizia 0 manutenzione, scollegare sempre I'apparecchio
dalla corrente elettrica.

e Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito dal fabbricante,
dal servizio postvendita o da personale qualificato al fine di evitare eventuali
pericoli.

e |’apparecchio presenta dei limiti posteriori che garantiscono la distanza minima di
ventilazione; tuttavia, si consiglia uno spazio di lasciare 10 cm di spazio tra la parte
posteriore della macchina e la parete per assicurare un’adeguata ventilazione
interna.

Le prese d’aria non devono essere ostruite.

Se la macchina viene installata all'interno di una cassa chiusa, realizzare dei fori in
corrispondenza delle prese d’aria e dotare la cassa con un sistema di ventilazione
forzato.

e L’apparecchio non deve essere utilizzato da bambini minori di 8 anni o da persone
con capacita fisiche, sensoriali 0 mentali ridotte, mancanza di esperienza e
conoscenza, a meno che non abbiamo ricevuto supervisione o formazione. |
bambini devono ricevere la supervisione di adulti per evitare che giochino con
'apparecchio. La pulizia e la manutenzione che spettano all’'utente non devono
essere effettuate da bambini senza supervisione.

Manual disponibile all'indirizzo: http://www.zummo.es/uploads/011204-09-Manual_Instruccion_Z10.pdf
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1. INTRODUZIONE

La presente documentazione € parte integrante dell’apparecchio e quindi deve essere sempre
inclusa in caso di passaggio di proprieta o trasferimento dell’azienda.

Prima di procedere allinstallazione e all’'utilizzo dell’apparecchio, leggere il contenuto della
presente documentazione che fornisce importanti informazioni di sicurezza relative
all'installazione, le norme di utilizzo e le operazioni di manutenzione.

I manuale si divide in due capitoli. Il primo descrive le operazioni ordinarie di carica e pulizia e il
secondo capitolo contiene le istruzioni di corretta installazione, programmazione e
manutenzione dell’apparecchio. Tali operazioni dovranno essere effettuate solamente da
personale qualificato e/o incaricato del servizio di assistenza tecnica e/o0 manutenzione.

L’apparecchio dovra essere destinato esclusivamente alluso per il quale & stato progettato.
Qualsiasi altro utilizzo verra considerato inadeguato.

L’apparecchio viene venduto senza il sistema di pagamento, quindi, qualsiasi guasto
dell’apparecchio o danni a persone o cose derivanti dall'installazione o dalluso non corretti
provocati dal sistema di pagamento saranno esclusivamente a carico dell’operatore che ha
eseguito l'installazione dell’apparecchio.

1.1. DATI TECNICI

SPREMIAGRUMI (W) 390
POTENZA CARICATORE (W) 300
MASSIMA GRUPPO REFRIGERANTE (W) 750
LUCI (W) 3.2
CAPACITA ALIMENTATORE (kg.) 50
ALTEZZA (cm) 183
DIMENSIONI LARGHEZZA (cm) 100
PROFONDITA (cm) 68
RESTRIZIONI |TEMPERATURA TRA +5°C e +50°C
AMBIENTALI |UMIDITA E 45% e 70%
LIVELLO DI PRESSIONE SONORA PONDERATA “A” Inferiore a 70 dB
PESO (kg.) (senza imballaggio) 298,5
CARICA DI GAS REFRIGERANTE Tipo R-134A (kg) 0.30
MOD. Z10A 230V-50Hz
TENSIONE E FREQUENZA MOD. Z10C 110V-60Hz
TENSIONE E FREQUENZA ELETTRICA........ccueeeee. Vedere targa delle caratteristiche. (Fig. 7).

2. RIFIUTI E RICICLAGGIO

Apparecchio fuori uso

Unione Europea
Questo simbolo indica che gli apparecchi elettrici ed elettronici che ne sono forniti,
non devono essere smaltiti con la spazzatura domestica generale. Per smaltire
questo apparecchio, non bisogna utilizzare il normale secchio della spazzatura!
Esiste un sistema di raccolta apposita per questi prodotti.

=

Per ottenere ulteriori informazioni sul punto di raccolta e riciclaggio di questo prodotto, mettersi
in contatto con il servizio di raccolta comunale, con il suo gestore di rifiuti o con il rivenditore del
prodotto.
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Eliminare correttamente il prodotto, aiuta a preservare le risorse naturali (recupero dei materiali)
e a prevenire i possibili effetti negativi sull'ambiente e sulla salute delle persone, che |l
trattamento non idoneo del prodotto smaltito potrebbe provocare.

L'eliminazione inadeguata di questi rifiuti pud supporre sanzioni, ai sensi della legislazione
nazionale.

Altri paesi non appartenenti all'Unione Europea

Lo smaltimento di questo prodotto deve essere effettuato ai sensi della legislazione nazionale
vigente o delle altre normative del paese per la gestione dei rifiuti di apparecchi elettrici ed
elettronici usati.

Imballaggio

Per la sua eliminazione si tenga conto delle norme locali di trattamento di questo tipo di rifiuti.
Separare i differenti materiali di scarto dell'imballaggio e consegnarli al centro di raccolta
differenzia piu vicino.

3. GARANZIA

ZUMMO-INNOVACIONES MECANICA~S, S.A., tramite il suo distributore ufficiale, garantisce le
sue macchine per un periodo di 3 ANNI o 70.000 servizi realizzati, che entrera in vigore a
partire dalla data di CONSEGNA al distributore, secondo le seguenti condizioni:

Questa garanzia copre qualsiasi difetto dei materiali o di fabbricazione.

Se la macchina mostra qualche difetto durante il suo uso normale nel periodo di garanzia, i
pezzi difettosi saranno sostituiti senza ricarico.

La garanzia avra validita solo se presentata con la fattura originale.

La riparazione o sostituzione dei pezzi nel periodo di garanzia non implica un'estensione della
data di scadenza di questa.

| ricambi originali sono coperti da una garanzia di 6 mesi.

Questa garanzia non copre

Qualsiasi danno non causato direttamente per difetto di fabbricazione oppure dei materiali.
Qualsiasi danno dovuto ad un’installazione incorretta, abuso, uso indebito, alterazione,
incidente o negligenza.

La rigatura di pezzi di plastica dovuto all’'uso di elementi che possono provocare rigature, come,
ad esempio, strofinacci per la pulizia.

La deformazione dei pezzi di plastica termodeformabile, elencati alla fine del paragrafo 13, per
esporli a temperature eccessive.

Manodopera di riparazioni non compresa in questa garanzia.

Qualsiasi danno causato da personale o materiali non autorizzati.

| difetti causati dall’'usura; in particolare i seguenti componenti:

e 0505016 ELASTICI ESTRAZIONE BUCCIA

Servizio tecnico

Per qualsiasi consulenza tecnica, la preghiamo di contattare il suo distributore abituale o di
rivolgersi a Zummo attraverso i seguenti contatti:

E-mail: sat@zummo.es

Tel: +34 961.301.246

Fax: + 34 961.301.250

Qualsiasi riparazione durante il periodo di garanzia, non autorizzata da ZUMMO, implichera
automaticamente I'annullamento di questa.
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1. CARICA E PULIZIA

e L’accesso allarea di servizio & consentito solo a persone con la formazione e le
conoscenze adeguate per la carica e la pulizia dell’apparecchio, in particolare per quanto
riguarda gli aspetti di igiene e sicurezza.

e L’operatore € responsabile dell'igiene e pulizia dellapparecchio in base alle norme di salute
e sicurezza vigenti.

e Utilizzando questo apparecchio si ottiene in succo di agrumi con un pH no superiore a 4,5.

e La pulizia deve essere effettuata con un detergente per uso alimentare che non richieda il
risciacquo con acqua.

Il dosaggio del prodotto deve seguire le specifiche della scheda tecnica.

e Per pulire 'apparecchio, si consiglia di utilizzare acqua morbida.

e Prima di iniziare le operazioni di pulizia, si consiglia di spegnere [Il'apparecchio
dall’interruttore generale. Non utilizzare getti d’acqua diretti e/o ad alta pressione.

e Raccomandiamo di effettuare, almeno, una pulizia settimanale dei pezzi della zona di
spremitura (coppe, sfere, vaschetta spremiagrumi, lama e mascherina), sportello, griglia
vaschetta sottobicchiere, filtro e vaschetta filtro, seguendo le istruzioni di pulizia.

1.1. CARICAMENTO ARANCE

e La macchina € predisposta per spremere arance da 55 a 75 mm di diametro (con il set di
coppe e sfere verdi), se si desidera spremere arance di maggiore diametro, si dovra
acquistare il set di coppe e sfere rosse che permettono di spremere arance da 70 a 90 mm
di diametro.

e Nel caricatore (Schema 1 n° 14) entrano da 45 a 50 kg a seconda del tipo di arancia.

e Ogni volta che si carica la macchina, assicurarsi di collocare un'arancia nella coppa sinistra,
(Schema 1 n° 8).

e ATTENZIONE!: Non riempire eccessivamente la tramoggia, lasciare almeno 15 cm liberi
sotto i rulli (Fig. 17). Se si riempie oltre questo livello, pud succedere che le arance,
salendo, tirino fuori i rulli dal loro vano e la macchina segnali guasto e rimanga fuori
servizio. (Fig. 18).

e Non inserire arance in cattivo stato.

1.2. CARICAMENTO BICCHIERI

e Nel portabicchieri (Fig. 19) si devono mettere bicchieri con bocca @70. Questi possono

essere scelti tra capienza di 150, 220 o 250cc con bocca @73*.

Entrano da 120 a 140 bicchieri a seconda del fabbricante e della capienza del bicchiere.

Raccomandiamo di utilizzare bicchieri con trattamento antistatico.

Il colore del bicchiere € indifferente.

Si pud provare manualmente il funzionamento del portabicchieri mediante il pulsante S4

della scheda di comando.

e ATTENZIONE!: Verificare che i bicchieri non siano deformati né eccessivamente attaccati
tra di loro.

* Accessorio non incluso di serie.

1.3. PULIZIA

e ZONA DI SPREMITURA:

Smontaggio:

- Svitare il dado che sorregge la mascherina, (Fig. 20) estrarre la mascherina e pulirla
con un panno bagnato in una soluzione saponosa neutra (ATTENZIONE!: non pulirla
con prodotti che possano rigarla).
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- La vaschetta e la lama si estraggono svitando i dadi degli assi della vaschetta e
tirandola fuori orizzontalmente. Svitare anche le sfere che sono all'interno della
vaschetta spremiagrumi (Fig. 21); sotto ciascuna di esse ci devono essere una
rondella (fare attenzione a non perderle!). In fase di pulizia, FARE PARTICOLARE
ATTENZIONE ALLA LAMA (Fig. 5) poiché € molto affilata e potrebbe provocare
danni.

- Per estrarre le coppe, consigliamo di svitare leggermente i dadi di fissaggio e
appoggiandosi su di esse, tirarle fuori; rimarranno sciolte e si potranno estrarre
facilmente.

- Staccare le cadute delle bucce. (Schema 1 n°® 15).

- Passare un panno bagnato in una soluzione saponosa neutra sulla parte anteriore e
superiore della macchina spremiagrumi.

Montaggio:

- Avvitare le sfere nella vaschetta spremiagrumi. Prestare attenzione a rimettere prima le
rondella e stringere bene le sfere.

- Verificare che la lama abbia le gomme correttamente posizionate (Fig. 22). La gomma
posizionata parallela alla parte anteriore della macchina deve rimanere al di sopra
della gomma posizionata perpendicolare alla parte anteriore della macchina. Inserire la
lama all'interno della vaschetta. Montare questa struttura dai tre assi della
macchina simultaneamente. (Fig. 23). Non montare mai la lama sulla vaschetta
successivamente!!l. Quando arriva in fondo, infilare la parte sporgente della lama
nella guida della parte frontale. (Fig. 24).

- Collocare le coppe negli assi e stringere bene i dadi di fissaggio.

- Prima di rimettere in funzione la macchina, verificare:

e che la vaschetta e la lama siano ben inserite e avvitate.
e che lalama sia ben inserita e in posizione orizzontale.
e cheidadi delle coppe siano ben stretti.

- Nel caso in cui la lama, la vaschetta, le sfere o le coppe non fossero ben posizionate
potrebbero causare danni ai pezzi stessi e perfino all'interno della macchina. (Problemi
non coperti dalla garanzia, in quanto errori dell'operatore).

BORSA DEI RIFIUTI. — (Fig. 25) La borsa dei rifiuti deve essere rimossa e sostituita ogni

48 ore al massimo.

SPORTELLDO. - E importante mantenere pulita la guarnizione di chiusura e la zona dove si

unisce al corpo, poiché la guarnizione pu® rimanere attaccata per l'azione del succo e

rompersi quando si apre lo sportello. Mantenere pulita anche la parte inferiore dello

sportello, poiché &€ una zona che non si vede e pud rimanere sporca, attirando insetti
indesiderati.

SERBATOIO DI ACQUA. — Svuotare il serbatoio (Schema 1 n° 17) e metterlo di nuovo al

suo posto. Collocare il sensore di livello nella bocca ed i tubi di scarico dell’evaporatore e di

autolavaggio nei buchi.

GRIGLIA VASCHETTA SOTTOBICCHIERE. - Svitare il dado di plastica e tirare indietro per

estrarre la griglia. (Fig. 26). La vaschetta di raccolta pud essere svitata se si desidera pulirla

piu a fondo.

FILTRO E VASCHETTA FILTRO. - Allentare di alcuni giri i pomelli che sorreggono questa

struttura (Fig. 27), tirare verso l'alto dal lato destro e dopo verso destra, per liberarlo

completamente.

Estrarre il filtro con la sua vaschetta prestando attenzione alla posizione originale. Dopo

averlo lavato, rimetterlo di nuovo e stringere leggermente i pomelli. Non utilizzare acqua

troppo calda per lavare questa vaschetta, si potrebbe deformare!

RULLLI. - Per pulire i rulli, estrarli dai loro vani, tirandoli verso l'alto dall'estremo sinistro e

dopo verso sinistra (Fig. 28 e 29). Se si estraggono le spirali, prestare attenzione alla

posizione, perché ogni rullo le ha da una parte.

ATTENZIONE: | rif. 1003005A canaletta sinistra, 1003007A canaletta destra, 1003024B
mascherina, 1003025 vaschetta filtro esterno e 1004023 coperchio inferiore caricatore,
sono di plastica termodeformabile. (Non possono essere esposti a temperature superiori a
40°C, per questo motivo non lavarli mai con acqua calda o in lavastoviglie. In caso di
deformazione da calore, la garanzia decade).
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1.4. CONSIGLI DI UTILIZZO

Non utilizzare il vuoto che c'e nella tramoggia per conservare cose. (Fig. 37).

Prestare attenzione al tubo di scarico, non collocare oggetti che possano ostruire il passo
dell'acqua. (Fig. 38).

Fare in modo che le arance entrino bene nelle coppe scelte per la spremitura. Se la coppa
e troppo piccola, pizzichera la buccia e uscira dell’olio; in questo caso, il succo d’arancia
avra un sapore amaro.

Per ottenere la maggiore quantita di succo possibile, le coppe non devono essere troppo
grandi rispetto alle arance utilizzate.

Pulire spesso gli elementi ottici delle fotocellule.

1.5. SEGNALI

SEGNALE DI "MANCANZA RESTO"

Questo segnale si programma dalla gettoniera, a seconda del fabbricante. Nella maggior
parte dei casi, se la macchina non ha resto, accetta solo monete che vanno ai tubi di
restituzione.

SEGNALE DI "MANCANZA ARANCE"

Se la fotocellula che si trova sul lato destro del trasportatore a rulli (Fig. 40) non rileva
arance, mette in funzione il caricatore e questo si ferma quando cadono di nuovo arance;
ma se il caricatore sta funzionando da 1 minuto e la fotocellula continua a non rilevare
arance, segnala "mancanza arance" e la macchina rimane fuori servizio.

SEGNALE DI "MANCANZA BICCHIERI"

Quando inizia un servizio, il processo € il seguente: Il portabicchieri (Fig. 19) rilascia un
bicchiere e se la fotocellula dei bicchieri (Fig. 39) non lo rileva, ripete I'operazione fino a tre
tentativi e se continua a non rilevare bicchieri, segnala "mancanza bicchieri" e la macchina
rimane fuori servizio.

SEGNALE DI "RITIRARE BICCHIERE"

Ogni volta che c'é qualcosa davanti alla fotocellula dei bicchieri (Fig. 39), si illumina questo
segnale.

SEGNALE DI "AUTOPULIZIA™

Questo segnale si illumina durante il processo di pulizia e scolo.

SEGNALE DI "GUASTO"

Si illumina nei seguenti casi:

- Se durante un servizio si bloccano le arance nei rulli e la macchina spremiagrumi
effettua 5 cicli senza che al sensore magnetico (Fig. 31) arrivino le arance.

- Se quando inizia o finisce un servizio, il trasportatore di bicchieri, (Fig. 32) nel suo
percorso, tarda piu di 8 secondi ad arrivare a fine corsa.

- Se la macchina spremiagrumi (Schema 1 n°® 5) rimane bloccata per intasamento.

- Se in qualsiasi momento si apre il circuito di sicurezza della spremiagrumi, ovvero, la
vaschetta spremiagrumi € fuori posto o salta la protezione termica del motore.

MANCANZA RESTO | MANCANZA ARANCE

MANCANZA BICCHIERI RITIRARE BICCHIERE

AUTOPULIZIA | GUASTO

DISPLAY
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1.

INSTALLAZIONE, PROGRAMMAZIONE E MANUTENZIONE

1.1.

L’apparecchio deve essere collegato obbligatoriamente alla messa a terra per evitare
possibili scosse su persone o danni all’apparecchio.

L’apparecchio deve essere collegato in base alle normative e alle leggi locali e/o nazionali.
L’apparecchio deve essere alimentato mediante un interruttore differenziale (RCD) che non
superi i 30 mA.

Si consiglia di tenere presente che la rete di alimentazione elettrica del distributore dovra
essere dotata di un dispositivo di disconnessione con apertura dei contatti di almeno 3 mm.
La presa deve essere di facile accesso con linstallazione terminata. Non € consentito
I'utilizzo di prolunghe, adattatori o prese multiple.

Queste operazioni devono essere effettuate unicamente da personale qualificato con
conoscenze specifiche sull’apparecchio in termini di sicurezza elettrica e norme sanitarie.

DISIMBALLAGGIO

Alzare la macchina e rimuovere i supporti di metallo. Utilizzare una chiave piatta del n°® 24,
Fig. 1).

Avvitare i supporti ai buchi dove stavano le viti dell'imballaggio (Fig. 2).

L'altezza tra la base della macchina e il pavimento deve essere di circa 90 mm.

Aprire lo sportello e ritirare le barre di legno che servono soltanto per il trasporto. (Fig. 3).
Rimuovere tutti i nastri adesivi che sostengono gli elementi mobili.

Rimuovere il polistirene che sostengono la macchina. (Fig. 3A)

1.2. INSTALLAZIONE

Posizionare la macchina in un posto arieggiato e lontano da fonti di calore (stufe, raggi
solari, pioggia, ecc.).

Posizionare I'apparecchio in modo che assuma la posizione orizzontare, quindi agire sui
supporti finché lo sportello non si adatti perfettamente (Fig. 2).

Mantenere la macchina in posizione verticale per un'ora prima della sua accensione,
affinché l'olio del compressore torni al suo posto di origine e quest’ultimo non risulti
danneggiato.

Lasciare uno spazio libero di 10 cm dietro la macchina e non mettere niente sotto la stessa,
per facilitare la ventilazione del gruppo refrigerante. (Fig. 6).

Prima di collegarla alla rete, assicurarsi che la tensione e la frequenza della macchina
coincidano con quelle dell'impianto elettrico. Vedere la targa delle caratteristiche. (Fig. 7).
Utilizzare una presa provvista di un'efficace messa a terra protetta da un differenziale di
0.03 A e un interruttore generale.

La macchina deve essere usata in interni ben ventilati.

La macchina non & progettata per essere esposta all'intemperie.

Prima di iniziare a utilizzare I'apparecchio, si consiglia di pulire i pezzi a contatto con il
succo d’arancia, ovvero le coppe, il filtro, il vassoio, le lame, il vassoio di spremitura, le
sfere e la maschera.

1.3. MESSA IN FUNZIONE

o ow»

Lasciare la macchina in posizione verticale e senza funzionare per un'ora.

Azionare l'interruttore verde (Schema 1 n° 18).

Riempire il serbatoio (Schema 1 n°® 2) con acqua potabile e inserire il tubo di aspirazione
fino in fondo.

Assicurarsi che lo scarico dell'evaporatore (Schema 1 n°® 16) sia posizionato in modo che
l'acqua cada dentro il serbatoio di acqua sporca (durante il processo di caricamento delle
arance o di pulizia della macchina nei quali lo sportello € aperto, € normale che cada
acqua).

Alla bocca del serbatoio di acqua sporca (Schema 1 n°® 17) si deve mettere il sensore di
livello (Fig. 10) (Questo sensore fa che si che I'acqua sporca non fuoriesca).
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F.

Nella parte superiore interna della parete sinistra della macchina si trova un interruttore
sportello (Schema 1 n° 10) con tre posizioni.

- "Premuto” con lo sportello chiuso: c'€ comunicazione tra la scheda di comando e la
gettoniera e, se non ci sono arance sui rulli, questi entrano automaticamente in
funzione insieme al caricatore della tramoggia. (Schema 1 n° 13 e 14).

- "Libero" con lo sportello aperto: non funziona niente automaticamente né c'é
comunicazione tra la scheda di comando e la gettoniera, ma funzionano i pulsanti della
scheda di comando.

- "In tensione" con lo sportello aperto: Stessa funzione che “premuto” con lo sportello
chiuso. Utile durante I'operazione di caricamento poiché cosi si riesce a riempire il
caricatore e i rulli, sfruttando al massimo la capacita della macchina.

1.4. PROGRAMMAZIONE

FUNZIONI DEI PULSANTI

| pulsanti della scheda di comando (Schema 2) (che funzionano con linterruttore dello
sportello "libero" trattini sul display) hanno le seguenti funzioni:

S1.
S2.
S3.
S4.
S5.
S6.
S7.
S8.
S9.

Selezione del campo di programmazione.
Modifica del campo di programmazione.
Pompa di acqua.

Attuatore portabicchieri.

Motore trasportatore dei bicchieri in dietro.
Motore trasportatore dei bicchieri in avanti.
Senza servizio.

Macchina spremiagrumi.

Rulli trasportatori di arance.

S10. Caricatore.
S11. Gruppo compressore.

PROGRAMMAZIONE 1° LIVELLO DI ACCESSO:

Per poter programmare, linterruttore dello sportello dovra stare nella posizione "libero"
(sportello aperto e sul display appariranno 4 trattini).

Con i pulsanti S1 e S2 si pud accedere a: Vedere il contatore di servizi, stabilire il numero di
arance da spremere per ogni succo e prezzo del servizio. Sul display (Fig. 30) appariranno i
seguenti campi:

Campi 1 e 2: Contatore.

Azionare il pulsante S1, per accedere al primo campo.

Il campo 1 mostra le vendite da 1 a 9.999.

Il campo 2 mostra quanti giri ha fatto il campo n° 1.

Per passare da un campo al seguente, azionare il pulsante S1.

Campo 3. Numero di arance per servizio.

Premere di nuovo S1, per accedere al terzo campo, nel quale si potra selezionare il numero
di arance da spremere per servizio. Sullo schermo del display apparira un messaggio di
questo tipo , che significa che siamo nel campo 3 e sono state selezionate 4 arance
per servizio. Per modificare il numero di arance, azionare il pulsante S2 fino ad ottenere la
quantita desiderata.

Campo 5. Prezzo servizio.

Con il pulsante S1 si arriva al campo 5 e appare sullo schermo un messaggio di questo tipo
. Questo significa che il prezzo & di "20 monete base" per servizio (la moneta base che
normalmente viene programmata nelle gettoniere per I'Europa € quella di 5 CENTESIMI).
Azionando a intermittenza il pulsante S2 si aumenta il prezzo e se si tiene premuto, il
prezzo diminuisce.
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PROGRAMMAZIONE 2° LIVELLO DI ACCESSO:

Per accedere a questo 2° livello, seguire le seguenti istruzioni: Con lo sportello aperto (display
con trattini), tirare fuori l'interruttore dello sportello (Schema 1 n® 10) e quando il display ha
sostituito i trattini con numeri, premere "S1" (Schema 2) e senza lasciarlo, portare l'interruttore
dello sportello nella sua posizione intermedia (il display passera a trattini), dopodiché lasciare il
pulsante "S1."

Campi 1 e 2: Contatore.

Come nel 1° livello di accesso.

Campo 3. Numero di arance per servizio.

Come nel 1° livello di accesso.

Campo 5. Prezzo servizio.

Come nel 1° livello di accesso.

Campo 6. Tipo di gettoniera.

Premere S1 per passare al campo 6 e apparira sullo schermo . Questo significa che la
gettoniera che si installa & con protocollo Executive. Se si preme S2 cambiera a e
questo significa che la macchina sara collegata a una gettoniera MDB.

Campo 7. Posizione di arresto delle coppe (Schema 1 n° 8).

Dopo avere utilizzato la macchina per un certo tempo, € molto probabile che le coppe
spremiagrumi si fermino dopo essere passate dalla verticale e rimangano un po' inclinate,
verso l'interno.

Per far si che le coppe si fermino in posizione verticale, premere S2 fino a cambiare il n°
programmato a una o due unita meno. Modificando questo valore I'arresto delle coppe si
anticipa o si ritarda.

Campo t. Temperatura di funzionamento.

Premere S1 per passare al campo "t" e sullo schermo apparira . Questo significa che
all'interno della macchina si manterra una temperatura tra 6° e 12°C. Con il pulsante S2 si
pud modificare la temperatura da 10° fino a 50°.

Campo 8. Tempo di lavaggio.

Questo campo stabilisce il tempo di entrata dell’acqua in ogni lavaggio e puo variare da 7 a
20 secondi.

Campo 9. Funzione del pulsante.

In questo campo si pud stabilire la funzione del pulsante, se la macchina ne & dotato.

Si possono scegliere tre opzioni:

9__0: in questa posizione la macchina non ubbidisce al pulsante e vende quando il credito
e sufficiente. (se esiste il pulsante, dovrebbe essere disattivato).

9 __1: la macchina, anche se ha credito sufficiente, non vendera fino a che il pulsante non
viene premuto.

9 2: la macchina vendera gratis quando si prema il pulsante. (in questo caso non
dovrebbe avere gettoniera collegata).

Campi A, B,C,D, E.

Questi campi si usano quando si installa un lettore di banconote MDB, per assegnare
valore a cinque banconote.

Nella nostra macchina prevale il valore di moneta base dato dalla gettoniera, ma spesso |l
lettore di banconote ha una moneta base diversa da quella della gettoniera.

In questi campi si possono assegnare valori a cinque banconote indifferentemente dalla
gettoniera.

Esempio: Le gettoniere USA normalmente hanno come moneta base quella da 5 centesimi,
ma i lettori di banconote normalmente utilizzano come moneta base 1 dollaro, in questo
caso alla banconota di un dollaro si assegnera un valore di "20 monete da 5 centesimi" e a
quella di 5 dollari un valore di "100 monete da 5 centesimi".

Nel caso in cui si voglia funzionare senza gettoniera, ma solo con lettore di banconote, si
dovra chiedere al Fabbricante un apposito microprocessore.

AZZERAMENTO DEI CONTATORI: entrando in qualsiasi delle opzioni del campo 9 e
premendo S7, si azzerera il contatore ma si dovranno riprogrammare tutti i campi a seconda
delle esigenze della macchina.
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INTERRUTTORE PORTA: quando si apre la porta, un interruttore di sicurezza interrompe la
comunicazione con il circuito elettronico della macchina. Per simulare il funzionamento
dell’apparecchio con lo sportello aperto, occorre tirare I'interruttore della porta e verificare che
esiste comunicazione con la placca.

FARE PARTICOLARE ATTENZIONE Al PEZZI MOBILI, COME IL CARICATORE, | RULLIM
LA LAMA E IL PULISCIFILTRO.

1.5. AUTOPULIZIA

e La macchina dispone di un sistema autopulente che consiste in:
a) Un beccuccio di polverizzazione, situato nella parte superiore della macchina
spremiagrumi, che risciacqua la lama e la mascherina. (Fig. 11).
b) Due beccucci situati all'interno della vaschetta che eliminano la polpa di arancia che
si accumula al suo interno. (Fig. 12).
e Questi tre beccucci entrano in funzione ogni volta che si presenta una di queste
circostanze:
1) Che siano stati serviti 10 succhi senza che tra due di essi siano trascorsi piu di 45
minuti.
2) Che siano trascorsi 45 minuti dopo I'ultimo succo.
3) Che dopo una pulizia corrispondente al caso 2, trascorrere 4 ore.
e Per realizzare questa funzione, la macchina dispone di:
Un serbatoio (Schema 1 n° 2) situato dietro la borsa dei rifiuti che dovra essere
riempito di acqua potabile. Una volta pieno e messo nel suo posto, inserire fino in
fondo la gomma di aspirazione dell’acqua nel tubo che emerge dal serbatoio.
e L'acqua utilizzata nella pulizia e quella proveniente dalla condensazione cadono nel
serbatoio di acqua sporca.

1.6. REGOLAZIONE DELLA TEMPERATURA

Nel campo di programmazione "t" si pud selezionare la temperatura desiderata da 10° a 50°C.
(50° in caso si voglia che il compressore non si attivi mai).

Consigliamo di programmarlo tra 10-12°C.

Il sistema refrigerante funziona nel seguente modo:

- | ventilatori dell'evaporatore sono sempre in funzione.

- Con lo sportello aperto il compressore & sempre fermo.

- Se, quando si chiude lo sportello, la temperatura interna € uguale o superiore a quella
programmata, dopo due minuti il compressore si attiva.

- Il tempo di funzionamento massimo del compressore & di 30 minuti; se una volta
trascorso questo tempo non si & raggiunta la temperatura di arresto (sei gradi sotto
quella programmata), il compressore si ferma per 8 minuti per effettuare uno
sbrinamento, dopodiché si rimette in funzione fino ad ottenere la temperatura di arresto.

1.7. SISTEMI DI SICUREZZA

La macchina dispone di vari sistemi di sicurezza:

e Se la macchina durante un’erogazione rimane fuori servizio, la gettoniera restituisce
I'importo.

e Se la vaschetta spremiagrumi e la lama non sono ben posizionate e con i loro dadi ben
stretti (Fig. 33), la spremiagrumi non funziona e sul display appare guasto.

e Se per qualche motivo la macchina spremiagrumi, mentre & in funzione, rimane bloccata,
dopo alcuni secondi automaticamente si ferma il motore e sul display appare guasto.

e La macchina dispone di sistemi di protezione termica dei motori della spremiagrumi e del
caricatore, per cui, in caso di surriscaldamento, si arrestano e nel caso del motore della
spremiagrumi sul display appare guasto, ma nel caso del motore del caricatore, si ferma e
basta.
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I motore del trasportatore dei bicchieri ha una protezione che consiste in che, se si muove il
trasportatore e dopo 8 secondi il portabicchieri non € arrivato alla fine del percorso, il
motore si ferma e sul display appare guasto.

Nella scheda di comando (Schema 2) esistono due fusibili di 6,3A che proteggono il circuito
di bassa tensione.

Un fusibile generale da 10A (Schema 1 n° 9).

1.8. MANUTENZIONE

Macchina spremiagrumi: Lubrificare periodicamente l'asse della placca. (Fig. 34).
(Grasso di consistenza grado 2 DIN 51818 e resistenza alla corrosione all'acqua distillata
grado 0).

Trasportatore di bicchieri: Lubrificare le guide (Fig. 35 e 36) (grasso idrorepellente).
Attenzione, non utilizzare lubrificanti nebulizzati perché si lubrifica la cinghia e dopo
pattina.

Gruppo refrigerante: Pulire le griglie di aerazione (Fig. 42).

Caricatore: Lubrificare i cuscinetti superiori e inferiori. (Grasso di consistenza grado 2 DIN
51818 e resistenza alla corrosione all'acqua distillato grado 0).

1.9. LOCALIZZAZIONE GUASTI

TRASPORTATORE DI BICCHIERI:, (Fig. 32, 35, 36).

Verificare che la puleggia di azionamento non pattini sul suo asse. Se cosi fosse, stringere
la vite di fissaggio della puleggia.

Verificare che la cinghia non pattini sulla puleggia di azionamento. Se cosi fosse, stendere
maggiormente la cinghia o applicare un prodotto antiscivolo.

Verificare che il led della fotocellula si accenda e si spenga quando il bicchiere si mette
davanti a questa. Se fosse necessario. pulire I'ottica. (Fig. 39).

Se ci sono bicchieri nella mensola inferiore, sicuramente significa che questi sono
deformati. Collocare i bicchieri in modo che non si deformino.

DOSATORE DI BICCHIERI: (Fig. 19).

Se segnala che mancano bicchieri, ma questi ci sono, significa che il portabicchieri ha fatto
tre tentativi di rilasciare un bicchiere e non ne & caduto nessuno. Verificare che i bicchieri
non siano eccessivamente attaccati o deformati.

CARICATORE E TRASPORTATORE A RULLI: (Schema 1 n° 14 e 13)

Se il caricatore non si mette in moto nonostante non ci siano arance nei rulli, verificare che
il led della fotocellula dei rulli si accenda e si spenga avvicinandogli la mano. Se fosse
necessario, pulire I'ottica della fotocellula. (Fig. 40).

Verificare che l'estremo sinistro di ogni rullo sia correttamente posizionato. (Fig. 28). Se
sono usciti i rulli, questo pud essere per aver riempito eccessivamente il deposito di arance.
(Fig. 18).

SISTEMA REFRIGERANTE:

Se si nota che dentro la macchina c'é condensazione di acqua, significa che fa piu freddo
fuori che dentro la macchina. Sicuramente il termostato & regolato ad una temperatura
troppo alta. In inverno conviene abbassare la temperatura per evitare che questo accada.
Pud essere anche che si sia ostruita la ventilazione delle griglie di aerazione, in questo
caso, separare la macchina dalla parete.

Smontare le griglie di aerazione e verificare che: a) Il ventilatore del gruppo compressore
funzioni quando il compressore € attivato. (Fig. 41). B) I'entrata di aria nel condensatore non
sia sporca. (Fig. 42).
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SISTEMA AUTOPULENTE:

Controllare se il tubo di aspirazione dell’acqua ¢ infilato fino in fondo. (Schema 1 n° 3)
Controllare che il sensore di livello sia posizionato e che funzioni correttamente (Fig. 10).
Controllare che la pompa dell'acqua funziona, azionando il pulsante S3 (Schema 2).
(Ricordare di mettere l'interruttore dello sportello nella posizione "libero"). (paragrafo. 6

punto F).

Se quella che si sta utilizzando & la pompa dell'acqua e quando si aziona il pulsante S3, si
sente il suo rumore caratteristico ma l'acqua non sale dai beccucci, si dovra smontare la
pompa dell'acqua e pulire la membrana di gomma dove sicuramente si troveranno dei

sassolini.

GETTONIERA:

Verificare che il campo n°® 6 sia programmato per il tipo di gettoniera installata.

Per qualsiasi dubbio o richiesta di pezzi di ricambio, si dovra indicare il numero di
macchina (Fig. 7)

1.10. ELENCO COMPONENTI

Codice/Code

Descrizione

Codice/Code

Descrizione

0502004 COPRIGUIDA LAMA 0505006G COPPA 90 (GRIGIO CHIARO)
0502005 COPRIGUIDA COPPE 0505007G COPPA 75 (GRIGIO SCURO)
0503001 PANNELLO ALIMENTAZIONE 0505009A ASSE COPPA
0503003 ASSE LEVA ALIMENTATORE 0505010A DADO COPPE CON GIUNTI
0503004A LEVA 0505010A-1 DADO COPPE
0503005A STELO ALIMENTATORE 0505010A-2 GIUNTI @20
0504001A Fslg,glg?,oR\)E CUNAT TIPO SX-50 1=36:1 0505011A ASSE CON PIASTRA

0505016 GOMMA ESTRAZIONE BUCCIA
0504002B MOTORE 0.33CV 225V 50HZ (11-02-99) 05060028 SUPPORTO MICRO CONTATORE
0504003B MOTORE BIFASE 0.33CV 110V-60HHZ ZAMPE 0506006/1 PIATTINA MICRO VASCHETTA
0504003C MOTORE BIFASE 0.33CV 220V-60HHZ 0506007 MICRO BRACCIO CORTO
0504005 PULEGGIA ENTRATA RIDUTTORE (60 XL37) 0506008 MICRO BRACCIO LUNGO
0504006 PIGNONE 0506011 FUSIBILE @5X20 DI 6A
0504007 RONDELLA BULLONE E PIGNONE 0506023 CAVO RETE OMOL. UL. CSA
0504008 PONTE 10/10 INTERRUTTORE CON SPIA
0504009 BULLONE BIELLA SUPERIORE 10/21 CONDENSATORE 30 uF
0504010 BIELLA 10/25 CONDENSATORE 100uF
0504012 GUIDA PONTE 1000002A BIDONE 19,5X23,5X38 B/STRETTA 16L
0504013 PERNO PIASTRA DI SPINTA 1000006 ADESIVO NERO 200X200
0504014-1 GUIDA COPPE CON INNESTO 1000007 ADESIVO NERO 180X95
0504015A GUIDA LAMA 1000016 TAPPO @42MM
0504016 TIRANTE GUIDA COPPE 1001010 RONDELLA CARDINE INFERIORE
0504019 CINGHIA DENTATA 190 XL 037 1001015 SUPPORTO MACCHINA COMPLETO
0504020 GIUNTO PIANO GOMMA @7.5/15X1.5 1001016 VITE SUPPORTO MACCHINA
0504026 ASSE USCITA RIDUTTORE SX-50 1001026 ZOCCOLO SUPPORTO MACCHINA
0504A00 SET SPINGITORE 1002003A FINESTRA METACRILATO
0504800 SET ASSE SUPPORTO LAMA 1002006 TELAIO 190X208 CROMATO
0504B04 CHIAVETTA ASSE LAMA 1002009 VETRO SPORTELLO
0505003G LAMA 205 GRIGIO 1002011A VASCHETTA SOTTOBICCHIERE (SERIE 2002)
0505004G SFERA 80 (GRIGIO CHIARO) 1002012A GRIGLIA SOTTOBICCHIERE (SERIE 2002)
0505005G SFERA 67 (GRIGIO SCURO)
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Codice/Code Descrizione Codice/Code Descrizione
TELAIO ESTERNO VETRO (SILVATRIN 1004017A PALETTA PIATTA
1002013 ARGENTO)
1004018 RIDUTTORE MVF 44V REL1:100 GR63 B-14
1002020 ADESIVO SPORTELLO 1004019 MOTORE 0,16HP Il 230V-50HZ B-14 M-63
1002023 MANOVELLA CILINDRO 1004019A MOTORE 0.16HP Il 110V-60HZ B-14 M-63
10020231 CHIAVE GREZZA 1004022 U/RETTA 5/8" SEMPLICE
1002023-2 gl"p'g“TE/lRo CON CHIAVE DI SICUREZZA 1004023 COPERCHIO INFERIORE CARICATORE
10020233 | DADO 1/2 SELLER 1004024 RONDELLA ASSE RIDUTTORE
1003001 BANCALE MACCHINA SPREMIAGRUMI 1004025 PROTEZIONE CATENA
1003005A CANALETTA SINISTRA 1005001 BANCALE AZIONAMENTO
1003005A-1 | CANALETTA SINISTRA COMPLETA 1005002 BANCALE FINALE
1003006A SUPPORTO CANALETTA SINISTRA 1005003 RINGHIERA ESTERNA
1003007A CANALETTA DESTRA 1005004 RINGHIERA INTERNA
1003007A-1 | CANALETTA DESTRA COMPLETA 1005012A TUBO
1003008 SUPPLEMENTO FISSAGGIO COPERTURA 1005013 PIGNONE Z50
1003010G PARTE SUPERIORE MACCHINA 1005014 PIGNONE Z15
SPREMIAGRUMI GRIGIO 1005015 CUSCINETTO POSTERIORE
1003012 RAMPA ALIMENTAZIONE DISTRIBUTORE 1005016A ASSE T. RULLO SINISTRO
AUTOMATICO
1005018A SPIRALE SINISTRA
1003013 COPRIGIUNTO INFERIORE
1005019-1 MOTORE RULLI E PORTABICCHIERI 24VDC
1003014G VASCHETTA SPREM. Z10 GRIGIO
1005019.2 | RIDUTTORE PORTABICCHIERI E RULLI
1003015 FILTRO INTERNO (METALLO) (W02.00.0A.BZ.22,
1003016 PARTE ANTERIORE 1005019.3 | MOTORIDUTTORE PORTABICCHIERI E RULLI
1003021 FISSAGGIO ALLA PARTE POSTERIORE (METALLO) (G71.C2.0A.BZ.22,
1003022 SUPPORTO MOLLA ALIMENTATORE 1005020A ASSE RULLO DESTRO
1003023 MOLLA ALIMENTATORE DISTRIBUTORE 1005021 SPIRALE DESTRA
AUTOMATICO 1006002 GUIDA
1003024B MASCHERINA MACCHINA SPREMIAGRUMI 1006004 RASCHIETTO
1003025 VASCHETTA FILTRO ESTERNO (PLASTICA) 1006006A SUPPORTO BICCHIERI
1003026 SUPPORTO VASCHETTA 1006007 BARRA GUIDA
1003027 FILTRO ESTERNO 1006008 PULEGGIA CONDOTTA
1003028 ALETTA CANALETTA SINISTRA 1006009 SUPPORTO MICRO
1003029 AGGANCIO CANALETTA SINISTRA 1006010 PULEGGIA MOTORE
1003030 AGGANCIO CABALETTA DESTRA 1006011 FISSAGGIO GUIDA SUPERIORE
1003031A DADO MASCHERINA 1006014 GUIDA MAESTRA MANUALE (art.7439)
1003033 SECCHIO 55 LITRI 1006015 FISSAGGIO SUPERIORE
TELAIO SPREMIAGRUMI DISTRIBUTORE
1003800 ATOATeS 1006016 GUIDA SUPERIORE (art. 7300)
1006020 CINGHIA POLY V-1016-S1
1004001 BANCALE MOTORIDUTTORE
1006021 POSIZIONATORE BICCHIERE
1004002A PALETTA DI CARICAMENTO
1006023 TAPPO PORTABICCHIERI
1004003 PIGNONE SUPERIORE P5/8"-Z10
1006032 TAPPO PORTABICCHIERI @78
1004004 PIGNONE INFERIORE P5/8" - Z10
1006033 SUPPORTO BICCHIERI @76
1004005 PIGNONE AZIONAMENTO P8-238
1006A00A TELAIO
1004006 PIGNONE USCITA RIDUTTORE P8-Z12
1007002A EVAP. 4T4R 450A 4S (Cod. INVB0013)
1004007 CATENA AZIONAMENTO
1007006 DISIDRATATORE DS.40 1/4-CAPILLARE
1004008 CATENA TRASPORTATORE
1007007 BANCALE CONDENSATORE
1004009 ASSE RIDUTTORE
1004010 A SSE AZIONAMENTO 1007013A CONDENSATORE 9X3 (Cod. CB93G)
1004011 ASSE INFERIORE 1007025 ?%'}”_I;ﬁEfSORE CAEA4440Y TIPO F 220/240V
1004012 CUSCINETTO 1007025A COMPRESSORE CAE4440Y TIPO A 115V-
1004016 TELAIO 60HZ-1 ~
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Codice/Code Descrizione Codice/Code Descrizione
10070258 COMPRESSORE AE4440Y GS1B 220V-60HZ 1011006 ELETTROVALVOLA
MOTORE 10W 230-240V ~ 50/60HZ 1011007 BOCCHETTA PARTE SUPERIORE
1007027 (NET3T10ZVS003)
1011013 SUPPORTO POMPA ACQUA
1007028 MOTORE W 115V ~ 60HZ (4860053) 1011024 ALLUN. CILIND. 3/4"X40 CROMO
1007029 SUPPORTO RETTO TIPO A (1038113) 1011029A ADATTATORE 1/23/8"
ELICA @254X22° (4VEA008) —
1007030 TERMOPLASTICO 1011030 SPLITTER A 3 VIE 3/8"-1/4
1007031 VASCHETTA EVAPORATORE 1011031 ADATTATORE FEMMINA 1/4*
1007032 SCATOLA EVAPORATORE 1011032 TUBO 1/4"-0,17" NSF
(007033 VENTILATORE ASSIALE 4715KL 24VDC CON 1011033 MORSETTO MIKALOR @8 ART. 0301052-8
CONNETTORE 1011034 RILEVATORE LIVELLO
1008001 PORTAMONETE 1011035 IDROTUBO @20 (MTS)
1008002 IMBUTO CASSETTA RESTITUZIONE 1011036 GOMITO PRESSIONE @20 X 90°
1008004 BOCCHETTA MONETE AMBAR 1011037 MORSETTO A VITE 15-25.
1008008 CASSETTA CITY ART. 13 1011038 TUBO 3/8", LUNGHEZZA 152 metri.
1008010A SUPPORTO PULSANTE RESTITUZIONE 1012001 GRIGLIA GALV. 385X285
NUOVO
( ) 1012002 GUARNIZIONE SPORTELLO (metro)
1008011 SPINGITORE PULSANTE
1012003 GUARNIZIONE CONTROSPORTELLO
1008012 PIATTINA PULSANTE
1012004 BASE CARDINE INFERIORE
1008A00 CADUTA MONETE COMPLETA
1012005A AGGANCIO CONTROSPORTELLO
1009001 FOTOCELLULA 60 cm (RULLI)
1012006 TELAIO FISSAZIONE VETRO
1009004 SUPPORTO INTERRUTTORE SPORTELLO
1012007 CARENA LATERALE SPORTELLO
TRASFORMATORE ENTRATA 115V 24+18
1009006-1 220VA. UL 1012008 CARENA SUPERIORE SPORTELLO
1009007 FOTOCELLULA 20CM (BICCHIERI) 1012009 CARENA INFERIORE SPORTELLO
1009009 CAVO RETE 3M. 1012013 FISSAGGIO GUARNIZIONE
1009010 FILTRO RETE 6 AMP. 1012014 FISSAGGIO GUARNIZIONE
1009010-1 FILTRO DI RETE 110V -10Amp(UL) 1012015 FISSAGGIO GUARNIZIONE
1009011 SERIGRAFIA MASCHERINA 1012020 LINGUETTA DI CHIUSURA
1009012 PIASTRA ELETTRONICA DISPLAY 1012025 GUARNIZIONE SPORTELLO
1009013A PIASTRA ELETTRONICA CPU 1012A00 PARTE POSTERIORE
1009015 PIASTRA BASE ALLUMINIO 1012800 PARTE SUPERIORE
1009030 PRESSACAVO USCITA (per foro di 14X15,9) 1012D00 PARTE LATERALE SINISTRA
1009031 INTERRUTTORE DI SPORTELLO 1012E00 PARTE LATERALE DESTRA
1009038 TUBICING EXECUTIVE 1012F00 PARTE LATERALE COMPRESSORE
1009067 TRASFORMATORE 230-24Y 125VA 1012G00 PARTE SUPERIORE COMPRESSORE
1009068 TRASFORMATORE 230-18V 75VA 1012400 SPORTELLO
1008089 SENSORE MAGNETICO 1212K00A TAPPO COMPRESSORE (2005)
1009070 UNITA MAGNETICA 1012L00 CONTROSPORTELLO
1009071 SUPPORTO SENSORE MAGNETICO 1012M-1 LASTRA SUPERIORE BASE
1009072 PENDOLO UNITA MAGNETICA 1012M00 BASE
1009073 RELE G7L-1A-TUB 120VAC 1404004 MOLLA BINARIO COPPE
1009075 PORTAFUSIBILE 6.3X32 1606007 ANELLO CADUTA BICCHIERI 24VDC-70
1009076 FUSIBILE 6,3X32 16 Amp. 1606008 ANELLO CADUTA BICCHIERI 24VDC-73
1008077 FUSIBILE 6,3X32 10 Amp. 1606009 ANELLO CADUTA BICCHIERI 24VDC-76
1009079 PORTATUBO @12.7 1601018 PARAURTI POSTERIORE
1009081 PULSANTE INOX. @18 1610015 SENSORE TEMPERATURA
1011001A | POMPA DI ACQUA ART. R3626-344 1610014 TUBO LED INTERNO
1011002 BOCCHETTA 4/9 PULEGGIA MOTORE, 14 XL 037,
1011003 TUBO PVC G25X16ATS 6/2 BULLONE PORTACUSCINETTO
1011004 MORSEITO CERNIERA 2516 1-471-E12 INOX. ANELLO DI SICUREZZA @12 DIN-471
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Codice/Code Descrizione Codice/Code Descrizione
1-7982- T-7991- VITE PRIGIONIERA A TESTA SVASATA
@2 9X9.5 INOX. VITE FILETTATA @2.9X9.5 DIN-7982 MBX30 M6X30 DIN-7991
1-9021-M8 INOX. RONDELLA FLAT WIDE M8 T-934-M16 DADO ESAG. M-16 DIN-934 ZINCATO
V0009 PLASTOMET CON DADO M5 NAILON NERO
INOX. VITE PRIGIONIERA P. PIATTA M5X25 (BPF 183)
1-913-M5X25 DIN-913
V0017 DADO RAPIDO DI SIC. NUL-515-1B
1-934-M8 INOX. DADO ESAG. M8 DIN-934 V0018 GIUNTO DI CATENA 06B-1 9.525X5.72
INOX. VITE A TESTA SVASATA M4X10 DIN- V0031 TUBO TRASPARENTE @12/15 (metri)
1-963-M4X10
963 V0133 RONDELLA DI SFERA
ROD. 6082z CUSCINETTO 60822-C3 SKF V0230 CLAMP WIRE
T-30/15-M8 AMMORTIZZATORE CILIND. @30X15-M8 V0231 WARNING LABEL
T-471-E8 ANELLO DI SICUREZZA E-8 DIN-471
T-916-M4x8 VITE PRIGIONIERA M4x8

2.

ACCESSORI

La macchina dispone dei seguenti accessori non in dotazione di serie:

2.1.

Possono essere sostituiti i supporti con ruote.

Esistono adesivi per i lati della macchina.

Puo essere installato un lettore di banconote.

Pud essere collegata una pompa di scarico.

Puo essere installato un modem telefonico per trasmettere via SMS messaggi con lo stato
della macchina.

Set portabicchieri g73.

Set portabicchieri g76.

Set portabicchieri g78.

E possibile adattare un kit di connessione di entrata e uscita di acqua.

COLLEGAMENTI PER ENTRATA E USCITA DELL’ACQUA

ENTRATA DELL’ACQUA.

Nel caso in cui si disponga di una presa di acqua potabile vicino alla macchina, si pud
collegarla direttamente alla macchina. Per fare cid si necessitera di una presa filettata di G
3/47-14.

Sulla macchina procedere nel seguente modo:

Togliere il coperchio superiore dei due che si trovano nella parte posteriore e avvitare
I'elettrovalvola alla parte posteriore con le due viti filettate in dotazione; prendere il tubo
trasparente che aspira I'acqua dal serbatoio e collegarlo direttamente all'elettrovalvola e
assicurarlo con il morsetto in dotazione. (Fig. 13).

Staccare il connettore della pompa di acqua che si trova dietro la macchina spremiagrumi,
nella parte bassa della stessa e collegarlo al connettore dell'elettrovalvola. (Fig. 14 e 15).
Mettere il tubo di gomma tra la presa e la macchina con i suoi rispettivi giunti. ( Fig. 16).
Provarne il funzionamento, premendo il pulsante "S3" della scheda elettronica e I'acqua
dovra uscire dai beccucci.

SCARICO.

La macchina & predisposta per accogliere una pompa di scarico, contenendo:

- una presa elettrica (alla tensione di rete -230 o 110V -) situata dentro il tratto di canaletta
inferiore vicino all'entrata dell’acqua.
- un'uscita per il tubo di scarico, situata 30 cm sotto I'entrata dell’acqua.

INNOVACIONES MECANICAS S. A. non fornisce né la pompa né il tubo di scarico.
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Nel caso in cui si voglia collegare la macchina ad uno scarico esterno, si puod utilizzare una
pompa e un tubo standard come quelle utilizzate per le lavatrici domestiche. Assicurarsi che il
voltaggio della bomba coincida con quello della targa delle caratteristiche della macchina.

e La pompa si attivera e disattivera automaticamente quando si collega il lavaggio
automatico.

2.2. COLLEGAMENTO GETTONIERA
s S EEEs. s s Es = -

e La macchina & predisposta per accogliere gettoniere con protocollo EXECUTIVE o MDB:

ATTENZIONE: PER COLLEGARE O SCOLLEGARE LA GETTONIERA, SPEGNERE LA
MACCHINA MEDIANTE L'INTERRUTTORE VERDE! (Schema 1 n° 18).

- EXECUTIVE: Collegare la gettoniera al tubicino in dotazione e questo al connettore J2
della scheda di comando (Schema 2 J2) e (Fig. 8). Programmare il campo n° 6 in "0";
vedere il paragrafo 7 di questo manuale.

- MBDB: Collegare la gettoniera al connettore J1B della scheda di comando (Schema 2 J1B)
e (Fig. 9). Programmare il campo n° 6 in "1."

- Regolare la posizione del pezzo spingitore pulsante (Fig. 9A) in modo che quando si

chiude la porta nel settore dei pagamenti e premere il spingitore pulsante, aziona la leva
superiore il gettoniera (Fig. 9B).
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ZUMMO-INNOVACIONES MECANICAS, S.A. w ich stalym dazeniu do poprawy swoich produktéw,
zastrzega sobie prawo do dokonywania w nich jakichkolwiek zmian bez uprzedzenia. Dlatego ta
instrukcja obstugi nie moze zawiera¢ najnowsze zmiany.

WAZNE WSKAZOWKI DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Automat nie jest przeznaczony do uzytku na Swiezym powietrzu; nalezy go umiescic
w miejscu zadaszonym, w celu ochrony przed dziataniem czynnikéw
atmosferycznych i bezposrednio padajgcych promieni stonecznych; nie nalezy
umieszcza¢ automatu w pomieszczeniach, w ktorych odbywa sie czyszczenie
strumieniami wody.

Do mycia urzadzenia nie nalezy uzywac strumieni wody, skierowanych bezposrednio
i/lub pod wysokim cisnieniem.

Dla petnego bezpieczenstwa, zaleca sie, aby wszelkie naprawy byty przeprowadzane
przez personel wykwalifikowany.

Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody wyrzadzone 2z powodu
nieprawidtowego uzytkowania maszyny lub nieprzestrzegania zalecen niniejszej
instrukcji obstugi.

W celu wezwania obstugi technicznej nalezy skontaktowaé sie ze sprzedawcyg
automatu, a w przypadku, gdy jest to niemozliwe - z producentem (dane znajdujg sie
na oktadce niniejszej instrukcji obstugi).

W trakcie pracy wyciskarka dziata z duzg predkoscia, dlatego kiedy jest wigczona nie
nalezy umieszczac rak lub przedmiotéow w strefie wyciskania.

Nalezy bezwzglednie pamieta¢ o doktadnym dokreceniu nakretek podtrzymujgcych
miski i pojemnik wyciskarki; nieprzestrzeganie tych zalecen moze spowodowaé
powazne uszkodzenie maszyny.

Nalezy zachowac szczegdlng ostroznos¢ przy dotykaniu ostrza, nieprzestrzeganie
tego zalecenia grozi skaleczeniem.

Przed przystgpieniem do czyszczenia lub konserwacji nalezy odtagczy¢ automat od
sieci elekrycznej.

W przypadku stwierdzenia uszkodzenia kabla zasilania w celu jego bezpiecznej
wymiany nalezy zwréci¢ sie do producenta, do personelu serwisu posprzedazowego
lub innej osoby wykwalifikowane;j.

Automat jest wyposazony w tuleje dystansowe znajdujgce sie na tylnej obudowie
automatu, pomimo tego, zaleca sie zostawi¢ 10 cm odstepu miedzy obudowg a
Sciana, aby zapewni¢ odpowiednig wentylacje zespotéw.

Otwor wlotu i wylotu powietrza nie moze by¢ zakryty.

W przypadku umieszczenia automatu w $cisle dopasowanej i zamknietej obudowie,
nalezy wycig¢ otwory w miejscach przeptywu powietrza i wyposazy¢ obudowe w
wentylacje z systemem wyciggowym.

Automatu nie powinny uzywacC dzieci ponizej 8 lat, osoby o ograniczonych
zdolnosciach  fizycznych, czuciowych lub psychiczych, ani tez osoby
niedoswiadczone i nieposiadajgce odpowiedniej wiedzy. Automat nalezy chroni¢, aby
nie byt wykorzystywany przez dzieci do zabawy. Czyszczenie i konserwacje
automatu mogg wykonywac tylko osoby doroste lub nieletnie pod nadzorem.

Instrukcja dostepna pod adresem: http://www.zummo.es/uploads/011204-09-Manual_Instruccion_Z10.pdf
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1. WSTEP

Niniejsza dokumentacja stanowi nieodigczng czes¢ automatu i powinna by¢ przekazana razem
z nim przy kazdej zmianie wiasciciela lub miejsca uzytkowania.

Przed przystgpieniem do instalacji i uzytkowania automatu, nalezy dotadnie przeczyta¢ tresé
niniejszej dokumentacji, gdyz zawiera ona wazne informacje dotyczace bezpieczehnstwa
instalacji, zasad uzytkowania i czynnosci konserwacyjnych.

Instrukcja zawiera dwa rozdziaty. Pierwszy z nich opisuje zwykie czynnosci fadowania i
czyszczenia automatu , a drugi instrukcje prawidtowej instalacji, programowania i konserwaciji.
Wymienione czynnosci powinny by¢é wykonywane tylko i wytacznie przez personel serwisu
technicznego lub inne osoby wykwalifikowane odpowiedzialne za naprawy i konserwacje
sprzetu.

Automat moze by¢ wykorzystywany tylko i wytgcznie do celdéw, do jakich zostat
wyprodukowany. Uzytkowanie w jakimkolwiek innym celu bedzie uznane za uzytkowanie
niewtasciwe.

Automat zostat sprzedany bez ukfadu uiszczania zaptaty, dlatego jakakolwiek awaria automatu
lub szkoda powstata w stosunku do oso6b lub urzadzen w wyniku instalacji lub niewtasciwego
funkcjonowania takiego uktadu, powinna zosta¢ naprawiona przez osobe lub jednostke, ktéra
dokonata instalacji automatu.

1.1. DANE TECHNICZNE

WYCISKARKA (W) 390
MOC PODAJNIK (W) 300
MAKSYM. ZESPOL CHLODNICZY (W) 750
OSWIETLENIE (W) 3.2
LADOWNOSC PODAJNIKA (kg) 50
WYSOKOSC (cm) 183
WYMIARY SZEROKOSC (cm) 100
GLEBOKOSC (cm) 68
DOPUSZCZALNE | TEMPERATURA od +5°C do +50°C
o"}’éﬁ;’é‘,\'ﬁk WILGOTNOSC od 45% do 70%
POZIOM WAZONEGO CISNIENIA AKUSTYCZNEGO “A” ponizej 70 dB
WAGA (kg) (bez opakowania) 298,5
CZYNNIK CHLODNICZY Typ R-134A (kg) 0.30
NAPIECIE | MOD. Z10A 230V-50Hz
CZESTOTLIWOSC MOD. Z10C 110V-60Hz
ZASILANIE INST. ELEKTRYCZNEJ .......ccovvvveeeinns Patrz tabliczka znamionowa (Zdj. 7).

2. UTYLIZACJA | RECYKLING

Sprzet wycofany z uzycia

Unia Europejska
Urzadzenia elektryczne i elektroniczne z tym symbolem nie powinny by¢ wyrzucane
razem ze zwyklymi odpadkami domowymi. Jesli chcesz wyrzuci¢ ten sprzet, nie
uzywaj do tego celu zwykiego kontenera na $mieci. Masz do dyspozycji specjalny
system zbierania tego typu produktéw przez wyspecjalizowane firmy.

W celu uzyskania szerszych informacji na temat punktéw zbierania i recyklingu tego produktu,

skontaktuj sie z gminnym punktem zbierania, operatorem ustug zbierania odpadéw Iub
dostawca, u ktérego nabyte$ produkt.
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Prawidtowe pozbywanie sie elektrosmieci przyczynia sie do oszczedzania zasobdéw naturalnych
(odzysk materiatéw), zapobiega niszczeniu Srodowiska naturalnego i wptywa pozytywnie na
ochrone zdrowia ludzkiego.

Zgodnie z przepisami prawa, nieprawidtowe pozbywanie sie odpadow jest karalne.

Inne kraje nie nalezace do Unii Europejskiej
Jesli chcesz wyrzuci¢ nieuzywany juz produkt, zréb to zgodnie z obowigzujgcymi w twoim kraju
przepisami prawa dotyczgcymi gospodarki zuzytymi odpadami elektrycznymi i elektronicznymi.

Opakowanie

PozbadzZ sie opakowania majgc na uwadze miejscowe przepisy dotyczace gospodarki tego typu
odpadami. Posegreguj materiaty pochodzgce z opakowania i oddaj je do najblizszego punktu
zbierania odpadow.

3. GWARANCJA

Za posrednictwem swojego dystrybutora, Firma ZUMMO-INNOVACIONES MECANICAS, S.A.
zapewnia gwarancje na swoje automaty przez okres 3 LAT lub na 70.000 wykonanych ustug.
Okres gwarancji rozpoczyna sie¢ w dniu DOSTAWY produktu przez dystrybutora, zgodnie z
nastepujgcymi warunkami:

Niniejsza gwarancja pokrywa wszystkie wady materiatow lub wady fabryczne.

W przypadku wystgpienia wad podczas normalnego dziatania automatu w trakcie okresu
gwaranciji, producent dostarczy wadliwe czesci bezptatnie.

Gwarancja zostanie udzielona wytgcznie pod warunkiem przedstawienia oryginalnej faktury
zakupu. Naprawa lub wymiana czesci w trakcie okresu gwarancji nie oznacza przedtuzenia
okresu gwarancyjnego.

Okres gwarancji na czesci wymienione wynosi 6 miesiecy.

Gwarancja nie pokrywa nastepujacych sytuaciji:

Wszelkie szkody nie spowodowane bezposrednio wadg fabrycznag lub wadg materiatow.
Wszelkie szkody spowodowane nieprawidtowg instalacjg, nadmiernym lub nieprawidtowym
uzytkowaniem, samodzielnym wykonywaniem napraw, wypadkiem lub niedbalstwem.
Zarysowanie cze$ci plastikowych z powodu uzywania $rodkéw $Scierajacych takich jak
Scierajgce zmywaki.

Czesci plastikowe termoplastyczne, wymienione w rozdz. 13, zdeformowane w wyniku
poddania nadmiernym temperaturom.

Gwarancja nie pokrywa kosztéw robocizny w przypadku napraw.

Wszelkie szkody spowodowane przez osoby nie wykwalifikowane lub powstate z powodu
uzycia niedozowolonych materiatéw.

Uszkodzenia powstate w wyniku zuzycia materiatow; a w szczegoélnosci:

e 0505016 PIERSCIENIE GUMOWE USUWANIE ODPADOW OWOCOW

Obstuga serwisowa

W celu uzyskania pomocy technicznej, zalecamy skontaktowac¢ sie z dystrybutorem lub gdy nie
jest to mozliwem zwrdci¢ sie bezposrednio do firmy Zummo:

E-mail: sat@zummo.es

Teléfono: 961.301.246

Fax: 961.301.250

Wszelkie naprawy wykonywane w trakcie okresu gwarancji przez osoby lub firmy
nieupowaznione przez ZUMMO, skutkujg automatycznym anulowaniem gwarangiji.
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1. LADOWANIE | CZYSZCZENIE

1.1.

Czynnosci zwigzane z fadowaniem i czyszczeniem automatu moga wykonywac tylko i
wytgcznie osoby posiadajgce wiedze w tym zakresie, a szczegdlnie osoby posiadajgce
przeszkolenie w zakresie bezpieczenstwa i higieny.

Osoba odpowiedzialna za obstuge automatu jest zobowigzana do przestrzegania zasad
higieny i prawidtowego czyszczenia zgodnie z obowigzujacymi przepisami dotyczgcymi
zdrowia i bezpieczenstwa pracy.

Produkt podawany przez automat to sok z owocéw cytrusowych o wartosci pH nie
przewyzszajacej 4,5.

Czyszczenie automatu powinno odbywac sie przy pomocy srodka czyszczacego stuzacego
do czyszczenia powierzchni majgcych stycznos¢ z zywnoscig i nie wymagajacego
sptukiwania wodg. Dozowanie produktu powinno odbywac sie zgodnie z instrukcjami
widniejgcymi w karcie technicznej.

Do czyszczenia automatu zaleca sie stosowanie wody miekkiej.

Przed przystapieniem do czyszczenia automatu, zaleca sie go wytgczy¢é uzywajgc do tego
celu wytgcznika gtéwnego. Do mycia urzgdzenia nie nalezy uzywaé strumieni wody,
skierowanych bezposrednio i/lub pod wysokim cisnieniem.

Zalecamy wykonywanie co najmniej jednej sesji czyszczenia w tygodniu wszystkich czesci
strefy wyciskania (misek, kul, pojemnika wyciskarki, ostrza i obudowy), drzwi, kratki
ociekacza stanowiska wydawania kubkow, filtra oraz odptywowej misy filtra.

PRZYGOTOWANIE PODAJNIKA OWOCOW

Zainstalowane elementy wyciskarki pozwalajg na wyciskanie pomaranczy o srednicy od 55
do 75 mm (zestaw misek i kul kolor zielony). Do wyciskania pomaranczy o wiekszej
Srednicy, nalezy zakupi¢ zestaw w kolorze czerwonym pozwalajgcy na wyciskanie owocow
0 $rednicy od 70 do 90 mm.

Dopuszczalna waga owocow w pojemniku dozujacym (Schemat 1 nr 14) wynosi od 45 do
50 kg, w zaleznosci od rodzaju pomaranczy.

Przy kazdorazowym wypetnieniu pojemnika, zalecamy umiesci¢ jedng pomarancze w lewej
misce (Schemat 1 nr 8).

UWAGA! Nie nalezy zbytnio wypetnia¢ pojemnika dozujacego, nalezy zostawi¢ co najmniej
15 cm wolnej przestrzeni pod watkami (Zdj. 17). Przekroczenie tej granicy moze
spowodowaé wypchniecie watkow przez przesuwajgce sie do géry owoce i unieruchomienie
automatu. (Zdj. 18)

Nie umieszczac w pojemniku zepsutych owocow.

1.2. PRZYGOTOWANIE PODAJNIKA KUBKOW

W podajniku na kubki (Zdj. 19) nalezy umieszczac¢ kubki o srednicy gornej krawedzi @70, o
wybranej pojemnosci 150, 220 lub 250 ¢® $rednicy gornej krawedzi J73*.

W podajniku mozna umiesci¢ od 120 do 140 kubkéw w zaleznosci od ich rodzaju i
pojemnosci.

Zaleca sie stosowanie kubkéw z powtokg antyelektrostatyczna.

Dla poprawnego funkcjonowana podajnika nie ma znaczenia kolor kubka.

Dziatanie podajnika kubkéw mozna wyprébowaé recznie uzywajac przycisku S4
znajdujgcego sie na ptycie gtéwnej.

UWAGA! Nalezy zadbac, aby kubki nie byty pogiete ani zbyt ciasno utozone.

*

Akcesoria nie ujete w standardzie.

1.3. CZYSZCZENIE

STREFA WYCISKANIA:

Demontaz:
- Odkre¢ nakretke podtrzymujacg obudowe, (Zdj. 20) zdejmij obudowe i umyj ja
szmatkg zmoczong w neutralnym roztworze mydta (UWAGAI! nie uzywaé NIGDY
srodkéw sciernych do czyszczenia elementéw automatu).
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- W celu wyjecia pojemnika wyciskarki i ostrza nalezy najpierw odkreci¢ nakretki osi
pojemnika i pociggna¢ pojemnik poziomo w kierunku na zewnatrz. Odkre¢ kule
znajdujgce sie wewnatrz pojemnika wyciskarki (Zdj. 21) uwazajac, aby nie zgubic
znajdujacych sie pod nimi podktadek!). NALEZY ZACHOWAC SZCZEGOLNA UWAGE
PRZY MYCIU OSTRZA (Zdj. 5), nieuwazne czyszczenie moze doprowadzi¢ do
zranienia.

- W celu wyjecia misek zalecamy lekko odkreci¢ nakretki podtrzymujace i opierajac sie
na nich, pociggna¢ w kierunku na zewnatrz; w ten sposob miski zostang poluzowane,
co ufatwi ich wyjecie.

- Usun resztki skérek z owocow. (Schemat 1 nr 15).

- Przemyé przednig i goérng cze$¢ obudowy wyciskarki szmatkg zmoczong w
neutralnym roztworze mydta.

Montaz:

- Wkre¢ kule ponownie do pojemnika wyciskarki. Zwrd¢ szczegdlng uwage na zatozenie
naktadek i doktadne dokrecenie kul.

- Sprawdz, czy pierscienie gumowe ostrza zostaty odpowiednio zatozone (Zdj. 22).
Pierscien znajdujacy sie rownolegle do przedniej czesci automatu powinnien by¢
zatozony ponad pierscieniem prostopadtym. Na koniec umies¢ ostrze w pojemniku.
Powyzsze czesci zestawu nalezy zamontowaé na trzech osiach urzadzenia
wszystkie razem réwnoczesnie (Zdj. 23). Nie nalezy nigdy zaktada¢ ostrza w juz
zainstalowanym pojemniku!! Wsun ostrze do samego dna, dopasuj jego krawedz do
prowadnicy (Zdj. 24).

- Zatoz kule na osiach i dokre¢ dokfadnie nakretki podtrzymujace.

- Przed uruchomieniem automatu, upewnij sie, czy:

e pojemnik i ostrze zostaty odpowiednio dopasowane i przykrecone srubami,
e ostrze zostato odpowiednio dopasowane i znajduje sie w pozycji poziome;j,
e Sruby kul sg dobrze dokrecone.

- Nieodpowienie zamocowanie ostrza, pojemnika, kul lub misek moze spowodowac
uszkodzenie wyzej wymienionych cze$ci, a nawet innych wewnetrzych czesci samego
urzadzenia. (Szkody spowodowane btedami operatora nie sg objete gwarancja).

TORBA NA ODPADY - (Zdj. 25) Torba na odpady powinna by¢ wymieniana nie rzadziej
niz co 48 godzin.
DRZWI - Szczegdlnie wazne jest utrzymanie w czystosci uszczelki drzwi i miejsca jej
stycznosci z korpusem, materiat ten jest szczegdlnie podatny na zlepianie pod wptywem
dziatania soku z owocéw, co moze spowodowac jego urwanie przy otwieraniu drzwi. Dolna
czes$¢ drzwi takze powinna by¢ utrzymywana w czystosci. Jako czes$¢ niewidoczna jest
bardziej podatna na niedoktadne czyszczenie, a gromadzony na niej brud moze przyciggac
owady.

KANISTER NA WODE- Opréznij kanister (Schemat 1 nr 17) i umies¢ go ponownie na

swoim miejscu. UmiesS¢ czujnik w otworze kanistra, a przewody odptywowe parownika i

uktadu samoczyszczenia w odpowiednich otworach.

KRATKA STANOWISKA WYDAWANIA KUBKOW - Odkreé plastikowe nakretki i pociggnij

w tyt w celu wyjecia kratki (Zdj. 26). Stanowisko wydawania kubkéw mozna odkreci¢ w

catosci w celu jego doktadnego umycia.

FILTR POJEMNIKA WYCISKARKI | MISA ODPLYWOWA FILTRA - Poluzuj o kilka

obrotéw gatki podtrzymujgce caty zestaw (Zdj. 27), pociagnij jego prawa strong w gore i

nastepnie w prawo; w ten sposdb cato$¢ zostanie poluzowana, co utatwi jej wyjecie. Wyjmij

filtr wraz z misg zwracajac uwage na ich pierwotne potozenie. Po przemyciu czesci
umies¢ je na swoim miejscu dokrecajac lekko gatki. Nie uzywaj zbyt cieptej wody do
mycia miski, wysoka temperatura moze spowodowaé¢ odksztatcenia!!

WALKI - W celu umycia watkéw, mozna wyjaé je z zaczepdw ciggnac w goére za lewy

koniec, a nastepnie w lewo (Zdj. 28 i 29). W przypadku wyjmowania spirali, nalezy zwrdcic

uwage na ich ptozenie pierwotne, gdyz sg one umieszczane w z réznych stron watka.

UWAGA! Elementy o numerach referencyjnych: 1003005A rynna lewa, 1003007A rynna
prawa, 1003024B obudowa, 1003025 misa odptywowa filtra zewnetrznego, 1004023
pokrywa dolna podajnika sg wykonane z plastiku termoplastycznego (nie mogg byc¢
poddawane temperaturom wiekszym niz 40°C, dlatego nie nalezy ich my¢ cieptg wodg lub
w zmywarce - odksztatcenia spowodowane nadmierng temperaturg nie sg objete
gwarancja).
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1.4. ZALECENIA DOTYCZACE UZYTKOWANIA

Nie umieszczaj przedmiotow w wolnym miejscu, ktére znajduje sie w pojemniku dozujgcym
(Zdj. 37).

Nie umieszczaj przedmiotéw w pojemniku odptywowym, mogq one zablokowac przeptyw
wody przez przewdd rurowy (Zdj. 38).

Nalezy uwazaé, aby pomarancze ukfadaly sie prawidtowo w zainstalowanych miskach
wyciskajacych. Zbyt mata miska moze spowodowac przyszczypywanie skorki i wydzielanie
oleju, co sprawi, ze wycisniety sok bedzie miat gorzki posmak.

W celu uzyskania jak najwiekszej ilosci soku, zaleca sie, aby zainstalowane miski nie byty
zbyt duzo wigksze niz stosowane owoce.

Nalezy utrzymywac w statej czystosci elementy optyczne fotokomoérek.

1.5. KOMUNIKATY NA WYSWIETLACZU

OSTRZEZENIE “BRAK MONET DO WYDAWANIA RESZTY”

Ten komunikat mozna zaprogramowac we wrzutniku monet, w zaleznosci od jego typu. W
wiekszosci przypadkéw, kiedy w automacie nie ma wiecej monet do wydawania reszty,
automar bedzie przyjmowat tylko kwoty odliczone.

OSTRZEZENIE “BRAK POMARANCZY”

Jesli fotokomoérka, umieszczona po prawej stronie transportera watkow (Zdj. 40), nie
odczyta obecnosci owocow, uruchomiony zostaje podajnik, ktéry zatrzymuje sie w
momencie ponownego odczytania owocow. W przypadku jednak, gdy podajnik dziata przez
1 minute i fotokomoérka nadal nie odczyta owocow, na wyswietlaczu pojawi sie komunikat
“brak pomaranczy” i automat zostanie wytaczony.

OSTRZEZENIE “BRAK KUBKOW”

W momencie rozpoczecia przygotowania soku, proces ostrzegania o braku kubkéw odbywa
sie w nastepujacy sposob: podajnik kubkéw (Zdj. 19) wypuszcza kubek i jesli fotokomorka
nie odczyta obecnosci naczynia (Zdj. 39), podajnik powtarza czynnosé¢. Jesli po trzeciej
probie, fotokomdrka nie odczytuje obecnosci kubka, na wyswietlaczu pojawi sie komunikat
“brak kubkéw” i automat zostanie wytgczony.

POLECENIE “WYJMIJ KUBEK”

Polecenie wyjecia kubka pojawia sie zawsze, gdy jakis obiekt znajduje sie pod fotokomorkg
stanowiska wydawania kubkow (Zdj. 39).

KOMUNIKAT “SAMOCZYSZCZENIE”

Ten komunikat pojawia sie w trakcie procesu samoczyszczenia i ociekania.

OSTRZEZENIE “AWARIA”

Pojawia sie w nastepujacych przypadkach:

- gdy w trakcie sporzadzania soku owoce zablokujg watki, wyciskarka wykona 5 cykli i
czujnik magnetyczny (Zdj. 31) nie odczyta obecnosci pomaranczy.

- gdy w momencie rozpoczecia lub zakonczenia procesu sporzadzania soku, transporter
kubkéw (Zdj. 32) nie zakonczy cyklu przed uptywem 8 sekund.

- gdy urzadzenie wyciskajgce (Schemat 1 nr 5) zostaje zablokowane.

- gdy w ktérymkolwiek momencie zostanie przerwany obwodd bezpieczenstwa, na
przyktad w przypadku nieprawidtowego umieszczenia pojemnika wyciskarki lub wybicie
bezpiecznika silnika).

BRAK MONET DO
WYDAWANIA RESZTY BRAK POMARANCZY
BRAK KUBKOW WYJMIJ KUBEK

SAMOCZYSZCZENIE | AWARIA

WYSWIETLACZA
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1.

INSTALACJA, PROGRAMOWANIE | KONSERWACJA

1.1.

Aby unikng¢ porazenia pradem lub uszkodzenia automatu, nalezy koniecznie podtgczyé
urzadzenie do przewodu uziemienia.

Urzadzenie powinno zosta¢ poditgczone do pragdu zgodnie z zasadami i przepisami
obowigzujgcymi w danym kraju lub regionie.

Automat powinien zosta¢ podtaczony do wytgcznika réznicowoprgdowego (RCD) o pradzie
zadziatania nie wiekszym niz 30 mA.

Zaleca sie pamietac, ze sie¢ zasilania elektrycznego dystrybutora powinna by¢ wyposazona
w wytgcznik o rozstawie stykow co najmniej 3mm.

W momencie zakohczenia instalacji gniazdo elektryczne powinno pozostac tatwo dostepne.
Nie jest dozwolone uzywanie przedtuzaczy, adapterdéw czy rozgateznikow.

ROZPAKOWANIE PRODUKTU

Podnie$ maszyne i usuh metalowe podpérki, uzywajgc w tym celu klucza ptaskiego nr 24
(Zdj. 1).

Wkre¢ podporki w otwory, w ktérych znajdowaty sie sruby opakowania (Zdj. 2).

Odlegtos¢ miedzy podstawg automatu a podtogg powinna wynosi¢ ok. 90 mm.

Otworz drzwi i usuh drewniane listwy petnigce wytgcznie funkcje ochronng w trakcie
transportu. (Zdj. 3).

Usun wszystkie tasmy przylepne w podtrzymujace czesci ruchome.

Usun styropianowe klocki podtrzymujace wyciskarke. (Zdj. 3A)

1.2. INSTALACJA

Maszyne nalezy umiesci¢ w miejscu dobrze wentylowanym i oddalonym od zrédet ciepta
(grzejniki, padajace promienie stoneczne, deszcz itp.).

Wypoziomuj automat w taki sposéb, aby drzwi zostaty doktadnie dopasowane. Do
korygowania ustawienia stuzg dolne stopki (Zdj. 2).

Automat powinien by¢é ustawiony w pozycji pionowej co najmniej godzine przed
podigczeniem, aby sprezarka nie ulegta uszkodzeniu, a olej powrdcit na miejsce.

Zostaw odstep 10 cm miedzy Sciang a tylna obudowg automatu i nie umieszczaj niczego
pod dolng obudowa, aby zapewni¢ wentylacje zespotu chtodniczego (Zdj. 6)

Przed podtagczeniem do sieci, upewnij sie, czy napiecie i czestotliwos¢ automatu sg zgodne
z dostepng instalacjg elektryczna. Sprawdz dane na tabliczce znamionowej (Zdj. 7).

Uzyj instalacji wyposazonej w dostepny wytacznik gtéwny i gniazda sieciowego z
prawidtowo dziatajgcym uziemieniem, zabezpieczonym wytgcznikiem réznicowym 0.03 A.
Automat jest przeznaczony do uzytku wylacznie w pomieszczeniach zamknietych,
odpowiednio wentylowanych.

Automat nie jest przeznaczony do uzytku na swiezym powietrzu.

Przed witaczeniem automatu zaleca sie umycie czesci, ktére bedg miaty stycznos¢ z
sokiem, takich jak miski wyciskajace, filtr, misa, ostrze, pojemnik wyciskarki, kule i
obudowa.

1.3. PIERWSZE URUCHOMIENIE

o ow »

Pozostaw automat w pozycji pionowej bez wiaczania na godzine przez planowanym
uruchomieniem.

Przycisnij wiacznik koloru zielonego (Schemat 1 nr 18).

Wypetnij kanister (Schemat 1 nr 2), wodg zdatng do picia i umies¢ przewdd zasysajacy na
samym jego dnie.

Upewnij sie, ze przewdd odptywowy parownika (Schemat 1 nr 16) jest utozony w taki
sposob, aby woda wpadata do srodka kanistra na brudng wode (w trakcie procesow
tadowania pomaranczy i czyszczenia automatu, w trakcie ktérych drzwi pozostajg otwarte,
z parownika moze sptywac woda).

Umies¢ czujnik poziomu (Zdj. 10) w otworze kanistra na brudng wode (Schemat 1 nr 17),
(Czujnik ten sprawia, ze brudna woda nie wydostaje sie z pojemnika).
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F.

Na wewnetrznej Scianie lewej obudowy automatu, w jej gérnej czesci, znajduje sie
wylacznik drzwi (Schemat 1 nr 10) z trzema ustawieniami:

“Pozycja przycisk wcisniety” przy zamknietych drzwiach: w tym potozeniu istnieje
potaczenie miedzy ptyta gtéwna i wrzutnikiem monet; w sytuacji, gdy nie ma owocow
na watkach, watki i podajnik pojemnika dozujacego zostaja uruchomione
automatycznie. (Schemat 1 nr 13i 14)

- “Pozycja srodkowa - zwolniony” przy drzwiach otwartych: nie dziata automatycznie
zadne urzadzenie, nie ma takze potaczenia miedzy ptyta gtéwng i wrzutnikiem monet,
dziatajg jednak przyciski ptyty giéwne;j.

- “Pozycja przycisk wycisniety” przy drzwiach otwartych: identyczna funkcja jak w
ustawieniu ,przycisk wcisniety” przy drzwiach zamknietych. Funkcja uzyteczna w
trakcie czynnosci tadowania owocow, gdyz dzieki niej mozemy wypetni¢ podajnik
pojemnika dozujgcego i watki, wykorzystujgc w petni tadownos¢ automatu.

1.4. PROGRAMOWANIE

FUNKCJE PRZYCISKOW

Przyciski ptyty gtownej (Schemat 2) (dziatajgce przy wytaczniku drzwi ustawionym w pozycji
“zwolniony” wedtug instrukcji na wyswietlaczu) majg nastepujgce funkcje:

S1.
S2.
S3.
S4.
S5.
S6.
S7.
S8.
S9.

Wybor trybu programowania.
Zmiana trybu programowania.
Pompa wodna

Uruchomienie podajnika kubkow.
Silnik transportera kubkow - w tyt.
Silnik transportera kubkéw - w przod.
Nieczynne.

Urzadzenie wyciskajace.

Walki przesuwajgce owoce.

S10. Podajnik.
S11. Uktad sprezarki.

PROGRAMOWANIE - 1SZY POZIOM DOSTEPU:

Programowanie automatu odbywa sie przy wytgczniku drzwi ustawionym w pozycji ,zwolniony”
(drzwi otwarte, a na wyswietlaczu pojawiajg sie 4 punkty instrukcji do wyboru.

Przyciski S1 i S2 pozwalajg na dostep do nastepujacych opciji: weryfikacja licznika wykonanych
ustug, ustawienie liczby pomaranczy na jeden sok i cene ustugi. Na wyswietlaczu (Zdj. 30)
pojawi sie nastepujacy komunikat:

Tryb 1 2: Licznik.

Przycisniecie S1 - dostep do pierwszego trybu.

Tryb 1 okresla ilos¢ zrealizowanych sprzedazy od 1 do 9999.

Tryb 2 okresla ile razy zostat uruchomiony tryb 1.

Przycisniecie S1 pozwala przejs¢ od jednego trybu do nastepnego.

Tryb 3 Liczba owocow do wycisniecia na jeden sok.

Ponowne przycisniecie S1 pozwala na przejscie do trzeciego trybu, w ktérym mozesz
wybrac¢ ilo§¢ pomaranczy jakg powinno wycisng¢ urzadzenie na jeden sok. Na wyswietlaczu
pojawi sie komunikat typu - 0znacza on, iz znajdujesz sie w trybie nr 3 i wybrates 4
owoce na jeden sok. W celu zmiany ilosci owocow na sok przyciskaj kilka razy S2 az do
uzyskania pozadanej cyfry.

Tryb 5 Cena ustugi.

Przycisniecie S1 pozwala na przejscie do trybu 5, przy ktérym pojawia sie komunikat typu
- oznacza on, iz cene stanowi “20 monet wzorcowych” (podstawowych) na ustuge
(monetg wzorcowa/podstawowg zaprogramowang zwykle w europejskich wrzutnikach
monet jest 5 eurocentdow). Kolejne przyciskanie S2 podwyzsza cene. Przytrzymanie
przycisku powoduje zmniejszanie ceny.
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PROGRAMOWANIE - 2GI POZIOM DOSTEPU:

W celu przejscia na 2-gi poziom, nalezy wykonaé nastepujgce czynno$ci: przy otwartych
drzwiach (na wyswietlaczu pojawig sie instrukcje), wyciggnij w kierunku na zewnatrz wytacznik
drzwi (Schemat 1 nr 10). Kiedy na wyswietlaczu w miejsce instrukcji pojawig sie cyfry, wcisnij
przycisk “S1” (Schemat 2) i nie zwalniajac go, przywrd¢ wytacznik drzwi do pozycji Srodkowej
(na wyswietlaczu pojawig sie ponownie instrukcje), wowczas mozesz zwolni¢ przycisk “S1”.

e Tryb 1i2: Licznik.
Tak jak w 1-szym poziomie dostepu.

e Tryb 3 Liczba owocéw do wycisniecia na jeden sok.
Tak jak w 1-szym poziomie dostepu.

e Tryb 5 Cena ustugi.
Tak jak w 1-szym poziomie dostepu.

e Tryb 6 Typ wrzutnika monet.
Przycisniecie S1 pozwala na przejscie do trybu 6, przy ktérym pojawi sie na wyswietlaczu
komunikat - oznacza on zainstalowanie wrzutnika protokotu komunikacyjnego
Executive. Po przycisnieciu S2 pojawi sie komunikat , ktory oznacza zainstalowanie
protokotu MDB.

e Tryb 7 Pozycja zatrzymania misek wyciskajacych (Schemat 1 nr 8).
Po dtuzszym czasie dziatania urzadzenia pozycja zatrzymania misek moze ulec
rozregulowaniu - zamiast zatrzymywac sie w pozycji pionowej miski bedg lekko przechylac¢
sie do srodka.
W celu poprawnego ustawienia pozycji zatrzymania misek (w pionie) nalezy przyciska¢ S2,
€O zmieni zaprogramowany numer o jeden lub dwa punkty mniej. W ten sposdb pozycja
zatrzymania misek przesunie sie w przéd lub w tyt.

e Tryb “t” Temperatura pracy.
Przycisniecie S1 pozwala na przejscie do trybu “t , przy ktérym pojawia sie komunikat
- oznacza on, ze we wnetrzu automatu panuje temperatura pomiedzy 6° i 12°C.
Przyciskajac S2 mozna zmienia¢ temperature automatu od 10° do 50°.

e Tryb 8 Czas natrysku.
Tryb ten okresla czas wyptywania wody przy kazdym myciu. Czas ten mozna ustawi¢ do
wyboru od 7 do 20 sekund.

e Tryb 9 Funkcje przycisku sprzedazy.
W automatach, ktére majg zainstalowany przycisk sprzedazy, w tym trybie mozna ustawi¢
jego dziatanie wybierajac jedng z trzech opcji:

9 0: przy tym ustawieniu automat nie reaguje na wcisniecie przycisku i dokonuje
sprzedazy tylko po wrzuceniu wymaganej sumy pieniedzy (przycisk nalezy przy tej opciji
odfaczy¢).

9 1: po wrzuceniu wymaganej sumy pieniedzy automat wydaje produkt dopiero po
wcishieciu przycisku.

9 2: po wcisnieciu przycisku automat wydaje produkt nieodptatnie (przy tej opcji nalezy
odiaczy¢ wrzutnik monet)

e TrybyA,b,c,d, e
Wyzej wymienione tryby sg uzywane w przypadku zainstalowania czytnika banknotow
MDB, mozna w nich zaprogramowac wartos$¢ pieciu banknotéw.
W naszych automatach uzywana jest warto§¢ monety wzorcowej/podstawowej
zaprogramowanej we wrzutniku monet, w wielu przypadkach jednak w czytnikach
banknotow zaprogramowana jest inna moneta wzorcowa. W w/w trybach mozna
zaprogramowac wartos¢ odpowiadajacg pieciu réznym banknotom, niezaleznie od wartosci
podawanych przez czytnik banknotow.
Przyklad: Wrzutniki monet w USA maja zaprogramowane 5 centéow jako monete
podstawowa, lecz czytniki banknotéw uzywajg zazwyczaj jako monete podstawowg 1 dolar,
w tym przypadku dla banknotu o wartosci 1 dolara nalezy zaprogramowa¢ wartos¢ “20
monet po 5 centéw”, a dla banknotu o wartosci 5 dolaréw nalezy zaprogramowaé “100
monet po 5 centow”.

W przypadku wybrania funkcji pracy bez wrzutnika monet, tylko z czytnikiem banknotéw,
nalezy zamoéwi¢ u producenta specjalny mikroprocesor.
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WYZEROWANIE LICZNIKA: Wejscie w ktorgkolwiek z opcji trybu 9 i przycisniecie S7
spowoduje wyzerowanie licznika, nalezy jednak po tym ponownie zaprogramowaé wszystkie
tryby zgodnie z wymaganiami automatu.

PRZELACZNIK DRZWIOWY: Po otwarciu drzwi, wylacznik bezpieczehstwa odcina
komunikacje z elektronicznej obwodami urzadzenia. W celu przeprowadzenia symulacji pracy
automatu przy otwartych drzwiach nalezy pociggna¢ za wytacznik drzwi i sprawdzi¢, czy jest
potaczenie z ptyta gtowna.

NALEZY ZACHOWAC SZCZEGOLNA OSTROZNOSC PRZY CZYSZCZENIU CZESCI
WPRAWIANYCH W RUCH, TAKICH JAK PODAJNIK, WALKI, OSTRZE CZY UKLAD
CZYSZCZENIA FILTRA.

1.5. SAMOCZYSZCZENIE

e Automat jest wyposazony w uktad samoczyszczenia, ktéry sklada sie z nastepujacych
elementow:
a) dysza zraszajgca, umieszczona na gornej obudowie urzgdzenia wyciskajgcego, ktora
optukuje ostrze i obudowe urzgdzenia. (Zdj. 11).
b) dwie dysze, umieszczone wewnatrz pojemnika wyciskarki, ktore wyptukujg
zbierajacy sie w srodku migzsz owocow. (Zdj. 12).
o Wszystkie trzy dysze uruchamiajg sie w nastepujacych przypadkach:
1) po sporzadzeniu 10 sokdw, jesli miedzy dwoma ustugami nie uptyneto wiecej niz 45
minut..
2) jesli uptyneto 45 minut od sporzadzenia ostatniego soku.
3) jesli uptynety 4 godziny po ostatnim samoczyszczeniu w sytuacji opisanej w punkcie
2

e Funkcja samoczyszczenia moze dziata¢ w automacie:
poprzez uzycie umieszczonego za workiem na odpadki kanistra (Schemat 1 nr 2),
ktory powinien zosta¢ wypetniony wodg zdatng do picia. Po wypetnieniu i
umieszczeniu pojemnika na swoim miejscu, nalezy umiesci¢ przewodd zasysajacy
gteboko wewnatrz weza umieszczonego w kanistrze.
e Woda zuzyta w procesie czyszczenia i pochodzaca z kondensacji sptywa do kanistra na
brudng wode

1.6. REGULACJA ZESPOtU CHLODNICZEGO

W trybie “t” mozna ustawi¢ wybrang wartos¢ temperatury od 10° do 50°C. (W opcji 50°
urzgdzenie pracuje bez wigczania sprezarki). Zalecamy zaprogramowanie automatu na
temperature 10-12°C.

Uktad chtodniczy dziata w nastepujacy sposob:

- Wentylatory parownika pracujg w sposob ciggty, bez przerw.

- Przy otwartych drzwiach, sprezarka jest zawsze wytgczona.

- Po zamknieciu drzwi, jesli temperatura wnetrza jest réwna lub wyzsza od
zaprogramowanej, po 2 sekundach nastepuje uruchomienie sprezarki.

- Maksymalny czas pracy sprezarki wynosi 30 minut. Jesli po uptywie tego czasu
urzadzenie nie osiggneto zaprogramowanej temperatury zatrzymania (szes¢ stopni
ponizej zaprogramowanej), nastepuje wytaczenie sprezarki na 8 minut w celu
odszronienia, po czym sprezarka zostaje uruchomiona ponownie az do uzyskania
temperatury zatrzymania.

1.7. SYSTEMY BEZPIECZENSTWA

Automat jest wyposazony w kilka systemoéw zabezpieczajgcych:

e Jesli automat wytaczy sie nagle w trakcie wykonywania ustugi (wyciskania soku), wrzutnik
monet zwraca zaptacong kwote.

e Jesli pojemnik wyciskarki i ostrze sg nieprawidlowo zatozone, a nakretki niedokfadnie
dokrecone (Zdj. 33) wyciskarka przestaje dziata¢ i na wyswietlaczu pojawia sie komunikat o
awarii.
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Jesli z jakiego$ powodu urzadzenie wyciskajgce zablokuje sie w trakcie wykonywania
ustugi, po kilku sekundach silnik automatycznie sie zatrzymuje i na wyswietlaczu pojawia
sie komunikat o awarii.

Urzadzenie wyciskajace jest wyposazone w zabezpieczenie termiczne w silnikach
wyciskarki i podajnika, dlatego w przypadku przegrzania, silniki te przerywajg prace. W
przypadku silnika wyciskarki wyswietlacz ostrzega o awarii, a w przypadku silnika
podajnika nastepuje tylko przerwanie jego funkcjonowania.

Silnik transportera kubkéw jest wyposazony w zabezpieczenie, dzieki ktéremu silnik
przerywa prace i na wyswietlaczu pojawia sie ostrzezenie o awarii jesli transporter kubkow
nie zakonczy cyklu przed uptywem 8 sekund.

Na ptycie gtéwnej (Schemat 2) znajdujg sie dwa bezpieczniki 6,3A zabezpieczajace obwdd
niskiego napiecia.

Bezpiecznik gtowny 10A (Schemat 1 nr 9).

1.8. KONSERWACJA

Urzadzenie wyciskajgce: okresowe smarowanie 0$ ptytki podawczej (Zdj. 34) (smar gesty
o konsystenciji klasa 2 DIN 51818 i odpornosci na wode destylowang klasa 0).

Transporter kubkéw: smarowanie prowadnic (Zdj. 35 i 36) (smar wodoodporny). Uwaga!
Nie uzywaé olejéw w sprayu, gdyz powoduje to naoliwienie i $lizganie sie taricucha.
Zespot chtodniczy: przemywanie kratek wentylacyjnych (Zdj. 42).

Podajnik: smarowanie tozysk slizgowych gérne i dolne (smar gesty o konsystencji klasa 2
DIN 51818 i odpornosci na wode destylowang klasa 0).

1.9. LOKALIZACJA AWARII

TRANSPORTER KUBKOW: (Zdj. 32, 35, 36).

Sprawdz, czy koto napedowe nie Slizga sie na osi. Zalecenie: docisng¢ wkret mocujacy
kota.

Sprawdz, czy pasek nie $lizga sie na kole napedowym. Zalecenie: zwiekszy¢ naprezenie
paska lub zastosowac srodek antyposlizgowy.

Sprawdz, czy lampa led fotokomorki zapala sie i gasnie w momencie pojawienia sie pod
nig kubka. Zalecenie: przeczyscic¢ element optyczny (Zdj. 39).

W przypadku, gdy kubki zostakjg na ramie dolnej, oznacza to, ze sg uszkodzone.
Zalecenie: przechowuj kubki w taki sposéb, aby unikng¢ ich deformowania.

DOZOWNIK KUBKOW: (Zdj. 19).

Jesli pojawia sie komunikat o braku kubkéw, a kubki znajdujg sie w podajniku, oznacza to,
ze podajnik wykonat trzy nieudane proby opuszczenia kubka. Sprawdz, czy kubki nie sg
zbyt ciasno osadzone lub pogiete.

PODAJNIK | TRANSPORTER WALKOW: (Schemat 1 nr 14 i 13)

Jesli podajnik nie rozpoczyna pracy, chociaz nie ma owocow na watkach, nalezy sprawdzic¢
czy lampa led fotokomérki watkéw zapala sie i gasnie po przysunieciu do niej reki.
Zalecenie: przeczysci¢ element optyczny (Zdj. 40).

Sprawdz, czy lewy koniec kazdego watka jest poprawnie zaczepiony (Zdj. 28).
Wyskoczenie watkow z zaczepdw moze by¢ spowodowane przepetnieniem pojemnika na
owoce (Zdj. 18).

ZESPOL. CHLODNICZY:

Jesli zauwazysz, ze we wnetrzu automatu skrapla sie woda, oznacza to, ze na zewnatrz
panuje nizsza temperatura niz w srodku automatu czyli regulator temperatury moze byc¢
ustawiony na zbyt wysokg temperature. Aby tego unikng¢, w zimie zaleca sie obnizy¢
temperature. Powodem takiej sytuacji moze byC takze zatkanie kratek wentylacyjnych,
zaleca sie odsung¢ automat od $ciany.
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Wymontuj kratki wentylacyjne i sprawdz: a) czy wentylator zespotu sprezarki dziata zawsze
wtedy, gdy pracuje sprezarka (Zdj. 41). b) czy na otworach wentylacyjnych kondensatora
nie zgromadzit sie brud (Zdj. 42).

UKLAD SAMOCZYSZCZENIA:

Upewnij sie, czy przewdd zasysajacy jest zanuzony na dnie kanistra (Schemat 1 nr 3)
Sprawdz, czy czujnik poziomu jest prawidtowo umieszczony i dziata prawidtowo (Zdj. 10).
Sprawdz dziatanie pompy wodnej za pomocg przycisku S3 (Schemat 2). (Pamietaj o
ustawieniu wytacznika drzwi na pozycji “zwolniony”) (rozdz. 6.F)

Gdy w przypadku uzywania pompy wodnej i wcisnieciu przycisku S3 stychac
charakterystyczny dzwiek, ale woda nie doptywa do dysz, nalezy rozmontowaé pompe i
oczysci¢ gumowy filtr, na ktérym mogty zebrac sie mate kamyczki.

WRZUTNIK MONET:

Upewnij sie, ze tryb nr 6 zostat zaprogramowany na wrzutnik, jaki jest zainstalowany w
automacie.

W celu uzyskania jakiejkolwiek informacji lub zfozenia zamoéwienia na czesci
zamienne, nalezy wskaza¢ numer automatu (Zdj. 7)

1.10. LISTA KOMPONENTOW

Codigo Descripcion Codigo Descripcion
0502004 OSLONA PROWADNIKA OSTRZA 0505004G KULA 80 (SZARY)
0502005 OStONA PROWADNIKA MISEK 0505005G KULA 67 (SZARY)
0503001 PLYTKA PODAWCZA 0505006G MISKA 90 (SZARY)
0503003 0S DRAZKA PODAJNIKA 0505007G MISKA 75 (SZARY)
0503004A DRAZEK 0505009A 0$ MISEK
0503005A TRZON PODAJNIKA 0505010A NAKRETKA MISKI Z PODKELADKA
0504001A (RSEK??%}@L?,S CUNAT TYP SX-50 i=36:1 0505010A-1 | NAKRETKA MISKI
0505010A-2 | PODKELADKA @20 DO NAKRETKI
0504002B SILNIK 0.33CV 225v 50Hz (11-02-99) 0505011A 08 Z PLYTKA
0504003B SILNIK DWUFAZ. 0.33CV 110v-60hHz STOPKI 0505015 PIERSCIENIE GUM. USUWANIE ODPADOW
0504003C SILNIK DWUFAZ. 0.33CV 220v-60hHz OW.
0504005 g?f);so PASOWE WEJSC. REDUKTOR (60 XL 0506002B PODPORKA MIKROPRZERYWACZA LICZNIK
0506006/1 TASMA STAL. MIKROPRZER. POJEMNIKA
0504006 ZEBNIK . 0506007 MIKROPRZERYWACZ RAMIE KROTKIE
0504007 PODKEADKA SWORZEN-ZEBNIK 0506008 MIKROPRZERYWACZ RAMIE DLUGIE
0504008 LACZNIK’ 0506011 BEZPIECZNIK @5X20 6A
0504009 CZOP GORN. KORBOWODU 0506023 KABEL SIECIOWY Z CERTYF. UL, CSA
0504010 KORBOWOD 10/10 WYLACZNIK PODSWIETLANY
0504012 PROWA!DNIK LACZII\IIKA 10121 KONDENSATOR 30 pF
0504013 TRZPIEN BLASZ. DZWIGNI DOCISKOWEJ 10125 KONDENSATOR 100pF
0504014-1 PROWADNIK MISEK Z PRZEPUSTEM 1000002A KANISTER 19 5X23,5X38 N/WASKA 161
05040175A PROWADNIK OSTRZA 1000006 TASMA Z KLEJEM CZARNA 200x200
0504016 PRET PROWADNIKA MISEK 1000007 TASMA Z KLEJEM CZARNA 180x95
0504019 PASEK ZEBATY 190 XL 037 1000016 NAKRETKA @42mm
0504020 P?DKLA’D’KA PLASKA GUMA @7.5/15X1.5 1001010 PODKEADKA ZAWIASY DOLNE
0504026 O'S WYJSC. REDUKTOR SX-50 1001015 PODKLADKA STOPKI AUTOMATU ZESTAW
0504A00 DZ’WIGNIA’ DOCISK. ZESTAW 1001016 SRUBA STOPKI AUTOMATU
0504B00 OS PODPORKI OSTRZA ZESTAW 1001026 COKOL PODSTAWY AUTOMATU
0504804 WPUST OSI OSTRZA 1002003A OKIENKO ZE SZKtA AKRYLOWEGO
0505003G OSTRZE ZUMMIitO (SZARY)
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Cadigo Descripcion Caodigo Descripcion
1002006 RAMA 190X208 CHROM 1004009 0$ REDUKTORA
1002009 SZYBA DRZWI 1004010 0$ NAPEDOWA
STANOWISKO WYDAW. KUBKOW (SERIA 1004011 0$ WEWNETRZNA
1002011A | 500,
i 1004012 LOZYSKO SLIZGOWE
KRATKA STANOWISKA WYDAW. KUBKOW
10020124 | (sEmin'2000) 1004016 RAMA
RAMA ZEWNETRZNA SZYBY (SILVATRIN 1004017A | LOPATKA PLASKA
1002013
SREBRNY) 1004018 REDUKTOR MVF 44V rel1:100 Gr63 B-14
1002020 NAKLEJKA DRZWI 1004019 SILNIK 0,16HP Il 230v-50Hz B-14 M-63
1002023 RYGIEL WKLADKI ZAMKA 1004019A | SILNIK 0.16HP Il 110V-60Hz B-14 M-63
1002023-1 | KLUCZ 1004022 U/PROSTY 5/8" ZWYKLY
1002023-2 WKELADKA ZAMKA Z PLASKIM KLUCZEM Z 1004023 POKRYWA DOLNA PODAJNIKA
ZABEZPIECZENIEM -
1004024 PODKLADKA O$ REDUKTORA
1002023-3 | NAKRETKA 1/2 SELLER -
: 1004025 ZABEZPIECZENIE tANCUCH
1003001 LOZE WYCISKARKI :
1005001 LOZE SYST. NAPEDOWEGO
1003005A | RYNNA LEWA :
1005002 LOZE ZAMYKAJACE
1003005A-1 | RYNNA LEWA ZESTAW
1005003 LISTWA ZEWNETRZNA
1003006A PODPORA LEWEJ RYNNY
1005004 LISTWA WEWNETRZNA
1003007A | RYNNA PRAWA -
1005012A PRZEWOD RUROWY
1003007A-1 | RYNNA PRAWA ZESTAW
. . 1005013 ZEBNIK Z50
KATOWNIK MOCUJACY GORNEJ S$CIANY
1003008 oguoowv A 1005014 ZEBNIK Z15
10030106 | GORNA SCIANA OBUDOWY WYCISKARKI 1005015 £OZYSKO SLIZGOWE TYLNE
SZARY 1005016A 0$ PRZEWODU WALEK LEWY
1003012 PROWADNICA PODAWCZA 1005018A | SPIRALA LEWO
1003013 LISTWA MASK. DOLNA 1005019-1 | SILNIK WALKI | PODAJNIK KUBKOW 24VDC
1003014G | POJEMNIK WYCISKARKI Z10 SZARY 1005010.0 | REDUKTOR WAEKI | PODAINIK KUBKOW
1003015 FILTR WEWNETRZNY (METAL) (W02.00.0A.BZ.22)
1003016 PRZEDNIA $CIANA OBUDOWY 1005019-3 | MOTOREDUKTOR =~ WALKI 1 =~ PODAJNIK
- KUBKOW (METAL) (G71.C2.0A.BZ.22)
1003021 KATOWNIK MOCUJACY TYLNEJ S$CIANY -
OBUDOWY 1005020A | OS WALEK PRAWY
1003022 ELEMENT MOCUJ. SPREZYNY PODAJNIKA 1005021 PRAWO SPIRAL
1003023 SPREZYNA PODAJNIKA 1006002 PROWADNIK
1003024B | OBUDOWA WYCISKARKI 1006004 SKROBAK
MISA  ODPLYWOWA  FILTRA  ZEWN. 1006006A | PODPORKA KUBKI
1003025 PLASTIK
( ) 1006007 PRET PROWADNICY
1003026 ELEMENT MOCUJ. MISY ODPLYWOWEJ 1006008 KOLO PASOWE PROWADZONE
1003027 FILTR ZEWNETRZNY 1006009 PODPORKA MIKROPRZERYWACZA
1003029 ZACZEP LEWEJ RYNNY 1006011 LISTWA MOC. PROWADNICY GORNEJ
1003030 ZACZEP PRAWEJ RYNNY 1006014 PROWADNIK Gt.. RECZNY (ref.7439)
1003031A NAKRETKA OBUDOWY 1006015 PLYTKA MOCUJACA GORNA
1003033 POJEMNIK 55 LITROW 1006016 PROWADNICA GORNA (ref 7300)
1004001 LOZE MOTOREDUKTOR 1006021 SYTUOWANIE KUBKOW
1004002A LOPATKA LADUJACA 1006023 POKRYWA PODAJNIKA KUBKOW
1004003 ZEBNIK GORNY P5/8"-Z10 1006032 KANAL PODAJNIKA KUBKOW @78
1004004 ZEBNIK DOLNY P5/8" -Z10 1006033 PODPORKA KUBKI @76
1004005 ZEBNIK NAPEDOWY P8-Z38 1006A00A | RAMA
1004006 ZEBNIK WYJSC. REDUKTOR P8-Z12 1007002A PAROWNIK 4T4R 450A 4S (kod. INVB0O013)
1004007 LANCUCH NAPEDOWY 1007006 POCHEANIACZ WILGOCI DS.40 1/4-KAPILAR
1004008 LANCUCH TRANSPORTOWY 1007007 PLYTA MOCUJ. KONDENSATORA
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Cadigo Descripcion Caodigo Descripcion
1007013A KONDENSATOR ~ 9X3  NEUTRALNY Z 1009081 PRZYCISK @19
OBUD.OWA (Cod. CBI3G) 1011001A POMPA WODNA REF.R3626-344
1007025 :::ETARKA CAE4440Y typ F 220/240V- 1011002 v
z 1011003 PRZEWOD PVC @25X16ATS
1007025A SPREZARKA CAE4440Y typ A 115V-60Hz-1~ 011008 OPASKA 2 ZAMKIEM D816
10070258 SPREZARKA AE4440Y GS1B 220V-60H -
£ z 1011006 ELEKTROZAWOR
SILNIK 10W 230-240V~ 50/60Hz -
1007027 (NET3T102VS003) 1011007 DYSZA GORNA
1007028 SILNIK 9W 115V~ 60Hz (4860053) 1011013 LISTWY MOCUJ. POMPA WODNA
1007029 WSPORNIK PROSTY TYP A (1038113) 1011024 PRZEDLUZACZ CILIND. 3/4"X40
1007030 WIRNK  0254x22° (4VEAQ08) CHROM
TERMOPLASTYCZNY 1011029A ZLACZKA 1/2"-3/8"
1007031 MISA PAROWNIKA 1011030 ROZDZIELACZ 3 PUNKT. 3/8"-1/4"
1007032 PLYTA MOCUJ. PAROWNIKA 1011031 ZLACZKA GNIAZDO 1/4"
WENTYLATOR OSIOWY 4715KL 24VDC ZE 1011032 PRZEWOD RUR. 1/4"-0,17" NSF
1007033 ZLACZEM :
1011033 OPASKA MIKALOR @8 REF. 0301052-8
1008001 POJEMNIK NA MONETY
1011034 CZUJNIK POZIOMU CIECZY
1008002 LEJEK KASETY ZWROTU MONET :
. 1011035 WAZ @20 (M)
1008004 WPUST MONET KOLOR POMARARNCZ. -
1011036 KOLANO CISN. @20 X 90°
1008008 KASETA CITY REF. 13
. 1011037 OPASKA ZACISKOWA 15-25.
PODPORKA PRZYCISKU ZWROTU MONET - —
1008010A (NOWA) 1011038 PRZEWOD 3/8", DLUGOSC 152 m.
1008011 DZWIGNIA DOCISKOWA PRZYCISKU 1012001 KRATKA GALW. 385x285
1008012 TASMA STAL. PRZYCISKU 1012002 USZCZELKA DRZWI (m)
1008A00 WRZUT MONET ZESTAW 1012003 USZCZELKA DRZWI WEWNETRZNE
1009001 FOTOKOMORKA 60cm (WALKI) 1012004 PODKELADKA ZAWIASY WEWNETRZNE
1009004 PLYTKA MOCUJ. WYLACZNIK DRZWI 1012005A ZACZEP DRZWI WEWNETRZNE
10090061 | TRANSFORMATOR ~ WEJS. 115V 24+18 1012006 RAMA SZYBY
220VA. UL 1012007 LISTWA BOCZNA DRZWI
1009009 KABEL SIECIOWY 3M. 1012009 LISTWA DOLNA DRZWI
1009010 FILTR SIECIOWY 6 AMP. 1012013 LISTWA MOC. USZCZELKI
1009011 OBUDOWA GRAFICZNA 1012015 LISTWA MOC. USZCZELKI
1009012 PLYTA GLOWNA WYSWIETLACZA 1012020 RYGIEL ZAMKA
1009015 PLYTA ALUMINIUM 1012A00 SCIANA TYLNA OBUDOWY
1009030 ?E(ZEF;L)JST KABL. WYJSCIE (dla otworu 1012B00 SCIANA GORNA OBUDOWY
' 1012D00 SCIANA BOCZNA LEWA OBUDOWY
1009031 WYLACZNIK DRZWI -
1012E00 SCIANA BOCZNA PRAWA OBUDOWY
1009038 KABEL KOMUNIKACYJNY - :
1012F00 SCIANA BOCZNA OBUDOWY SPREZARKI
1009067 TRANSFORMATOR 230-24V 125VA - _ :
1012G00 SCIANA GORNA OBUDOWY SPREZARKI
1009068 TRANSFORMATOR 230-18V 75VA
1012J00 DRZWI
1009069 CZUJNIK MAGNETYCZNY :
1212K00A | POKRYWA SPREZARKI (2005)
1009070 ELEMENT MAGNETYCZNY
1012L00 DRZWI WEWNETRZNE
1009071 PLYTKA MOCUJ. CZUJNIK MAGNETYCZ. - k
1012M-1 BLACHA GORNA SCIANY DOLNEJ PLANA
1009072 WAHADLO ELEMENT MAGNETYCZN. i
- 1012M00 SCIANA DOLNA OBUDOWY
1009073 PRZEKAZNIK G7L-1A-TUB 120Vac :
1404004 SPREZYNA PROWADNIKA MISKI
1009075 UCHWYT BEZPIECZNIKOWY 6,3X32 i i
1606007 PIERSCIEN SPADU KUBKOW 24VDC-70
1009076 BEZPIECZNIK 6,3X32 16 Amp, )
1606008 PIERSCIEN SPADU KUBKOW 24VDC-73
1009077 BEZPIECZNIK 6,3X32 10 Amp, — -
. 1606009 PIERSCIEN SPADU KUBKOW 24VDC-76
1009079 UCHWYT WEZA @12.7
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Cadigo Descripcion Caodigo Descripcion
1601018 PROGI T-30/15-M8 | AMORTYZATOR WALCOWY @30X15-M8
1610015 CZUJINIK TEMPERATURY T-471-E8 PIERSCIEN ZABEZPIECZAJACY E-8 DIN-471
1610014 WAZ LED WNETRZE T-916-M4x8 | WKRET M4x8
49 KOLO PASOWE SILNIKA (14 XL 037) ity SRUBA IMBUS. STOZKOWA M6x30 DIN-7991
6/2 SWORZEN £OZYSKA
o | PIERSCIEN ZABEZPIEGZAIAGY NIERDZ T-934-M16 | NAKRETKA 6-KATNA M-16 DIN-934 OCYNK.
@12 DIN-471 PLASTOMET Z NAKRETKA M5 NYLON
V0009 CZARNY (BPF 183)
1-7982- WKRET DO BLACH GWINTOWANY NIERDZ.
@2.9X95 | ©2.9X9.5 DIN-7982 V0017 NAKRETKA ZABEZPIECZAJACA NUL-515-1B
1-9021-M8 | WKRET PODKLADKA MIESZKANIE M8 V0018 OGNIWA LANCUCHA 06B-1 9.525x5.72
1-913- WKRET IMBUS. Z PLASKIM KONCEM V0031 PRZEWOD RUROWY PRZEZROCZYSTY
M5X25 NIERDZ. M5X25 DIN-913 @12/15 (m)
1-934-M8 WKRET NAKRETKA 6-KATNA M8 DIN-934 V0133 PODKADKA DO KULI
o WKRET NIERDZ. STOZKOWY M4x10 DIN-963 V0230 CLAMP WIRE
V0231 UWAGA LABEL
ROD. 608ZZ | LOZYSKO TOCZNE 608ZZ-C3 SKF

Do automatu mozna opcjonalnie naby¢ nastepujace akcesoria nie zawarte w zestawie:

2.1.

Podpdrki mozna zastgpic¢ kotkami.

Mozna naby¢ naklejki na boczne $ciany automatu.

Mozna zainstalowac¢ czytnik banknotow.

Mozna podtaczy¢é pompe odptywows.

Mozna zainstalowa¢ modem telefoniczny w celu przekazywania wiadomosci SMS o stanie
maszyny.

Podajnika kubkow zestaw @73.

Podajnika kubkéw zestaw @76.

Podajnika kubkow zestaw @78.

Do automatu mozna podtgczyé zestaw doptywu i odptywu wody.

PODLACZENIE DOPLYWU | ODPLYWU WODY

DOPLYW WODY

84

W przypadku dysponowania ujeciem wody pitnej w poblizu automatu, mozna dokonaé
bezposredniego przytaczenia uzywajgc w tym celu przytacza gwintowanego typu G 3/4”-14.
Sposéb podigczenia:

Zdejmij gorny korek (jeden z dwéch znajdujacych sie na tylnej $cianie obudowy automatu) i
przykre¢ elektrozawér do tylnej obudowy postugujac sie dwoma wkretami gwintowanymi do
blach, ktére zostaty zatgczone do zestawu. Odigcz przezroczysty przewdd rurowy pompy,
ktéry zasysa wode i podtgcz go bezposrednio do elektrozaworu. Zamocuj dodatkowe opaski
zaciskowe zataczone do zestawu (Zdj. 13).

Odtacz zlacze pompy wodnej, ktére znajduje sie w dolnej czesci tylnej Sciany urzadzenia
wyciskajacego, i podiacz go do ztacza elektrozaworu (Zdj. 14 i 15)

Potacz punkt ujecia wody z automatem za pomocg gumowego przewodu i uszczelek (Zd;.
16).

Wyprébuj dziatanie urzadzenia wciskajgc przycisk S3 na ptycie gtéwnej. Woda powinna
zaczg¢ sptywac z dyszy.
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ODPLYW WODY

Automat wyposazony jest w instalacje dla pompy odptywowej. Instalacja ta skfada sie z
nastepujacych elementow:

- wejscie dla przewodu zasilajgcego (dla napiecia sieciowego -230 lub 110V-), umieszczone
wewnatrz dolnego kanatu kablowego tuz przy punkcie ujecia wody,
- wyjscie dla weza odptywowego, umieszczone 30cm ponizej punktu ujecia wody. Firma

INNOVACIONES MECANICAS S.A. nie zapewnia w zestawie pompy odplywowej ani weza
odptywowego.

W przypadku podtgczenia automatu do kanalizacji zewnetrznej, mozna uzy¢ standardowej
pompy i weza jak w przypadku domowych pralek automatycznych. Nalezy przy tym zwrdcic
uwage, aby napiecie pompy byto identyczne ze wskazanym na talicy znamionowej automatu.

Pompa bedzie wigcza¢ i wytgcza¢ sie automatycznie w momencie uruchamiania
automatycznego czyszczenia.

2.2. PODLACZENIE WRZUTNIKA MONET

Automat jest przeznaczony do pracy z wrzutnikami monet wyposazonymi w protokoty
komunikacyjne EXECUTIVE lub MDB:

UWAGA! W CELU WEACZENIA LUB WYLACZENIA WRZUTNIKA MONET NALEZY
WYLACZYC AUTOMAT ZA POMOCA PRZYCISKU KOLORU ZIELONEGO. (Schemat 1 nr
18)

EXECUTIVE: Podtagcz do wrzutnika monet kabel dotaczony do zestawu, a nastepnie
podigcz kabel do ztacza J2 na ptycie gtéwnej (Schemat 2 J2) i (Zd]. 8). Zaprogramuj tryb
nr 6 na “0”; patrz rozdziat 7 niniejszej instrukcji obstugi.

MDB: Podtacz wrzutnik monet do ztacza J1B na ptycie gtéwnej (Schemat 2 J1B) i (Zd;j. 9).
Zaprogramuj tryb nr 6 na “1”.

Ustaw potozenie dzwigni dociskowej przycisku (Zdj. 9A) w taki sposéb, aby przy

zamknieciu okna sekcji ptatniczej i przycisnieciu dzwigni dociskowej przycisku
uruchomiona zostata gorna dzwignia wrzutnika (Zdj. 9B).
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ZUMMO-INNOVACIONES MECANICAS, S.A. R ERLATRENE~Z RN FTHLILZES , B
NERZELEBANER TN AIEHRTENR. HEAERAFRAETTERITIEXHAR,

REMA

e ZRBEFTETHEFARE , F1EFERERAXEFHERBIRMBIFRF 1
M RIPETERYETS | IE AR A BUKRITE SRR T,

o AERKARM/HEEXKEE R,
o NBAIERBE , FRIE4E THEMBEFERAGZERE,
o NREBREFITRZGAPEKBVIZRRARLTBA 0T

o FEHEAVBHLAIREAXE , ERFEAURRI (AFMHHE
EERTEHRRELARN ).

o HBRIFNRFEEATE  RUBZHFHEEMGYmBAATER,
o BIEMFMHETHENBE —EETER , BENSTIBERTERE.

o ERIZEEBIF , BRI,

o EHATHEAIELY I , —EEMFTBIR

o MRMBLLIHA , NAHHREEERRSHIHTER , AEBEFMAX
RERNARRITERE , UBRERR,

o HBREFHB/ILNLEIR , BRIFBEXRNSKNER. AMEEML , BiF
EAERE R EHIEREEE 10 EXNVESUREANTBEXIRE, AXRMER O
TREE,

WEASRANRAE  FEEFLHEARTEN  AEEETEREZRTE
RRE.

o 8 FUTIERTRENRE , AARME, BRENE DRENEEAL , X
FRZEZREENAA BTN EHREZLEEESHERLTHERE, ILE
MEHEE , BEEMNARBRETHRE. YRABEN4E, THEHBIEHER
ERANEF THILERT,

FMEAME T http://www.zummo.es/uploads/011204-09-Manual_Instruccion_Z10.pdf
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1. T4 104
1.1. 8BRS 104
2. RAYRER 104-105
3. REXRH 105
4. BR 119-121
$1EF M
1. MBREE (K1) 106
1.1. %8B F 106
1.2. 8HF 106
1.3. 8% 106-107
1.4 fEREIL 108
1.5 RSB R 108
43 F M
1. RE. RERENLET (E2) 109
1.1. 588%R 109
1.2. %% 109
1.3. MR ¥ 1L 109-110
1.4. RERE 110-112
1.5.B30EE 112
1.6. 5@ 112
1.7. 82 RE% 112-113
1.8. 44 113
1.9. BERR IS = 113-114
1.10. 45 % 114-117
2. E# 117
21 REH HAKEKE 117-118
22. REKRMEE 118
3. BEREH 122-131
4. HEFRHHHE 132-143
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1. 48
|

ANHERBN -2 , B RLEFRERBE LA E IS F A

HREEAVRCE  NEFARRAFN  RAETESTERERS:, FRAAEURETFR
FEERXNEERFER.

AEMoANFE. E-EXELSVRNRRBEEAEAN—REE, F-EQRETEBRTE, X
SRBURNBREF TENUHA, SERENINAEFERBROAL, RRZFRS AR/
A RS A R BRAE,

FHRREATREME , EAEMBAREGEANTHER,

AHBRHERTEEXNRE , ALEMEREXNRELBEFTENRNEATIARETSE
RERBESEERN AR RZERWRE , FXEARRZRSEHARILEFRIE,

1.1. BERSH
EStER (W) 390
B (W) 300
X3
BADE HSRGE (W) 750
=g (W) 3.2
HREEBE (kg.) 50
= (cm) 183
R~ " (cm) 100
3 (cm) 68
BELE +5°C F+50°C
Eigkn
el AETE 45%%) 70%
“A” NI FE E% 5 70 2 IUEAR
ER (kg.) (Z8%) 298.5
HlANER EH R-134A (kg.) 0.30
MOD. Z10A 230V-50Hz
BEMME MOD. Z10C 110V-60Hz
BEMRE ..o ISk (B7)
2. BRI R E K
RENER
BB E 5k

\ MAEX MRS EFRRIRENEN —REFULR-EBIE. NREENER
Vs Hlas  BREEATRLURE | S NXENTRETIHERRS.

v
ZUMMS




NTHATHBAFRFENQDRINER , BERAMETXOIRLERL, EERREEAR
ATE RO EHELYRNEHEE,

MREZ LN EREN R  BENFRFERBR (MBERAA ) METE , SHAEERERE N
24 IR AT REXT ER R e A B 2 BRAE B Y TR TE 20

BRESEER , MRERIBH T LA ELZHET,

RAGHEB R E
MREEEFAT R, EREMERNTHXTRIBE FEFTRLEL EZNEREEARITL
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1.— Cesta de cortezas 1.— Waste basket

2.— Garrafa agua ITmpia 2.— Clean water tank
3.— Tubo de aspiracidon de agua 3.— Water suction pipe
4.— Bomba de agua 4.— Water pump

5.— Maquina exprimidora 5.— Squeezing machine
6.— Bandeja exprimidora 6.— Squeezer tray

7.— Cuchilla 7.— Knife

8.— Copa 8.— Cup

9.— Fusible general 9.— General fuse

10.— Interruptor puerta 10.— Door switch

11.— Ventilador 11.— Ventilator

12.— Evaporador 12.— Evaporator

13.— Rodillos 13.— Rollers

14.— Cargador o noria 14.— Loader or scoop wheel
15.— Caidas de cortezas 15.— Fallen peel

16.— Desagiie evaporador 16.— Evaporator drainage
17.— Garrafa agua sucia 17.— Dirty water tank
18.— Interruptor de red (verde) 18.— Mains switch (green)
19.— Soporte 19.— Support

ESQUEMA 1 DIAGRAM 1
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MAIN POWER
SWITCH (GREEN)

INTERRUPTOR
RED (VERDE)

ESQUEMA 3 DIAGRAM 3

FILTRO
DE RED

() 24VAC
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o |BE

1215}
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o

230V

Luz
LIGHT

RED
FILTER

T
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O

FUSIBLE

FUSE

230V

TRANSFORMER
TRANSFORMADOR

18VAC

TRANSFORMER
TRANSFORMADOR

18VAC

24VAC

4 d

J10

24VAC
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TRANSFORMER
MAIN POWER TRANSFORMADOR
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110V
(S6LO LAS MAQUINAS A 110V)
ESQUEMA 4 DIAGRAM 4 (ONLY 110V MACHINES)
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BLACK RED
NEGRO - (7 + ROJO

WATER PUMP AND SOLENOID VALVE CONNECTOR
CONECTOR BOMBA DE AGUA Y ELECTROVALVULA

AMARILLO YELLOW

[ MOTOR |

AMARILLO YELLOW

MAGNETIC SENSOR
SENSOR MAGNETICO

COUNTER
CONTADOR

- F

BROWN
MARRON

TIERRA FLOOR

CONDENSADOR
CONDENSER

SQUEEZER TRAY
BANDEJA EXPRIMIDORA

5§ 775 5
Lé:/?:/zé.:/ ° 7/@

N

MAQUINA EXPRIMIDORA Y
BOMBA DE AGUA O ELECTROVALVULA

SQUEEZING MACHINE AND
ESQUEMA 5 DIAGRAM 5 WATER PUMP OR SOLENOID VALVE
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ESQUEMA 6

CONECTOR PARA
BOMBA DESAGUE

DRAINAGE PUMP
CONNECTOR

DIAGRAM 6

A

J4 [

CONECTOR
EXPRIMIDORA

SQUEEZER
CONNECTOR

.

INTERRUPTOR
PUERTA

DOOR
SWITCH

SENSOR DE NIVEL

WATER LEVEL
SENSOR
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LOADER MOTOR

TERMINAL BOX
. CAJA DE BORNAS
‘é/é/éq MOTOR CARGADOR

2
N

7
(-aC-9-3 ORI
lijll_’ll_‘l —o
JS||
J8
TIERRA FLOOR
%
[
TIERRA FLOOR
%

ESQUEMA 7 DIAGRAM 7

—

CONDENSER UNIT FAN

MOTOR VENTILADOR
UNIDAD CONDENSADORA

COLD COMPRESSOR

MOTOR
COMPRESOR FRIO
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LOADER MOTOR
TERMINAL BOX v\
7. CAJA DE BORNAS
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INTERRUPTOR ~ MAIN POWER
RED (VERDE)  SWITCH (GREEN)

;
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110V

(SOLO LAS MAQUINAS A 110V)
ESQUEMA 8 DIAGRAM 8 (ONLY 110V MACHINES)
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DECLARACION “CE” DE CONFORMIDAD
“CE” CONFORMITY DECLARATION
DECLARATION DE CONFORMITE “CE”
EG-KONFORMITATSERKLARUNG
DICHIARAZIONE “CE” DI CONFORMITA
DECLARAGAO “CE” DE CONFORMIDADE
EG-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
3ASBJIEHUE O COOTBETCTBUU HOPMAM «CE»
DEKLARACJA ZGODNOSCI "CE"

ZUMMO, Innovaciones Mecanicas S.A.
C/ Cadiz 4 - 46113 Moncada, Valencia, Espana

Bajo nuestra exclusiva responsabilidad, declaramos que el producto, al que esta
declaracion se refiere, es conforme con las siguientes normas:

Assuming full responsibility, we declare, that the product relevant to this declaration
conforms to the following regulations:

Nous déclarons sous notre exclusive responsabilité que le produit auquel cette
déclaration se référe est conforme aux normes suivantes:

Auf unsere alleinige Verantwortung erklaren wir, dapp das Produkt, worauf sich diese
Erklarung bezieht, folgenden Normen entspricht:

Dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilita che il prodotto al quale questa
dichiarazione si riferisce & conforme alle seguenti norme:

Declaramos por nossa responsabilidade exclusiva que o produto a que esta
declaragéao se refere estd em conformidade com as seguintes normas:

Onder onze volledige verantwoordelijkheid, verklaren wij hierbij dat het product
waarnaar deze verklaring verwijst, aan de volgende normen voldoet:

C nonHou OTBETCTBEHHOCTbIO 3asiBfIsieM, YTO HaCTOSILMWA MPOAYKT COOTBETCTBYET
cneaylowmuMm HopMam:

Naszg wylaczng odpowiedzialnos¢, stwierdzenie, ze produkt, do ktérej odnosi sie
Niniejsza deklaracja, jest zgodnie z nastepujacymi standardami:

EN 60335-1:2012
EN 60335-2-75:2004 + A11:2006 + A1:2005 + A12:2010 + A2:2008
EN 62233:2008 + AC:2008
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013
EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011
EN 55014-2:2015

Directiva 2014/35/UE
Directiva 2014/35/EU-LVD
Directiva 2014/30/UE
Directiva RoHS 2011/65/EU

Modelo/Model/Modéle/Modell/Modello/Model/Mogens/ Modelu : Z10

Date: 02/03/2016
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www.zummao.es

CERTIFICADO DE GARANTIA /| GUARANTEE CERTIFICATE
BON DE GARANTIE /| GARANTIEURKUNDE
CERTIFICATO DI GARANZIA / CERTIFICADO DE GARANTIA

Nombre / Name
Nom / Name
INOME /NG ... e et

Direccion / Address
Adresse / Anschrift
INAUFZZO / ENUEIEGO: ...ttt ettt a e et e e s e e aeaeas

Poblacién / City
Ville / Ort
(070) 141V g LA Moo= [0 L= Lo [= SN

Fecha de venta / Date of Sale
Date d’Achat / Verkaufsdatum
Data de la Vendita/Data de la Venda: ..............coouiuiiii e,

Modelo / Model
Modeéle / Modell
1Y/ [o2e L) | [ A1, (oo L= Lo J

Sello del establecimiento / Seller’s stamp
Sceau de I’'establissement / Stempel der Verkaufseinrichtung
Timbro della ditta / Carimbo do establecimento

1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
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1 1
1 1
1 1
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1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
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1 1
1 1
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1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
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